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ŞİMŞEK: HEDEFIMIZ 
 KALICI FİYAT İSTİKRARI l 04

Hamaney ile görüşebilirim

İsrail 
ateşkesi
sabote 
ediyor

ABD Başkanı Trump, anlaşma yapmak 
için İran lideri Mücteba Hamaney ile gö-

rüşebileceğini belirterek, "Eğer anlaşırsak, 
onunla görüşmem mümkün olabilir. Bir şe-
kilde kazanacağız, ya anlaşma yoluyla ka-
zanacağız ya da askeri olarak kazanacağız" 
dedi. Trump, İran’dan sonra yeni hedefinin 
ise Küba olduğunu söyledi.  l 10

ABD ara buluculuğundaki ateşkes girişi-
minin başarısızlıkla sonuçlanması üzeri-

ne, İsrail, Lübnan’a kara harekâtı için hazır-
lıklara başladı. İsrail, Lübnan'da bazı belde-
lere saldırı tehdidinde bulunarak halktan 
evlerini terk etmelerini istedi. Lübnan'ın 
farklı bölgelerine düzenlenen hava saldırı-
larında 10 kişi hayatını kaybetti. l 10

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih  
Yalçın, Şanlıurfa il ve 13 ilçe teşkilat organ-

larının, parti tüzüğünün 52. ve 54. maddeleri-
nin tanıdığı yetkiye istinaden, tüzüğün ilgili 
maddesi uyarınca feshedildiğini bildirdi. Yal-

çın, yine aynı maddelerin verdiği yetki çerçevesinde, MHP Şanlıurfa 
İl Başkanlığı görevine Osman Mutlu’nun atandığını duyurdu.

Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, İran’a yönelik 
ABD-İsrail saldırılarının 

bölgenin ötesinde tüm dünyayı olumsuz etkilediğini belirterek, 
"Taraflar diplomatik süreci tehlikeye düşürecek adımlardan 
kaçınmalı. Uluslararası toplum da savaşın sona erdirilmesi için 
ortak bir irade ortaya koymalı. Özellikle İsrail'in ateşkesi sabo-
te etme girişimlerine engel olunması şart" dedi. l 09 

TARiHi ADIM
KAMU KATILIM BANKALARI BiRLEŞECEK 

İslamofobiye karşı
ortak hareket şart

CHP’li Kilis Belediye 
Başkanı istifa etti 

TMO’dan  
çiftçiye erken 

ödeme

MHP Şanlıurfa’da
yeni yapılanma

Lübnan’a kara
harekâtı yolda

Büyük heyecan başlıyor

Emekliler için son viraj  

TBMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, 

Avrupa’da son 
yıllarda hızla artan 
İslamofobiye karşı 

Türk toplumlarının 
ortak hareket 

etmeleri gerektiğini 
söyledi. 

‘Dünya İslam Ekonomi Zirvesi'nde konu-
şan Erdoğan, İslam ekonomisinin ilkeleri-

nin sahiplenilmesini istedi. Erdoğan, "Faizin 
olduğu yerde bereket olmaz. Sömürünün, 
haksızlığın, etik ve ahlak dışı rekabetin ol-
duğu yerde bereket bulunmaz. Yalnızca kâr 
düşünülen bir ortamda bereket kendisine 
yer bulamaz" ifadesini kullandı. 

Emlak Bankasının 2018’de Emlak Katılım 
olarak yeniden düzenlendiğini hatırlatan 

Erdoğan, "Kısa sürede katılım finansın en 
dinamik aktörlerinden biri oldu. Şimdi bu 
başarıyı daha ileriye taşımayı, Emlak Katılı-
mı halka arz etmeyi hedefliyoruz. Yakında 
milletimiz bu güçlü büyümeye doğrudan  
ortak olabilecek" diye konuştu. 

Yakın zamanda gerçekleştirecekleri bir baş-
ka hamlenin de Ziraat, Vakıf ve Halk Katılı-

mın birleştirilmesi olacağını dile getiren Erdoğan, 
"Bu üç katılım bankamızın güçlerini birleştirmesiy-
le ortaya büyük bir sinerji çıkacak, sektör farklı bir 
ivme kazanacak. Her iki kararımızın da şimdiden 
hayırlı olmasını diliyorum" dedi. l 08

İsveç'te Türk toplumu temsilcile-
riyle bir araya gelen Kurtulmuş, 

"İslam düşmanlığının, yabancı düş-
manlığının gelişmesiyle insan hak-
ları, kültürel eşitlik, kadın erkek 
eşitliği, dinler arasında ayrımcılık 
yapmamak gibi Avrupa'nın temel 
değerleri tek tek yıkılıyor. Bu, Avru-
pa'nın geleceği için de büyük bir 
tehlike çanıdır" dedi. l 09 

Kilis Belediye Başkanı Hakan Bile-
cen, Cumhuriyet Halk Partisi'nden 

(CHP) istifa etti. Bilecen, "Kilis'e daha 
iyi hizmetlere odaklanabilmek, siya-
si çekişmelerden şehrimi ve beledi-
yemi korumak için uzun istişarelerin 
ardından bir karar aldım. Şu an için 
en doğru kararın bu olduğunu düşü-
nüyorum. Görevimi bağımsız olarak 
sürdüreceğim" dedi. l 09

Toprak Mahsulleri Ofi-
si (TMO) Genel Müdürü 

Ahmet Güldal, çiftçilerin 
ürünlerini teslim etme-

sinin ardından bazı sene-
lerde 30, bazı senelerde 

45 gün ödeme takvimleri 
olmasına karşın bu yıl 

paraları erken yatırmayı 
planladıklarını belirterek, 

"3 hafta ile 6 hafta ara-
sında ödeme takvimimizi 
hazırlıyoruz. Üçüncü haf-

tadan sonra ödemelere 
başlarız" dedi. l 05

FAİZ VARSA BEREKET OLMAZ

EMLAK KATILIM HALKA ARZ EDİLECEK

BÜYÜK BİR SİNERJİ OLACAK
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CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, KATILIM FINANS SEKTÖRÜNDE YENI BIR DÖNEM BAŞLATACAK IKI DEV 
HAMLEYI DUYURDU. ZIRAAT, VAKIF VE HALK KATILIM BANKALARININ BIRLEŞTIRILEREK DEV BIR SINERJI 
OLUŞTURULACAĞINI AÇIKLAYAN ERDOĞAN, EMLAK KATILIM'IN DA HALKA ARZ EDILECEĞINI SÖYLEDI. 

13 Haziran Cumartesi günü düzenlenecek Li-
selere Geçiş Sistemi’ne (LGS) 1 milyon 22 bin 

658 öğrenci katılacak. Öğrencilere ilk kez, iki 
oturum arasında beslenme paketi dağıtılacak. 

Sonuçlar 10 Temmuz'da açıklanacak.  l 07

Mayıs ayı enflasyon verilerinin netleşme-
siyle, milyonlarca emeklinin maaşlarına 

yansıtılacak 6 aylık enflasyon farkında sona 
yaklaşıldı.  Yılda iki kez, ocak ve temmuz  
aylarında maaş artışı alan SSK ve Bağ-Kur 
emeklileri için 6 aylık enflasyon rakamları be-
lirleyici rol oynuyor. Emekliler, mayıs ayı veri-
lerinin eklenmesiyle birlikte temmuz dönemi 
için şimdiden yüzde 16,6 oranında bir artışa 
hak kazandı. Zam oranının nihai hâlini alması 
için haziran ayı verileri bekleniyor. l 04

Gazze’de yeni göç endişesi yaşanıyor  l 10
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Semih  
Yalçın

SATILIK SADAKAT!

BAHADIR ÇOBAN 06

Erdoğan, İslam iktisadının ayrılmaz bir parçası olan katılım 
finansın sadece Müslümanlar için değil tüm dünya için daha adil ve

 güvenli bir model olduğunu söyledi. Erdoğan, katılım finans sistemini,
 Türkiye'nin ekonomik kalkınması ve finans istikrarı açısından 

stratejik bir unsur olarak değerlendirdiklerini kaydetti.
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Atatürk Havalimanı’nda düzenlenen Sıfır Atık Festivali, ikinci gününde 
de yoğun ilgi gördü. Enerji verimliliğinden döngüsel ekonomiye, 

sanattan teknolojiye uzanan etkinliklerle ziyaretçileri ağırlayan festival, 
her yaştan katılımcıya çevre bilinci kazandırmayı amaçlıyor.

Raporda 
görüşlerine 
yer verilen 
DSÖ Genel 
Direktörü 

Tedros Adhanom Ghebre-
yesus, gıda güvenliğinin 
soyut bir konu olmadığını, 
her öğünü ve aileyi etkile-
diğini söyledi.
Ghebreyesus, “Güvenli 
olmayan gıda her zaman 
büyük bir halk sağlığı so-
runu oldu ancak şimdiye 
kadar bunun insan ve 
ekonomik açıdan yarattığı 
muazzam zararın daha 
büyük resmini göremi-
yorduk. Bu yeni tahminler 
bunu değiştiriyor” değer-
lendirmesinde bulundu. 
Ülkelerin ilk kez gıda kay-
naklı hastalık yükünün 
en yüksek olduğu alanları 
ortaya koyabilecek 
verilere sahip olduğunu 
belirten Ghebreyesus, bu 
bilgilerin hükümetlerin 
insan sağlığını korumaya 
yönelik öncelikli tedbirleri 
belirlemesine yardımcı 
olacağını ifade etti.‘B
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DSÖ, güvenli olmayan gıdalara 
ilişkin, içerisinde tahminlerin de yer 
aldığı yeni bir rapor yayımladı.

Raporda, “Güvenli olmayan gı-
daların yılda 866 milyon hastalığa 
ve 1,5 milyon ölüme neden olduğu 
tahmin ediliyor. Bunların çoğu, su, 
sanitasyon ve hijyenin iyileştirilme-
si, pastörizasyon gibi gıda güvenli-
ği uygulamalarıyla ve savunmasız 
nüfus için sağlık hizmetlerine 
erişim gibi önlemlerle engellenebi-
lir” ifadelerine yer verildi.

Yaklaşık 2000’den bu yana 
toplam gıda kaynaklı hastalık yü-
künün azaldığı kaydedilen raporda, 
buna rağmen bölgesel eşitsizlik-
lerin devam etmekte olduğu ve en 
büyük yükün Afrika ile Güneydoğu 
Asya’da bulunduğu vurgulandı.

En büyük risk grubunu küçük 
çocukların oluşturduğu belirtilen 
raporda, 5 yaş altındaki çocukların 
güvenli olmayan gıdalardan kay-
naklanan hastalıklara yakalanma 
riskinin diğer yaş gruplarına göre 
yaklaşık 3 kat fazla olduğu ifade 
edildi.

Raporda, “Küresel nüfusun sa-
dece yüzde 9’unu oluşturmalarına 
rağmen, küçük çocuklar gıda kay-
naklı hastalıkların neredeyse 3’te 
1’inden, özellikle de bu savunmasız 
yaş grubu için ölümcül olabilen 
ishal hastalıklarından muzdarip” 
değerlendirilmesi yapıldı.

Gıdalardaki metil cıva ve kurşun 
gibi kimyasal tehlikelere maruz 
kalmanın, gelişmekte olan beyne 
zarar verebileceği ifade edilen 
raporda, bu durumun çocuklarda 
ömür boyu süren nörolojik ve geli-
şimsel sorunlara neden olabileceği 
vurgulandı.

Raporda, gıda kaynaklı bak-
teri ve virüslerin yanı sıra parazit 
enfeksiyonları da dâhil biyolojik 
tehlikelere maruz kalmanın, gıda 
kaynaklı hastalıklara (2021’de 
yaklaşık 860 milyon) neden olduğu 
belirtilerek, kimyasal maruziyetle-
rin orantısız bir şekilde ölüme yol 
açtığı aktarıldı.

“Kimyasal tehlikeler, 2021’de 
kontamine gıdadan kaynaklanan 
ölümlerin yüzde 73’ünü oluştur-
du” denilen raporda, bu kimyasal 
kaynaklı ölümlerin çoğunun, büyük 
ölçüde bu maruziyetlerin kalp 
hastalığı ve kanser riskini artırması 
nedeniyle inorganik arsenik (yüzde 
42) ve kurşun (yüzde 31) ile bağ-
lantılı olduğu vurgulandı.

GÜVENSIZ GIDALAR YILDAGÜVENSIZ GIDALAR YILDA
1,5 MILYON CAN ALIYOR

Dünya Sağlık 
Örgütü (DSÖ), 

güvenli olmayan 
gıdaların her yıl 

yaklaşık 866 
milyon hastalık 
vakasına ve 1,5 

milyon ölüme 
yol açtığının 

tahmin edildiğini 
belirterek, 

çocukların bu 
riskten en fazla 
etkilenen grup 

olduğunu bildirdi.

Atatürk Havalimanı’nda ka-
pılarını ziyaretçilere açan Sıfır 
Atık Festivali, ikinci gününde de 
yoğun katılımla devam etti. Çevre 
bilincini artırmayı, sürdürülebilir 
yaşam alışkanlıklarını yaygın-
laştırmayı ve kaynakların verimli 
kullanımına dikkat çekmeyi 
hedefleyen festival, birbirinden 
farklı etkinliklerle ziyaretçilerine 
hem eğitici hem de eğlenceli anlar 
yaşattı.

Birleşmiş Milletler Sıfır Atık 
Yüksek Düzeyli Şahsiyetler 
Danışma Kurulu Başkanı ve 
Sıfır Atık Vakfı Onursal Başkanı 
Emine Erdoğan’ın himayelerinde 
gerçekleştirilen festival, Sıfır Atık 
Vakfı ile Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanlığı iş birliğinde düzenleni-
yor. “Enerjide Verimlilik, Gelecek-
te Dönüşüm” temasıyla hayata 

geçirilen organizasyon, çevre 
dostu uygulamaları toplumun her 
kesimiyle buluşturuyor.

Çocuklar eğlenirken  
      öğreniyor

Festival alanında özellikle 
çocuklar ve gençlere yönelik 
hazırlanan etkinlikler büyük ilgi 
görüyor. Geri dönüşüm malzeme-
lerinden oyuncak ve sanat eseri 
üretimine yönelik atölyeler, çevre 
temalı oyunlar, yarışmalar ve 
interaktif eğitim programları gün 
boyunca devam ediyor.

Çocuklara özel hazırlanan 
“Çöp Atlas” tiyatro gösterisi ise 
minik ziyaretçilerin beğenisi-
ni topladı. Eğlenceli bir hikâye 
üzerinden sıfır atık bilincinin 
anlatıldığı gösteride çocuklar hem 
keyifli vakit geçirdi hem de doğayı 

korumanın önemini öğrendi.
Festival kapsamında düzenle-

nen kültürel etkinlikler de dikkat 
çekiyor. Palet Türk Müziği Toplu-
luğu ve Fungistanbul tarafından 
verilen konserlerde geri dönüştü-
rülmüş malzemelerden üretilen 
enstrümanlar kullanılarak çevre 
dostu sanat anlayışı sahneye 
taşınıyor.

Festivalin ilerleyen saatlerin-
de gerçekleştirilecek söyleşi ve 
konser programları da ziyaretçiler 
tarafından ilgiyle takip ediliyor. 
“Sertaç Abi ile Söyleşi” ve dünya-
ca tanınan “Recycled Orchestra of 
Cateura” konseri çevre duyarlılığı 
ile sanatın buluştuğu etkinlikler 
arasında yer alıyor. Ayrıca sanat-
çılar Sinan Akçıl ve Emre Aydın da 
festival kapsamında sahne alarak 
etkinliğe renk katacak.

SIFIR ATIK BILINCI 
FESTIVALLE YAYILIYOR

Muğla’da lise öğrencilerine yönelik, bölgenin tarihi ve kültürel zenginliklerine karşı farkındalık oluşturmak 
amacıyla arkeoloji atölyesi etkinliği düzenlendi. Teorik eğitimin ardından öğrenciler, üniversite 

laboratuvarında koruma altına alınan tarihi eserleri inceleme fırsatı buldu. Milas Müzesi ile ortaklaşa 
yürütülen Sinuri Kutsal Alanı kazısından elde edilen etütlük eserler, gençlerin yoğun ilgisiyle karşılaştı.

MUĞLA’DA ÖĞRENCILER ANTIK DÖNEMIN IZLERINDE ARKEOLOJIYLE BULUŞTU

Eklem kireçlenmesi (osteo-
artrit) tedavisinde kullanılan 

PRP ve eksozom uygulamaları, 
ağrıyı azaltmanın yanı sıra 
eklem dokusunun yenilenmesine 
de katkı sağlıyor. Medipol Mega 
Üniversite Hastanesi Fiziksel 
Tıp ve Rehabilitasyon Uzmanı 
Prof. Dr. Sena Tolu, rejeneratif 
tedavilere ilginin giderek arttığını 
belirtti. PRP tedavisinde hasta-
nın kendi kanından elde edilen 
trombositten zengin plazmanın 
kullanıldığını ifade eden Tolu, 
bu yöntemin eklemdeki iltihabı 
azaltarak kıkırdak hücrelerinin 
yenilenmesini desteklediğini 

söyledi. Eksozom tedavisinin ise 
hücreler arası onarım sinyallerini 
güçlendirerek iyileşme sürecine 
katkı sunduğunu kaydetti. 

Özellikle hafif ve orta 
dereceli osteoartrit hastalarında 
etkili sonuçlar alınabildiğini 
vurgulayan Tolu, tedavilerin 
ultrason eşliğinde güvenle 
uygulanabildiğini ve hastaların 
genellikle 24 saat içinde günlük 
yaşamlarına dönebildiğini 
belirtti. Tolu, “Doğru teknik ve 
kişiye özel planlama ile PRP 
ve eksozom, eklem sağlığını 
korumada güçlü bir alternatif 
sunuyor” dedi.

Sivas’ın Ulaş ilçesinde yaşayan 64 
yaşındaki Recep Aslan, 15 yıldır 

sürdürdüğü antika tutkusuyla 16 ili do-
laşarak yaklaşık 1000 tarihi obje topladı. 
Kurtoğlu köyü Kötüyurt mezrasındaki 
çiftliğinde bulunan 120 metrekarelik ga-
rajını âdeta küçük bir müzeye dönüştüren 
Aslan, ziyaretçilerini geçmişe yolculuğa 
çıkarıyor. Eski mutfak eşyaları, tarım alet-
leri, semaverler, duvar saatleri, radyolar 
ve daha birçok tarihi parçanın yer aldığı 
koleksiyonun büyük bölümünü 100 yılı 
aşkın eserler oluşturuyor. Koleksiyonun 
en dikkat çekici parçası ise yaklaşık 300 
yıllık olduğu belirtilen işlemeli bir kepçe.

Antika toplamanın kendisi için bir tutku 
olduğunu söyleyen Aslan, “Bu bir sevda. 
16 ili gezerek 1000’e yakın tarihi obje 
topladım” dedi. Koleksiyonunu oluşturur-
ken büyük fedakârlıklar yaptığını belirten 
Aslan, eserleri satmayı hiç düşünmediğini 
ifade etti. İstanbul ve Ankara başta olmak 
üzere birçok şehirden temin ettiği obje-
lerle kültürel mirası yaşatmaya çalışan 
Aslan’ın müzeyi andıran garajı, hem 
vatandaşların hem de protokol üyelerinin 
ilgisini çekiyor. Aslan, her bir eserin hikâ-
yesini bildiğini ve boş zamanlarının büyük 
bölümünü bu tarihi parçaların bakımına 
ayırdığını söyledi.

Bilecik’in Söğüt ilçesinde 280 orta-
okul öğrencisi, çevre bilincine dikkat 

çekmek amacıyla topladıkları 50 bin atık 
plastik kapağı etkileyici bir sanat eserine 
dönüştürdü. Ertuğrulgazi Ortaokulunda 
hayata geçirilen proje kapsamında öğ-
renciler, yaklaşık 7 ay boyunca evlerinden 
ve çevrelerinden topladıkları pet şişe 
kapaklarını bir araya getirdi. Görsel Sa-
natlar Öğretmeni Hatice Davuça Tümer’in 
danışmanlığında yürütülen çalışmada 
kapaklar renk ve boyutlarına göre ayrış-
tırıldı. Ardından Dünya’nın mavi ve yeşil 
tonlarıyla balina, ahtapot ve mercan gibi 

deniz canlılarının yer aldığı yaklaşık 10 
metrekarelik duvar süslemesi oluşturul-
du. Mayıs ayı sonunda tamamlanan eser, 
okulun duvarını renklendirirken çevre 
mesajı da verdi. Öğretmen Tümer, “Atık 
plastik kapaklara yeni kimlik kazandırdık. 
Öğrencilerimiz büyük emek verdi” dedi. 
Okul yönetimi, projeyle öğrencilere geri 
dönüşüm ve sıfır atık bilinci kazandırmayı 
amaçladıklarını belirtirken, öğrenciler de 
ortaya çıkan eserin gurur verici olduğunu 
ifade etti. Proje, atıkların doğru değerlen-
dirildiğinde sanata dönüşebileceğini bir 
kez daha gösterdi.

‘EKLEM KIREÇLENMESINDE‘EKLEM KIREÇLENMESINDE
REJENERATIF TEDAVI ŞART’REJENERATIF TEDAVI ŞART’

15 YILDA TOPLADIĞI 
ANTIKALARLA GARAJINI 
MÜZEYE DÖNÜŞTÜRDÜ

50 BIN PLASTIK 
KAPAK DEV BIR SANAT 

ESERINE DÖNÜŞTÜ
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CIMBIZLA                       AVIKENEKENE İstanbul'da yaz sıcaklıklarının 
etkisini artırmasıyla birlikte 
kene vakalarında da dikkat 

çekici bir artış yaşanıyor. Sarıyer ilçesine 
bağlı Ayazağa Mahallesi'nde ortaya çıkan 
yoğun kene varlığı, mahalle sakinlerini 
adeta alarma geçirdi. Özellikle 132. Sokak 
ve çevresinde görülen keneler nedeniyle 
vatandaşlar çocuklarını dışarı çıkarmaya 
çekinirken, bölge sakinleri yetkililerden 
çözüm bekliyor. Mahalle sakinlerinin 
iddiasına göre son bir hafta içerisinde 
yüzlerce kene görüldü. Vatandaşlar kendi 
imkânlarıyla mücadele etmeye çalışsa da 
sorunun giderek büyüdüğünü ifade ediyor. 
Mahallede yaşayan Soner Akar, kenelerin 
özellikle hava serinledikten sonra ortaya 
çıktığını belirterek yaşadıkları endişeyi dile 
getirdi. Yaklaşık bir haftadır aynı sorunla 
karşı karşıya olduklarını söyleyen Akar, 
akşam saatlerinde sokakta yürümenin bile 
tedirginlik yarattığını ifade etti. Mahalle 
sakinleri, özellikle çocukların kullandığı 
oyun alanları ve yürüyüş güzergâhlarında 
önlem alınmasını istiyor.

Bir haftada  
      500 kene iddiası

Bölgede esnaflık yapan Murat Baştuğ 
ise hayatında ilk kez bu kadar yoğun bir 
kene istilasıyla karşılaştığını söyledi. 
Kendi imkânlarıyla mücadele etmeye 
çalıştıklarını ancak yeterli sonuç ala-
madıklarını belirten Baştuğ, bir haftada 
500'ün üzerinde kene topladıklarını ve 
öldürdüklerini öne sürdü. Mahallede 
yaşayanların artık dışarı çıkmaktan 
çekindiğini söyleyen Baştuğ, belediyeden 
ilaçlama çalışması yapılmasını talep etti. 
Vatandaşlar, sorunun daha da büyüme-
den kontrol altına alınmasını istiyor.

KAVANOZLARA 
DOLDURDULAR

Mahalle sakinlerinden Hasan 
Çörek de yaşanan durumun 

boyutunu göstermek için topladığı 
keneleri kavanoza koyduğunu 

anlattı. İlk başta çevredeki insanların 
kene olduğuna inanmadığını 

belirten Çörek, kendi kıyafetinde 
yürüyen bir keneyi fark ettikten 
sonra çevresine baktığında çok 
sayıda kene gördüğünü söyledi. 

Çörek, bölgede mazgalların düzenli 
temizlenmemesinin soruna yol 

açmış olabileceğini öne sürerken, 
kesin nedenin uzmanlar tarafından 
araştırılması gerektiğini ifade etti.

İstanbul'un 
Sarıyer ilçesindeki 
Ayazağa 
Mahallesi'nde son 
günlerde artan 
kene yoğunluğu 
mahalle sakinlerini 
tedirgin etti. 
Vatandaşlar bir 
haftada yüzlerce 
kene topladıklarını 
belirtirken, 
özellikle 
çocukların dışarı 
çıkamadığını 
söyleyerek  
bölgede acil 
ilaçlama 
yapılmasını  
talep etti. UZMANLARDAN KENE UYARISI

Uzmanlar ise yaz aylarında kene popülasyonunda artış görülebileceğine dikkat çekiyor. Kene kaynaklı hastalıklar arasında en çok bilinenlerden 
biri olan Kırım Kongo Kanamalı Ateşi'nin belirtileri arasında ateş, halsizlik, kas ağrıları ve mide bulantısı yer alıyor. Enfeksiyon Hastalıkları Uzmanı 

Prof. Dr. Önder Ergönül, kene sayısındaki artışın yalnızca Türkiye'de değil dünyanın farklı bölgelerinde de gözlendiğini belirterek, her kene temasının 
hastalık anlamına gelmediğini vurguladı. Ergönül, Türkiye'de ölüm oranlarının yaklaşık yüzde 5 seviyesinde olduğunu ifade etti. Uzmanlar, vücuda 
tutunan kenelerin bilinçsiz yöntemlerle çıkarılmaması gerektiğini, en kısa sürede sağlık kuruluşlarına başvurulmasının önem taşıdığını hatırlatıyor.

Elazığ'da freni arızalanan hafriyat 
kamyonunun 10 araca çarpması sonucu 
biri ağır 5 kişi yaralandı. Sürücüsünün 
kimliği henüz öğrenilemeyen hafriyat 
kamyonunun, Pertek Caddesi'nin Gül-
mez Tepesi mevkisinde freni arızalandı. 
Cadde boyunca hızla ilerleyen kamyon, 
Yunus Emre Bulvarı'nda Elazığ Ruh 
Sağlığı ve Hastalıkları Hastanesinde 
başhekim yardımcısı olduğu öğrenilen 
Mustafa Çakar yönetimindeki otomobile 
çarptı. Daha sonra yaklaşık 500 metre 
ötede seyir hâlindeki 3 ve park halindeki 
6 araca çarpan kamyon, İzzetpaşa Ca-
misi yakınlarında durabildi.

Kazada, sürücü Çakar ve 4 kişi ya-
ralandı. İhbar üzerine bölgeye 112 Acil 
Sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

Yaralılar, sağlık ekiplerince kentteki 
hastanelere kaldırıldı. Çakar'ın duru-
munun ağır olduğu öğrenildi. Kamyon 
sürücüsü, polis ekiplerince gözaltına 
alındı. İl Emniyet Müdürü Aydın Karan, 

olay yerine gelerek kazaya ilişkin bilgi 
aldı. Kaza anını gören esnaf Öner Coş-
kun, gazetecilere yaptığı açıklamada, 
iş yerinin önünde otururken gelen sesle 
kamyonu fark ettiğini belirtti. Kazanın 
her şeye rağmen ucuz atlatıldığını ifade 
eden Coşkun, "Aldı götürdü buradaki 
bütün araçları. Önüne kattığı araçların 
birinde vatandaşın emniyet kemeri sıkış-
mıştı, gittim onu açtım, nefes almasını 
sağladım. Kamyon geldiği gibi aşağı 
doğru gitti, burada hızını kesti" dedi.

Valiliğin ABD merkezli X hesabından 
yapılan açıklamada, Vali Numan Hati-
poğlu'nun kazada yaralanan vatandaşla-
rı tedavi gördükleri hastanelerde ziyaret 
ettiği, "geçmiş olsun" dileklerini ilettiği 
ve yaralıların sağlık durumu hakkında 
İl Sağlık Müdürü Emrah Gecekuşu'n-
dan bilgi aldığı belirtildi. Öte yandan, 
kamyonun bir otomobili sürüklemesi 
çevredeki iş yerinin güvenlik kamerasın-
ca kaydedildi.

Sakarya'nın Adapazarı ilçesinde, polisten 
kaçarken girdiği iş yerinin tuvaletinde 
uyuşturucuyu klozete dökerek yok 
etmeye çalışan ancak sifonun arızalı 
olması üzerine suçüstü yaka-
lanan şüpheli tutuklandı. 
İl Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şubesi 
ekipleri, uyuştu-
rucu madde tica-
reti ve imalatının 
engellenmesine 
yönelik yürüttüğü 
çalışmalar kap-
samında, M.R.C'nin 
(38) uyuşturucu 
satışı yapacağı bilgisine 
ulaştı. Teknik ve fiziki takibin 
ardından operasyon başlatan ekipleri 
fark eden şüpheli kaçmaya başladı. 
Takip edildiğini anlayınca yol üzerindeki 
bir iş yerinin tuvaletine sığınan M.R.C, 
yanındaki uyuşturucu maddeleri klozete 
dökerek imha etmek istedi. Klozetin 

sifonunun arızalı olması sebebiyle 
maddeleri gönderemeyen şüpheli, arka-
sından içeri giren narkotik polislerince 

suçüstü yakalandı. Olay yerinde 
yapılan incelemede klozette 

ve şüphelinin üzerinde 
17 gram sentetik 

kannabinoid, 11,80 
gram sentetik 
uyuşturucu emdi-
rilmiş peçete ile 
farklı paketlerde 
toplam 4,60 
gram metamfe-

tamin ele geçirildi. 
Zanlının ikametinde 

yapılan aramada 
ise 35 gram metamfe-

tamin, 1 ruhsatsız tabanca 
ve bu tabancaya ait 6 fişek bulundu. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen M.R.C, çıkarıldığı 
nöbetçi hâkimlikçe "uyuşturucu madde 
ticareti yapmak" suçundan tutuklanarak 
cezaevine gönderildi.

HAFRIYAT KAMYONU ORTALIĞI 
SAVAŞ ALANINA ÇEVIRDI

UYUŞTURUCUYU KLOZETE DÖKTÜ
SIFON ÇALIŞMAYINCA YAKALANDI

Dün İzmir-Ankara seferini yapan bir yolcu 
uçağında kabin içindeki taşınabilir güç 
kaynağından çıkan yangın üzerine yolcular 
tahliye edildi. Uçaktaki yangın, kontrol altına 
alındı. Edinilen bilgiye göre; Pegasus Hava-
yolları’na ait uçak kuyruk tescilli uçağı İzmir 
seferini yapmak üzere Ankara Esenboğa 
Havalimanı’ndan yolcu alımını tamamladı. 
Uçak kalkış için pist başına ilerlediği sırada 
yolculardan birine ait taşınabilir şarj cihazı 
duman çıkarmaya başladı. Bunun üzerine 
uçağın pilotu Esenboğa Hava Trafik Kontrol 
Kulesiyle irtibata geçerek durumu bildirdi ve 
taksi yolu üzerinde durdu. Uçakta bulunan 
yolcular tahliye edilirken, olayda yaralanan 
olmadı. Daha önce Sivil Havacılık Genel Mü-
dürlüğü (SHGM) uçuş güvenliğini tehlikeye 
sokan taşınabilir şarj cihazlarının uçaklarda 
şarj edilmesinin yasaklandığını duyurmuştu.

Mersin'in Silifke ilçesinde yaban keçisi vuran 
2 kişiye yasa dışı avcılıktan 981 bin 708 lira 
idari para cezası kesildi. Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Müdürlüğü (DKMP) ekiplerince 
koruma ve kontrol faaliyetleri çerçevesinde 
Silifke ilçe kırsalında yapılan çalışmada, 
yasa dışı avlanan 2 kişinin yaban keçisi 
vurduğu tespit edildi. Yakalanan şahıslara 
981 bin 708 lira para cezası ve tazminat uy-
gulandı. Ayrıca şahıslar tarafından kullanılan 
ekipmalara el konuldu. DKMP'den yapılan 
açıklamada, "Yaban hayatını korumak ve 
biyolojik çeşitliliğimizi gelecek nesillere ak-
tarmak için denetimlerimiz aralıksız devam 
ediyor" ifadelerine yer verildi.

Esenboğa'da  
uçak kabininde  
yangın çıktı

Yaban keçisi  
vuran 2 kişiye  
981 bin  
708 lira ceza

Bursa'nın merkez Yıldırım ilçesinde 
yaşanan silahlı kavgada karı koca 
hayatını kaybetti. Beyazıt Mahallesi 
1. Kartal Sokak'ta, kimliği henüz 
belirlenemeyen kişi ile Y.D. (40) ve 
kocası H.D. (40) arasında bilinmeyen 
nedenle tartışma çıktı. Tartışmanın bü-
yümesi üzerine yanındaki tabancayla 
H.D. ve Y.D'ye ateş eden şüpheli, olay 
yerinden kaçtı. Silah seslerini duyan 
vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye 
çok sayıda polis ve sağlık ekibi sevk 
edildi. Polis ekipleri çevrede güvenlik 
önlemi alırken, sağlık ekipleri yaptıkla-
rı kontrollerde Y.D. ile H.D'nin hayatını 
kaybettiğini belirledi. Kaçan şüpheliyi 
yakalamak için çalışma başlatıldı.

Sivas'ta hafif ticari araç ile otomobi-
lin çarpışması sonucu 3 kişi hayatını 
kaybetti, 2 kişi yaralandı. Sivas'ta 
Özkan Ş.'nin kullandığı otomobil, 
kent merkezine bağlı Çeltek köyü 
mevkisinde Musa B. yönetimindeki 
hafif ticari araçla çarpıştı. İhbar 
üzerine olay yerine jandarma, 
sağlık ve AFAD ekipleri sevk edildi. 
Kazada, sürücüler Musa B. ve Özkan 
Ş. ile yanında bulunan eşi Ayşe Ş. 
hayatını kaybetti. Çiftin çocukları 
M.Ş. ve B.Ş. ise yaralandı. Yaralılar, 
ambulansla Cumhuriyet Üniversitesi 
Sağlık Hizmetleri Uygulama ve 
Araştırma Hastanesi'ne kaldırıldı. 
Öte yandan Vali Yılmaz Şimşek, 
Vali Yardımcısı İlhami Doğan ve İl 
Jandarma Komutanı Albay Adem 
Taşkın, kaza yerinde incelemelerde 
bulunarak yaralıların sağlık durum-
ları hakkında yetkililerden bilgi aldı.

Bursa'da silahlı 
kavga: 2 ölü

Sivas'ta trafik 
kazası:
3 ölü, 

2 yaralı

İstanbul'un Beykoz ilçesinde seyir hâlindeki İETT otobüsünde çı-
kan yangın itfaiye ekiplerince söndürüldü. Yangın sonrası otobüs 
kullanılamaz hâle geldi. Merkez Mahallesi Kaymak Donduran 
Caddesi üzerinde plakası belirlenemeyen seyir halindeki İETT 
otobüsü aniden yanmaya başladı. Otobüsten dumanların çıktı-
ğını fark eden sürücü aracı sağa çekerek yangına müdahale etti. 
Kısa sürede büyüyen yangında alevler otobüsün tamamını sardı. 
İhbar üzerine belirtilen adrese itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. 
Ekiplerin müdahalesi sonucu yaklaşık bir saat süren çalışmaların 
ardından yangın söndürüldü. Otobüs tamamen yanarken, polis 
ekipleri ve İETT görevlileri olay yerinde incelemelerde bulundu.

SEYIR HÂLINDEKI İETT OTOBÜSÜ YANDI
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ürkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), mayıs 

ayına ilişkin enflasyon 
verilerini açıkladı. Buna 

göre Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) 
mayıs ayında bir önceki aya göre 
yüzde 1,71, geçen yılın aynı ayına 
göre ise yüzde 32,61 artış gösterdi. 
On iki aylık ortalamalar dikkate 
alındığında tüketici fiyatlarındaki 
artış yüzde 32,24 olarak gerçekle-
şirken, Yurt İçi Üretici Fiyat Endek-
si’nde (Yİ-ÜFE) bu oran yüzde 26,96 
oldu. TÜFE, yılın ilk beş ayında yüz-
de 16,61 yükselirken, Yİ-ÜFE’deki 
artış yüzde 14,04 olarak kaydedildi.

Kira artış oranı %32,24
Mayıs ayı enflasyon verilerinin 

açıklanmasıyla birlikte haziran 
ayında uygulanacak kira artış 
oranı da belli oldu. TÜFE'nin 12 
aylık ortalamasına göre hesapla-
nan kira zam tavanı yüzde 32,24 
olarak belirlendi. Buna göre, kira 
sözleşmesi haziran ayında yeni-
lenecek konut ve iş yerlerinde en 
fazla yüzde 32,24 oranında artış 
yapılabilecek. Geçtiğimiz ay bu 
oran yüzde 32,43 seviyesindeydi.

Yurt İçi Üretici Fiyat Endek-
si (Yİ-ÜFE), mayıs ayında aylık 

bazda yüzde 2,75, yıllık bazda ise 
yüzde 28,93 yükseldi. Sanayinin 
alt sektörlerinde yıllık bazda en 
yüksek artış yüzde 42,74 ile ma-
dencilik ve taş ocakçılığında görü-
lürken, imalat sanayisinde yüzde 
30,72, su temininde yüzde 35 ve 
elektrik-gaz üretimi ile dağıtımın-
da yüzde 6,88 artış kaydedildi.

En çok ulaşım ve 
giyim zamlandı
TÜİK verilerine göre mayıs ayın-

da fiyatı en fazla artan ürün yüzde 
15,65 ile yurt içi hava yolu yolcu 
taşımacılığı oldu. Bu kalemi yüzde 
14,88 ile erkek giyim ürünleri ve 
yüzde 14,29 ile yurt dışı hava yolu 
taşımacılığı takip etti. Diğer dikkat 
çeken artışlar arasında taze sebze-
ler, kadın giyim ürünleri, yağlar ile 
tuz ve sos grupları yer aldı.

Sebze fiyatlarında düşüş
Mayıs ayında en fazla ucuzlayan 

ürün grubu ise yüzde 22,21 ile do-
mates, biber, salatalık ve kabak gibi 
meyvesi yenen sebzeler oldu. 

Yeşil baklagillerde yüzde 19,97, 
yapraklı sebzelerde yüzde 15,54 
ve motorinde yüzde 7,7 oranında 
fiyat düşüşü gerçekleşti.

Yıllık enflasyon 
%32,61 
OLDU

TÜİK tarafından açıklanan mayıs ayı 

enflasyon verilerine göre tüketici fiyatları 

aylık %1,71, yıllık bazda ise %32,61 arttı. 

Verilerle birlikte haziran ayında 

uygulanacak kira artış oranı ve emeklilerin 

beş aylık zam farkı da netleşti.

T

Dezenflasyon sürecini 
kararlılıkla 

sürdüreceğiz

Kalıcı fiyat istikrarı için 
POLITIKALAR 

DEVAM EDECEK

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
mayıs ayı enflasyon verilerini değerlendi-

rerek, hükümetin enflasyonla mücadele 
politikalarını kararlılıkla sürdürdüğünü 

açıkladı. Sosyal medya hesabından 
paylaşım yapan Yılmaz, mayıs ayında 

tüketici enflasyonunun aylık bazda 
yüzde 1,71'e gerilediğini, yıllık 

enflasyonun ise yüzde 32,61 
olarak gerçekleştiğini belirtti. 

Taze meyve ve sebze 
fiyatlarındaki iyileş-
menin etkisiyle gıda 

fiyatlarının aylık 
yüzde 0,5 düştüğü-
nü ifade etti. Mayıs 

ayında enflas-
yonda görülen 

gerilemenin, 
önceki dönem-

de yaşanan 
artışların kalıcı 

bir eğilime dönüş-
mediğini gösterdiğini 

vurgulayan Yılmaz, fiyatlama 
davranışları üzerindeki risklerin 
sınırlı kaldığını belirtti. Yılmaz, 

para, maliye ve gelirler politikala-
rının gıda, konut, lojistik ve enerji 

alanlarındaki arz yönlü 
adımlarla desteklenece-

ğini belirterek, dezenflas-
yon sürecini sürdürmeyi 

ve vatandaşların refahını 
kalıcı olarak artırmayı 

hedeflediklerini söyledi.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, mayıs 
ayı enflasyon verilerini değerlendirerek, kalıcı 
fiyat istikrarı hedefi doğrultusunda ekonomi 

politikalarının sürdürüleceğini söyledi. Sosyal 
medya hesabından paylaşım yapan Bakan 

Şimşek, mayıs ayında enflasyonun aylık yüzde 
1,7, yıllık ise yüzde 32,6 olarak gerçekleştiğini 
belirtti. Olumlu hava koşullarının etkisiyle gıda 

fiyatlarının aylık bazda yüzde 0,5 gerilediğini 
ifade etti. Yıllık hizmetler enflasyonunun eğitim-
de kural bazlı fiyatlama ve kira enflasyonundaki 

düşüşün etkisiyle geçen yılın aynı dönemine 
göre 10,1 puan iyileşerek yüzde 41,1 seviyesine 

gerilediğini kaydeden Bakan Şimşek, jeopolitik 
riskler ve enerji fiyatlarındaki dalgalanmaların 

enflasyon üzerinde baskı oluşturmayı sürdürdü-
ğünü belirtti. Bakan Şimşek, alınan tedbirlerle bu 

etkilerin sınırlandığını vurgulayarak, kalıcı fiyat 
istikrarını sağlamak amacıyla uygulanan politi-

kaların kararlılıkla devam edeceğini söyledi.

Mayıs ayı enflasyonunun açıklanmasıyla birlikte milyonlarca SSK ve Bağ-Kur emeklisinin 
beş aylık enflasyon farkı da ortaya çıktı. Ocak ayında yüzde 4,84, şubatta yüzde 2,96, martta 

yüzde 1,94, nisanda yüzde 4,18 ve mayısta yüzde 1,71 olarak gerçekleşen aylık enflasyon 
oranları sonucunda emeklilerin beş aylık zam oranı yüzde 16,60'a ulaştı. Nihai zam 

oranı ise haziran ayı enflasyon verilerinin açıklanmasının ardından kesinleşecek.

Emeklilerin beş aylık zam oranı netleşti

TOKİ’nin örnek daireleri 
GÖRÜNTÜLENDI

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığına bağlı Toplu Konut 

İdaresi Başkanlığı (TOKİ) tarafından 64 
ilde satışa sunulacak yaklaşık 20 bin 
konut için hazırlanan örnek daireler 
görüntülendi. Bakan Murat Kurum, 
TOKİ’nin orta gelir grubuna yönelik 
konut kampanyası kapsamında 64 
ilde satış yapılacağını açıklarken, 
konutların 2+1 ve 3+1 seçenekleriyle 
yatay mimari ve geleneksel dokuya 
uygun şekilde inşa edildiğini belirtti.

Ankara’nın Sincan ilçesi Yenipeçenek 

Mahallesi’nde hazırlanan örnek dairelerde 
depreme dayanıklı tünel kalıp sistemi 

kullanıldığı, konutların ısı, ses ve su 
yalıtımlı olarak tasarlandığı görüldü. 
Konut projelerinde sosyal alanlar, 
çocuk oyun parkları ve otopark gibi 
donatılar da yer alıyor. Konutlar için 
başvurular 15 Haziran’da başlaya-
cak ve satış süreci 17 Temmuz’a 

kadar devam edecek. Fiyatların 
2 milyon 100 bin liradan başladığı 

projede, farklı ödeme seçenekleri ve 72 
aya kadar vade imkânı sunulacak. AA

ATO’DAN 
‘NEFES 
KREDISI’ 
BAŞVURU 
ÇAĞRISI

Enerji Bakanlığı 
7,62 milyar lira 
tasarruf sağladı

Üreticiye 
‘Gelir Garantili 

Besicilik’ 
desteği

Ankara Ticaret Odası (ATO) 
Yönetim Kurulu Başkanı Gürsel 

Baran, Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği (TOBB) tarafından Kredi 
Garanti Fonu (KGF) güvencesiyle 
yeniden devreye alınan Nefes Kredisi 
için üyelerine başvuru çağrısında 
bulundu. Baran, küresel ekonomik 
belirsizliklerin ve artan finansman 
maliyetlerinin yaşandığı dönemde 
sağlanan kredi desteğinin KOBİ’ler 
için önemli bir fırsat olduğunu 
belirtti. 8 Haziran’da başvuruları 
başlayacak kredi kapsamında 
işletmelerin azami 3 milyon lira 
kredi kullanabileceği, kredilerin 6 
ay anapara ödemesiz ve 48 aya 
kadar vadeli olacağı bildirildi. Baran, 
Nefes Kredisi’nin üretim, istihdam ve 
ticaretin sürdürülebilirliği açısından 
kritik önem taşıdığını ifade etti.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı, 
2019-2025 döneminde çevre odaklı 

projelere yaptığı 4,41 milyar liralık yatırım 
sayesinde 7,62 milyar liralık tasarruf 
elde ettiğini açıkladı.Bakanlık verilerine 
göre, yenilenebilir enerji kaynaklarından 
geçen yıl üretilen 156 bin 999 gigavatsaat 
elektrik sayesinde yaklaşık 91 milyon ton 
karbondioksit emisyonu önlendi. Aynı 
dönemde 4,9 milyon fidan dikilerek 54 bin 
409 ton karbon salımının önüne geçildi. 
Sıfır Atık Yönetimi Projesi kapsamında 
2025 yılında 7 bin 174 ton atık geri kaza-
nılırken, 10,2 milyon metreküp su arıtıldı 
ve bunun yüzde 83’ü yeniden kullanıma 
kazandırıldı. Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, çevre ve enerji 
verimliliği odaklı çalışmaların kararlılıkla 
sürdürüldüğünü belirterek, daha yeşil ve te-
miz bir Türkiye hedefi doğrultusunda adımlar 
atmaya devam edeceklerini ifade etti.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, 2026 
yılının ilk çeyreğine ilişkin verimlilik ista-
tistiklerini açıkladı. Buna göre, sanayide 
çalışan kişi başına üretim endeksi geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 3 artış 
gösterdi. Mevsim ve takvim etkilerinden 
arındırılmış verilere göre çalışan kişi ba-
şına üretim endeksi bir önceki çeyreğe 
göre yüzde 0,8 yükselirken, çalışılan 
saat başına üretim endeksi ise yıllık baz-
da yüzde 5,1 arttı. Ana sanayi grupları 
arasında çalışan kişi başına üretimde en 
yüksek yıllık artış yüzde 6,6 ile sermaye 
malları sektöründe gerçekleşti. 

Çeyreklik bazda ise en yüksek artış 
%5,5 ile enerji sektöründe kaydedildi.

Tarım ve Orman Bakanlığı, küçük 
ölçekli üreticileri desteklemek amacıyla 
“Gelir Garantili Besicilik Projesi”ni 
hayata geçirdi. Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, Et ve Süt Kurumu 
(ESK) ile Türkiye Kır-
mızı Et Üreticileri 
Merkez Birliği 
(TÜKETBİR) 
arasında 
imzalanan 
protokolle 
kırmızı 
ette arz 
güvenliğini 
güçlendirmeyi 
ve üreticiyi destek-
lemeyi hedeflediklerini açıkladı. Proje 
kapsamında, besi ahırı kapasitesi 200 
başın altında olan küçük üreticilere 108 
bin baş besilik hayvan tahsis edildi. 
Uygulama çerçevesinde 3 bin 600 besi-
ciye kişi başı 30 baş hayvan dağıtımı 
yapılıyor. Bakan Yumaklı, sistemin 
puanlama esasına göre şeffaf şekilde 
yürütüldüğünü ve üreticilerin hayvanları 
büyük işletmelere göre yüzde 26 daha 
düşük maliyetle temin edebileceğini 
belirtti. Teslim edilen hayvanların en az 
4 ay, en fazla 9 ay beslenmesinin ardın-
dan Et ve Süt Kurumu tarafından geri 
alım fiyatı üzerinden satın alınacağı, 
bu fiyatın enflasyona endeksli olarak 
güncelleneceği ifade edildi. Bakan Yu-
maklı, modelin küçük üreticinin gelirini 
güvence altına alacağını, üretimi sürdü-
rülebilir hâle getireceğini ve piyasada 
kırmızı et fiyatlarının dengelenmesine 
katkı sağlayacağını belirtti. Öteyandan 
TÜKETBİR Başkanı Bülent Tunç, Gelir 
Garantili Besicilik Projesi’nin kırmızı 
et piyasasında fiyat dalgalanmalarını 
azaltacağını ve tüketicinin daha istik-
rarlı fiyatlarla ete ulaşacağını söyledi.

Sanayiide 
çalışan başına 
üretim arttı

Türkiye’nin yatırım fırsatları tanıtıldı
Türkiye’nin yatırım ortamı ve ekonomik potansiyeli, Brüksel’de düzenlenen programla uluslararası iş dünyasına tanıtıldı. 

Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve Finans Ofisi ile Türkiye’nin Brüksel Büyükelçiliği iş birliğinde gerçekleştirilen etkinlikte, Türkiye’nin Avrupa 
Birliği ile ekonomik ilişkileri ve yatırım fırsatları ele alındı. Türkiye’nin Brüksel Büyükelçisi Barış Tantekin, Türkiye ile AB arasındaki 

ticaret hacminin 220 milyar dolar seviyesinde olduğunu belirterek, Gümrük Birliği’nin güncellenmesiyle bu rakamın önümüzdeki yıllarda 
iki katına çıkabileceğini söyledi. Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve Finans Ofisi Başkan Yardımcısı Bekir Polat ise son 20 yılda Türkiye’ye 

280 milyar dolarlık uluslararası yatırım geldiğini belirterek, Türkiye’nin güçlü ekonomik potansiyeline dikkat çekti.

Turkcell, sürdürülebilirlik 
odaklı projeleri kapsamında 

2025 yılında gerçekleştirdiği 500 
milyon dolarlık sürdürülebilir tahvil 
ihracından elde edilen fonu çevre 
ve sosyal sorumluluk alanındaki 
yatırımlara yönlendirdi. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre söz 
konusu kaynak; yenilenebilir 
enerji, yeşil bina projeleri, temiz 
ulaşım, döngüsel ekonomi ve sağlık 
hizmetlerine erişim gibi alanlarda 
kullanıldı. Turkcell, bu kapsamda 
Etki ve Tahsis Raporu’nu da kamuo-
yuyla paylaştı. Turkcell, çevresel 
performans alanında uluslararası 
değerlendirmelerde de öne çıktı. 
CDP İklim Değişikliği ve Tedarikçi 
Katılımı derecelendirmelerinde 
en yüksek not olan “A” seviyesini 
alan şirket, sürdürülebilir büyüme 
performansıyla TIME ve Statista’nın 
“World’s Best Companies in Sus-
tainable Growth 2026” listesinde 
telekomünikasyon sektöründe 
birinci sırada yer aldı. Şirket ayrıca 

veri merkezlerinde LEED Gold 
sertifikası alırken, güneş enerjisi 
yatırımlarıyla 2025 yılında 2,2 GWh 
elektrik üretimi gerçekleştirdi. Baz 
istasyonlarında kullanılan elektriğin 
tamamının yenilenebilir enerji kay-
naklarından karşılandığı belirtildi. 
Turkcell yetkilileri, 2050 yılı net 
sıfır emisyon hedefi doğrultusunda 
yatırımların sürdüğünü ve çevresel 
sürdürülebilirlik çalışmalarının ka-
rarlılıkla devam edeceğini açıkladı.

Turkcell’den yeşil dönüşüme 
BÜYÜK YATIRIM

CEVDET 
YILMAZ

MEHMET 
ŞIMŞEK

ALPARSLAN 
BAYRAKTAR

İBRAHIM YUMAKLI
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EKONOMi

icaret Bakanı 
Ömer Bolat, Eko-

nomik İşbirliği ve 
Kalkınma Örgü-

tü (OECD) Bakanlar Konseyi 
Toplantısı’nda, küresel ticaretin 
geleceğine ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunarak kurallar 
bazlı çok taraflı ticaret sistemi-
nin Dünya Ticaret Örgütü (DTÖ) 
çerçevesinde güçlendirilmesi 
gerektiğini söyledi. Fransa’nın 
başkenti Paris’te  gerçekleşti-
rilen toplantıya katılan Bakan 
Bolat, çok sayıda ülkenin ticaret 
ve ekonomi bakanları ile ulus-
lararası kuruluş temsilcileriyle 
ikili temaslarda bulundu. OECD 
platformunda yaptığı konuş-
mada küresel ticaret sisteminin 
geleceğine dikkat çeken Bolat, 
serbestleşme ve kurallara dayalı 
yapının önemine işaret ederek, 
“Özellikle tüm dünyada ticaretin 
serbestleşmesi ve kurallar bazlı 
çok taraflı ticaret sisteminin 
Dünya Ticaret Örgütü etrafın-
da mutlaka güçlendirilmesi ve 
muhafaza edilmesinin dünyada 
ekonomik gelişme ve büyü-
menin ve dünya ticaretindeki 
ilerlemenin yegâne anahtarı 
olduğunu vurguladık” dedi. Ba-
kan Bolat, küresel ölçekte artan 
korumacı eğilimlerin yerine iş 
birliği ve öngörülebilir ticaret 
düzeninin güçlendirilmesinin 
gerekliliğine dikkat çekti.

Yoğun diplomasi trafiği
Toplantı kapsamında Bakan 

Bolat; Ukrayna, Kanada, Bul-
garistan, İsviçre ve Katar’dan 
mevkidaşlarıyla bir araya gelir-
ken, ayrıca DTÖ Genel Direktörü 
Ngozi Okonjo-Iweala, ABD Ti-
caret Temsilcisi Jamieson Greer 

ve Avrupa Birliği Komisyonu 
Ticaretten Sorumlu Üyesi Maros 
Sefcovic ile de ikili görüşmeler 
gerçekleştirdi. Görüşmelerde kü-
resel ticaret politikaları, karşılıklı 
yatırımlar ve mevcut ekonomik 
iş birliği alanları değerlendirildi.

Türkiye-Ukrayna 
hattında stratejik gündem
Bakan Bolat, Ukrayna Baş-

bakan Yardımcısı Taras Kachka 

ile yapılan görüşmede Türki-
ye-Ukrayna Serbest Ticaret 
Anlaşması’nın ele alındığını 
açıkladı. Türkiye’nin anlaşmayı 
üç yıl önce onayladığını hatırla-
tan Bolat, Ukrayna tarafındaki 
onay sürecinin de ilerlediğini 
belirtti. Anlaşmanın kısa süre 
içinde yürürlüğe girmesini bek-
lediklerini ifade eden Bakan Bo-
lat, Ukrayna’nın yeniden inşası 
sürecine yönelik iş birliğinin de 

gündemde olduğunu kaydetti. 
Türkiye’nin, Ukrayna’nın Yeni-
den İnşası Forumu’nun üçün-
cüsüne eylül ayında ev sahipliği 
yapma teklifinin kabul edildiği 
bildirildi. ABD ile yürütülen 
ticari müzakere süreçlerinin de 
gündemde olduğu ifade edi-
lirken, Bulgaristan ile ticaret 
hacminin 9 milyar dolara ulaş-
tığı ve 10 milyar dolar hedefinin 
korunduğu açıklandı.

Ticaretin temeli 
KURALLI SISTEM

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, OECD Bakanlar Konseyi Toplantısı’nda 
kurallar bazlı çok taraflı ticaret sisteminin Dünya Ticaret Örgütü etrafında 

güçlendirilmesinin küresel ekonomik büyüme için kritik önem 
taşıdığını belirtti. Bolat, Türkiye’nin ihracat odaklı büyüme modeliyle son 

23 yılda önemli bir ekonomik dönüşüm sağladığını da söyledi.

T Türkiye ekonomisine
ilişkin güçlü göstergeler
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye ekonomisinin son 23 

yılda kaydettiği büyümeye ilişkin şu verileri paylaştı:
- Ekonomi büyüklüğü: 1 trilyon 630 milyar dolar
- İhracat: 36 milyar dolardan 273,5 milyar dolara

- Hizmet ihracatı: 14 milyar dolardan 122,5 milyar dolara
- Toplam ihracat hacmi: 396 milyar dolar.

Bakan Bolat, Türkiye’nin kriz 
dönemlerine rağmen ekonomik 

dayanıklılığını artırdığını ve finansal 
sistemin güçlü bir istikrar 

sergilediğini söyledi.

‘Yeşil dönüşüm artık ekonomik bir zorunluluk’
5 Haziran Dünya Çevre Günü kapsamında da değerlendirmelerde bulunan Ticaret Bakanı 

Ömer Bolat, yeşil dönüşümün yalnızca çevresel bir tercih değil, ticaret ve üretim politikalarının yeni ekseni 
hâline geldiğini ifade etti. Sıfır Atık Projesi’nin küresel ölçekte örnek bir model hâline geldiğini belirten 
Bakan Bolat, Türkiye’nin Avrupa Birliği Yeşil Mutabakatı başta olmak üzere uluslararası yeşil dönüşüm 

süreçlerine uyum çalışmalarını sürdürdüğünü söyledi. Bakan Bolat, “Yeşil dönüşüm artık yalnızca 
çevresel bir tercih değil, ticaretin, üretimin ve kalkınmanın yeni istikameti” ifadelerini kullandı.

oprak Mahsulleri 
Ofisi (TMO) Genel 

Müdürü Ahmet 
Güldal, bu yıl hu-

bubat alımlarına ilişkin ödeme 
takviminde çiftçilerin lehine 
bir düzenlemeye gidileceğini 
belirterek, ürün bedellerinin 
geçmiş yıllara göre daha erken 
ödenmesinin planlandığını 
açıkladı. Güldal, bazı yıllarda 30 
ila 45 günü bulan ödeme süre-
sinin bu yıl 3 ila 6 hafta arasına 
çekileceğini ve ödemelerin 
üçüncü haftadan itibaren baş-
latılacağını ifade etti.

Tarihi rekolte bekleniyor
2026 yılı hububat alım ve 

satış fiyatlarına ilişkin değer-
lendirmelerde bulunan Güldal, 
bu yıl yağışların son 38 yılın 
en yüksek seviyelerine ulaş-
tığını belirterek, rekoltenin 

tarihi seviyelere çıkabilece-
ğini söyledi. Türkiye genelin-
de buğdayda 22 milyon 750 
bin ton, arpada ise 9 milyon 
tonluk üretim beklendiğini 
aktardı. Verimliliğin birçok 
bölgede yükseldiğini vurgula-
yan Güldal, dönüm başına 400 
kilogramın altında verim bek-
lenmediğini, ekim yapılmayan 
arazilerde dahi yüksek verim 
elde edildiğini kaydetti.

20 milyon tonluk alım
TMO’nun güçlü bir alım 

altyapısıyla sezona hazırlan-
dığını belirten Güldal, 600’ün 
üzerinde alım noktası oluştu-
rulduğunu ifade etti. Depolama 
kapasitesine ilişkin bilgi veren 
Güldal, lisanslı depolar, TMO 
tesisleri ve kiralanan alanlarla 
birlikte yaklaşık 20 milyon ton 
ürün için hazırlık yapıldığını 

söyledi. Üreticilere ödeme 
sürecine ilişkin konuşan 
Güldal, planlamaların tamam-
landığını belirterek, “TMO’ya 
çok yüksek miktarda ürün 
gelebileceğini öngörüyoruz. 
Ödemeleri 3 ila 6 hafta içinde 
gerçekleştireceğiz. Üçüncü 
haftadan itibaren üreticileri-
mize ödemeler başlayacak” 
dedi. Güldal, arz güvenliğinde 
herhangi bir sorun beklenme-
diğini, Türkiye’nin güçlü stok 
yapısı ve yüksek rekolteyle 
sezona girdiğini de söyledi 
TMO Genel Müdürü Güldal, 
üreticilere de çağrıda buluna-
rak, kurumun açıkladığı alım 
fiyatlarının altında satış yapıl-
maması gerektiğini söyledi. 
Güldal, bu fiyatların piyasa için 
referans niteliğinde olduğunu 
belirterek, üreticilerin dikkatli 
olmaları gerektiğini belirtti.

Toprak 
Mahsulleri Ofisi 
Genel Müdürü 
Ahmet Güldal, 
bu yıl hububat 
alımlarında çiftçi 
ödemelerinin 
3-6 hafta içinde 
yapılacağını 
belirterek, erken 
ödeme planı 
hazırlandığını 
söyledi.

ÇIFTÇIYE ERKEN ÖDEME 
MÜJDESI

T

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 

Kurban Bayramı tatilini de 
kapsayan 22-31 Mayıs döne-
minde otoyol ve köprülerden 
toplam 29,3 milyon aracın 
geçiş yaptığını açıkladı. Bakan 
Uraloğlu, aynı dönemde 
hava, kara ve demir 
yolu ulaşımında 
da yoğunluk 
yaşandığını 
belirterek, 
vatandaşla-
rın bayram 
süresince 
ulaşım hiz-
metlerinden 
yoğun şekilde 
faydalandı-
ğını ifade etti. 
Bakan Uraloğlu, 
söz konusu dönemde 
hava yolunda 51 bin 962 sefer 
gerçekleştirildiğini ve 7 milyon 
617 bin 934 yolcuya hizmet 
verildiğini söyledi. İstanbul 
Havalimanı’nda ise 31 Mayıs’ta 
1730 uçuşla tüm zamanların 

en yoğun günlük trafiğine 
ulaşıldığı kaydedildi. Kurban 
Bayramı döneminde yüksek 
hızlı tren, ana hat ve kent içi 
raylı sistemleri toplam 5 milyon 
745 bin 275 kişinin kullandığını 
belirten Uraloğlu, Marmaray, 

Başkentray ve İstanbul’daki 
raylı hatlarda mil-

yonlarca yolcu 
taşındığını ifade 

etti. Karayolları 
Genel Müdür-
lüğü sorum-
luluğundaki 
köprü ve 
otoyollardan 

29,3 milyon 
araç geçer-

ken, Yavuz 
Sultan Selim 

Köprüsü’nde günlük 
geçiş rekorunun da 

yenilendiği bildirildi.
Bakan Uraloğlu, artan yol-

cu ve araç trafiğinin Türki-
ye’nin son yıllarda geliştirilen 
ulaşım altyapısının bir sonu-
cu olduğunu söyledi. (AA)

Bayram trafiğinde 
REKOR YOĞUNLUK

Kurban Bayramı tatilini de kapsayan 22-31 
Mayıs döneminde Türkiye genelinde toplam 
827 milyon 272 bin litre benzin ve motorin 
satışı gerçekleştirildi. Enerji Piyasası 
Düzenleme Kurumu (EPDK) verilerine göre, 
söz konusu dönemde satışların yaklaşık 
yüzde 67’sini motorin, yüzde 33’ünü ise 
benzin oluşturdu. Bayram tatili süresince 
552 milyon 349 bin litre motorin, 274 
milyon 923 bin litre benzin satışı yapıldı. 
Böylece toplam akaryakıt satışı 827 milyon 
litreyi aştı. Dönem boyunca akaryakıttan 
yaklaşık 54 milyar liralık ciro elde edildiği 
bildirildi. İllere göre dağılımda en yüksek 
satışlar İstanbul, Ankara ve İzmir’de 
gerçekleşti. İstanbul, hem benzin hem de 
motorin satışında ilk sırada yer aldı. Bayram 
döneminde elektrikli araç şarj hizmetlerinde 
de dikkat çekici bir artış yaşandı. Türkiye 
genelindeki 44 bin 139 şarj noktasında 
toplam 31,8 milyon kilovatsaat elektrik 
tüketildi. Şarj işlemi sayısı 1 milyonun 
üzerine çıkarken, tüketimin geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 193,6 arttığı kayde-
dildi. Yetkililer, elektrikli araç altyapısındaki 
hızlı genişlemeyle birlikte şarj kullanımının 
her yıl katlanarak arttığını belirtti.

Bayramda 
827 milyon litre 

akaryakıt
tüketildi

Orta Doğu’daki savaşın başlamasından bu 
yana spot konteyner navlun fiyatları yüzde 80 

yükselerek son bir yılın zirvesine çıktı. Artışta Hürmüz 
Boğazı’ndaki ticaret akışının büyük ölçüde sekteye 
uğraması ve jeopolitik belirsizlikler etkili oldu. 
Drewry’nin Dünya Konteyner Endeksi’ne göre 40’lık 
konteyner fiyatı 26 Şubat’ta 1.899 dolardan 4 Hazi-
ran itibarıyla 3.433 dolara yükseldi. Böylece endeks 
savaşın 100’üncü günü yaklaşırken güçlü bir artış 

kaydetti. Uzmanlar, Kızıldeniz’deki rota değişiklikleri, 
uzayan teslim süreleri ve artan yakıt maliyetlerinin 
fiyatlar üzerinde ek baskı oluşturduğunu belirtiyor. 
Şangay-New York hattında fiyatlar yüzde 98, 
Şangay-Los Angeles hattında ise yüzde 108 arttı. 
Asya-Avrupa hattında da yükseliş dikkat çekerken, 
Şangay-Rotterdam hattında navlunlar yüzde 71 arttı. 
Ayrıca artan erken rezervasyon talebi ve küresel 
lojistik yoğunluk fiyatları yukarı yönlü destekledi.

Konteyner 
navlun fiyatları 
%80 ARTTI

Bankacılıkta 
güçlü bilanço 
görünümü

Monopoli Sigorta ile 
Acrisure’dan stratejik ortaklık

Türkiye’nin sigorta aracılarından Monopoli Sigorta, küresel sigorta ve finans hizmetleri şirketi 
Acrisure ile stratejik ortaklık anlaşması imzaladı. Anlaşma kapsamında Monopoli Sigorta, faaliyetlerini 
mevcut marka ve yönetim yapısıyla sürdürürken, Acrisure’un uluslararası ağına dâhil oldu. Ortaklıkla 
birlikte Türkiye, 24 ülkede faaliyet gösteren ve 19 binden fazla çalışanı bulunan Acrisure ağının 25. 

ülkesi oldu. Acrisure International Başkanı Jason Howard, Monopoli Sigorta’nın güçlü yerel yapısıyla 
küresel ağa katılmasından memnuniyet duyduklarını belirterek, “Müşteri odaklı yaklaşımımızı paylaşan 

güçlü bir ortakla çalışmaktan mutluyuz” dedi. Monopoli Sigorta Kurucu Ortakları Erol Esentürk ve 
İzzet Bonofiyel ise, “Bu ortaklık bizim için önemli bir dönüm noktası. Küresel bir platformla 

müşterilerimize daha geniş bir hizmet kapasitesi sunacağız” ifadelerini kullandı.

Volkswagen, Mercedes-Benz ve BMW 
gibi Alman otomotiv devlerinin toplam 
kârı, 2026’nın ilk çeyreğinde geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 23 geriledi. 
Uluslararası denetim firması EY’nin 
raporuna göre, küresel otomotiv sektöründe 
yavaşlama ve belirsizlikler etkili olurken, 
Alman üreticiler rekabette geride kaldı. 

Sektörde toplam net kâr yüzde 32 azalırken, 
ABD’li üreticiler aynı dönemde kârlarını 
yüzde 83 artırdı. Alman firmalarının ciroda 
da yüzde 4’lük düşüş yaşadığı bildirildi. 
Raporda, Çin pazarındaki zayıflamanın 
Alman üreticiler üzerindeki baskıyı artırdığı, 
küresel rekabetin ise sektör genelinde 
kârlılığı aşağı çektiği ifade edildi.

Alman devlerinde kâr geriledi

Elektronik atıklar 
ekonomiye 
değer katıyor
Enerji Verimliliği Derneği (ENVER) Yönetim 
Kurulu Üyesi Altuğ Karataş, elektronik atıkla-
rın içerdiği altın, gümüş, bakır ve nadir toprak 
elementleri nedeniyle artık “şehir madenciliği” 
kapsamında değerlendirildiğini söyledi. Sıfır 
Atık Haftası kapsamında açıklamalarda 
bulunan Karataş, atıkların yalnızca çöp değil 
aynı zamanda enerji ve hammadde kaynağı 
olduğunu belirterek, geri dönüşümün ciddi 
enerji tasarrufu sağladığını vurguladı. Karataş, 
alüminyum geri dönüşümünün yüzde 95’e, 
çeliğin ise yüzde 60-74 oranında enerji tasar-
rufu sağladığını ifade etti. Elektronik atıkların 
stratejik bir kaynak hâline geldiğini belirten 
Karataş, “Artık elektronik atıklar şehir maden-
ciliği kapsamında değerlendiriliyor” dedi. Tür-
kiye’de biyokütle ve atık bazlı enerji üretiminin 
de arttığını belirten Karataş, bu alanda kurulu 
gücün 2 bin 367 megavata ulaştığını, yıllık 
üretimin ise yaklaşık 8,8 milyar kilovatsaat 
seviyesinde olduğunu kaydetti. (AA)

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu 
(BDDK), nisan ayına ilişkin verileri açıkladı. 
Buna göre Türk bankacılık sektörünün dönem 
net kârı 363 milyar 576 milyon liraya ulaştı. 
Sektörün toplam aktif büyüklüğü 50 trilyon 
410 milyar lira olurken, yıl sonuna göre yüzde 
7,4 artış kaydedildi. Krediler 25 trilyon 563 
milyar lira, menkul değerler ise 7 trilyon 392 
milyar lira seviyesinde gerçekleşti. Mevduat 
büyüklüğü 29 trilyon 167 milyar liraya yükse-
lirken, öz kaynaklar 4 trilyon 420 milyar liraya 
ulaştı. Sektörde sermaye yeterliliği standart 
oranı ise yüzde 16,37 olarak kaydedildi.

ÖMER 
BOLAT

ABDULKADIR 
URALOĞLU
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GÜNDEM

SATILIK SADAKAT!

dalet Bakanı Akın 
Gürlek, İstanbul 

Anadolu Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürü-

tülen iki ayrı soruşturmada yasa 
dışı bahis kapsamında faaliyetleri 
tespit edilen 130 şüpheli hakkında 
adli işlem yapıldığını bildirdi. 

Bakan Gürlek, NSosyal he-
sabından yaptığı açıklamada, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın talimatları doğrultu-
sunda ilgili kurum ve kuruluş-
larla koordinasyon ve eş güdüm 
içerisinde, yasa dışı bahis, sanal 
kumar ve suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerlerinin aklanma-
sına karşı mücadeleyi aralıksız 
sürdürdüklerini belirtti. 

İstanbul Anadolu Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen iki ayrı 
soruşturma kapsamında yasa 
dışı bahis organizasyonları ile 
bu faaliyetlerden elde edilen suç 
gelirlerinin aklanmasına yönelik 
eş zamanlı operasyonlar gerçek-
leştirildiği bilgisini veren Gürlek, 
şöyle devam etti: Terörizmin 
Finansmanının Önlenmesi ve 
Aklama Suçu Soruşturma Büro-
sunca yürütülen soruşturmada 
yasa dışı bahis faaliyetlerinde 
kullanılan yaklaşık 193 milyar 367 
milyon liralık bir işlem hacmi be-
lirlenmiş, 27 ilde gerçekleştirilen 

operasyonla 104 şüpheli hakkın-
da adli işlem başlatılmıştır. Bilişim 
Suçları Soruşturma Bürosunca 
yürütülen diğer soruşturmada ise 
yasa dışı bahis ve suç gelirlerinin 
aklanması faaliyetlerinde kulla-
nıldığı değerlendirilen bir elektro-
nik para ve ödeme kuruluşunun 
sadece 2024 yılında 2,1 milyar 
lira işlem hacmine ulaştığı 
tespit edilmiş; İstanbul, 
Kocaeli ve Yalova’da 
gerçekleştiri-
len operasyon 
kapsamında 
26 şüpheliye 
yönelik adli iş-
lemler gerçek-
leştirilmiştir. 

Soruştur-
maları yürüten 
İstanbul Ana-
dolu Cumhuri-
yet Başsavcılığı ile 
görev alan diğer kurum-
lara teşekkürlerini ileten Gürlek, 
“Toplumumuzu, ailelerimizi ve 
özellikle gençlerimizi hedef alan 
yasa dışı bahis ve sanal kumar 
yapılanmalarına, suç örgütlerine 
ve suç gelirlerinin aklanmasına 
karşı mücadelemizden asla taviz 
vermeyeceğiz. Suç ve suçluyla 
mücadelemizi kararlılıkla sürdü-
receğiz” ifadelerini kullandı. (AA)

Suçluyla mücadelemizi
KARARLILIKLA 
SÜRDÜRECEĞIZ

Adalet Bakanı Akın Gürlek, “Yasa dışı bahis ve sanal kumar 
yapılanmalarına, suç örgütlerine ve suç gelirlerinin aklanmasına 
karşı mücadelemizden asla taviz vermeyeceğiz. Suç ve suçluyla 

mücadelemizi kararlılıkla sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.

A Örnek 
belediyecilik 
AK Parti 
ile başladı

Adalet Bakanı  Gürlek, 
7 Haziran’da bele-

diye başkanlığı 
seçimi yapıla-
cak Nevşe-
hir’in Ürgüp 
ilçesine 
bağlı Mus-
tafapaşa 

beldesinde 
vatandaşlarla 

bir araya geldi. 
Beldede esnaf 

ziyaretinin ardından va-
tandaşlarla sohbet eden Gürlek, 
“Örnek belediyecilik AK Parti 
ile başladı. Mustafapaşa’da 7 
Haziran’dan sonra Mustafa Özer 
başkanımızın bu işi hakkıyla ya-
pacağına inanıyoruz. Bu konuda 
bir hemşehriniz olarak sizden 
destek bekliyoruz” dedi.

‘Şike’ operasyonu:
86 zanlı 

yakalandı
Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla Müca-

dele Şube Müdürlüğü ekipleri, Anadolu 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 

yaptığı çalışmada, şüpheli İ.Ö.Ö. tarafın-
dan koordine edilen suç ağı üzerinden 

önceden sonucu üzerinde anlaşma sağ-
lanan müsabakalar ile yasal ve yasa dışı 

bahis faaliyetlerinden gelir elde edildiğini, 
bunların kripto varlık cüzdanları aracılı-
ğıyla transfer edilip, kullanıcıları tespit 
edilemeyen farklı cüzdanlara aktarıldı-

ğını belirledi. Suç ağı içerisinde döviz ve 
kuyumculuk sektöründe faaliyet gösteren 

şüphelilerin de yer aldığını tespit eden 
ekipler, bu kapsamda 192 milyar liralık 
işlem hacmi gerçekleştirildiğini ortaya 

çıkardı. Çalışmaların tamamlanmasının ar-
dından İstanbul merkezli 24 ilde belirlenen 

adreslere eş zamanlı operasyon düzenle-
yen ekipler 86 zanlıyı gözaltına aldı.

ahil Güvenlik Ko-
mutanlığının sevk ve 

idaresinde gerçekleş-
tirilen Deniz Asla-

nı-2026 Arama Kurtarma Davet 
Tatbikatı’nın fiili bölümü sona erdi. 

Türk arama kurtarma 
bölgesi içerisinde Ege 
Denizi’nin uluslararası 
sularında ve hava sa-
hasında düzenlenen 
tatbikat, iki senaryo 
hâlinde icra edildi. 

Sahil Güvenlik Ko-
mutanı Koramiral Ah-
met Kendir, 8 ülkeden 
17’si yabancı olmak üzere 
54 gözlemci ve basın mensupla-
rı, TCSG Umut gemisinden tatbikatı 
takip etti.  Arama kurtarma görevi 
için Kara Kuvvetleri Komutanlığın-
dan 1 arama kurtarma helikopteri, 
Deniz Kuvvetleri Komutanlığından 
1 tank çıkarma amfibi gemisi, Hava 
Kuvvetleri Komutanlığından 1 
arama kurtarma uçağı ve 1 arama 
kurtarma helikopteri, Jandarma 
Genel Komutanlığından 1 arama 

kurtarma helikop-
teri, Sahil Güvenlik 
Komutanlığından 

2 korvet, 2 bot ve 
2 arama kurtarma 

helikopteri görevlendirildi.  
Tatbikata iştirak eden hava ve 

deniz unsurlarından oluşan arama 
kurtarma birimleri, tören geçişiyle 
Sahil Güvenlik Komutanı Koramiral 
Ahmet Kendir’i selamladı. Görev 
alan ve fiilen iştirak eden personeli 
kutlayarak başarıdan dolayı te-
şekkür eden Kendir, şöyle devam 
etti: Deniz yoluyla gerçekleşen 
düzensiz göçün tüm dünyada 
önemli bir sorun hâline gelmesi, 

denizde arama kurtarma yapan 
tüm ülkelerin arama kurtarma 
teşkilatlarını mevcut teknolojinin 
imkanları doğrultusunda güncel-
leyerek her türlü hava ve deniz 
koşuluna karşı hazırlıklı olmasını 
zorunlu kılmaktadır. Türk ara-
ma kurtarma Bölgesinde 7 gün 
24 saat görev yapabilen arama 
kurtarma unsurlarımızın başarı 
ile gerçekleştirdiği bu tatbikat, 
arama kurtarma teşkilatının ve 
kurumlarının sahip olduğu üst 
seviyedeki koordinasyonun ve et-
kinliğinin göstergesidir.  Tatbikat, 
yapılacak değerlendirme toplantı-
sının ardından sona erdi. (AA)

Sahil Güvenlik 
Komutanı Koramiral 
Kendir, “7 gün 24 
saat görev yapabilen 
arama kurtarma 
unsurlarımızın başarı 
ile gerçekleştirdiği 
Deniz Aslanı-2026 
tatbikatı, arama 
kurtarma teşkilatının 
ve kurumlarının sahip 
olduğu üst seviyedeki 
koordinasyonun 
ve etkinliğinin 
göstergesidir” dedi.

‘DENİZ ASLANLARI’ 
7/24 GÖREVE HAZIR
S

Buca Belediyesine yönelik imar yolsuzluğu 
ve rüşvet soruşturmasında dijital materyal 

üzerindeki incelemede çarpıcı bulgulara ulaşıldı. 
Mali şube ekiplerince gerçekleştirilen 

operasyonda, belediyeye ait dijital veriler ile 
şüphelilerin cep telefonlarına el konulmuştu. 
Uzman ekipler tarafından incelenen dijital 
materyaller ve telefon kayıtlarındaki mesaj-
laşmalar deşifre edildi. Yapılan incelemelerde; 
şüphelilerin kendi aralarındaki yazışmalarda 
ihaleler, şüpheli para trafiği ve kamuoyunda 
“bankamatik memuru” olarak bilinen, işe gel-
meden haksız kazanç sağlayan kişilere yönelik 

görüşmeler gerçekleştirdikleri belirlendi. 50’ye 
yakın kişinin Buca Belediyesine hiç uğramadığı 
hâlde 100 bin lirayı bulan maaş aldığı öne 
sürülmüştü. Soruşturmada en dikkat çeken 
gelişmelerden biri ise bir belediye memuru 
adına kayıtlı yarış atları oldu. Gözaltına alınan 
Buca Belediyesi hak ediş biriminde memur 
B.Y’nin Arap ve İngiliz ırkı 13 yarış atına sahip 
olduğu belirlendi. Soruşturma kapsamında, 
gözaltındaki mevcut Belediye Başkanı Görkem 
Duman ve eski Belediye Başkanı Erhan Kılıç’ın 
da aralarında olduğu 54 şüpheli, emniyetteki iş-
lemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. (AA)

Buca’da belediye memurunun 
13 yarış atı olduğu ortaya çıktı

‘Hayat 112 Acil’ uygulamasını

522 BİN 
VATANDAŞ

İNDİRDİ
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, sosyal medya 
hesabından Hayat 112 Acil uygulamasıyla 
ilgili açıklama yaptı. Çiftçi, uygulamanın acil 
durumlarda vatandaşların doğru bilgiye hızlı 
erişebilmesi için tasarlandığını hatırlattı. 
Çiftçi, Hayat 112 Acil uygulamasının 
522 bin vatandaş tarafından indirildiğini 
açıklayarak, “Uygulamamıza gösterdikleri 
ilgi ve verdikleri destek için aziz milletimize 
çok teşekkür ederim” dedi. Hayat 112 Acil 
uygualamasıyla, tek tuşla konum paylaşımı 
yaparak yardım çağırabilme, fotoğraf ve 
video destekli ihbar gönderebilme, en 
yakın nöbetçi eczane, hastane ve sağlık 
kuruluşlarına kolayca ulaşabilme, deprem 
anlarında ‘Güvendeyim’ özelliğiyle yakınları-
na bildirim gönderebilme, KADES ve UYUMA 
sistemleriyle entegre çalışabilme, yangın, 
trafik kazası ve diğer acil durumları anında 
ilgili birimlere iletebilme, yaralı ve sahipsiz 
hayvanların bildirimini yapabilme, güzergâh 
üzerindeki EDS, sabit radar ve hız koridorlarını 
görüntüleyebilme özellikleri bulunuyor. (AA)

‘Halkı kin ve 
düşmanlığa tahrik’ 
ettiği iddiasıyla 
1 zanlı yakalandı
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığından 
yapılan açıklamada, bazı sosyal medya 
platformlarında gündeme gelen bir mobil 
uygulama üzerinden paylaşılan video 
içeriğinde Türk Ceza Kanunu’nun 216. 
maddesinde düzenlenen “halkı kin ve düş-
manlığa tahrik veya aşağılama” suçunun 
unsurlarını oluşturacak nitelikte söz ve 
beyanların bulunduğunun tespit edildiği 
belirtildi. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
Basın Suçları Soruşturma Bürosunca 
resen soruşturma başlatıldığı aktarılan 
açıklamada, şunlar kaydedildi: Yapılan 
soruşturma kapsamında, söz konusu 
sosyal medya mobil uygulaması ve buna 
ait internet sitesi ile video yayınını yapıp 
paylaşan sosyal medya hesabıyla ilgili 
gerekli araştırma ve soruşturma yapılarak 
suç unsuru bulunan yayın ve paylaşımların 
tespit edilmesi, hesap sahibi şüphelinin 
tespit edilerek gözaltına alınması yönünde 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Güvenlik 
Şube Müdürlüğüne verilen talimat üzerine 
tespit edilen şüpheli K.G. yakalanarak 5 
Haziran günü gözaltına alındı. (AA)

MSB’den ‘bedelli askerlik
ücret güncellemesi’ uyarısı

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), bedelli askerlik hizmeti kapsamında geçerli olan bedelin 
1 Temmuz’da memur aylık katsayısına göre güncelleneceğini, mevcut bedel üzerinden müracaat 

etmek isteyen yükümlülerin 30 Haziran’a kadar ödeme işlemlerini tamamlaması gerektiğini bildirdi. 
Bakanlığın NSosyal hesabından yapılan paylaşımda, şu ifadeler yer aldı: Bedelli askerlik hizmeti 
kapsamında geçerli olan bedel ve ek bedel tutarı Askeralma Kanunu gereğince 1 Temmuz 2026 

tarihinden geçerli olmak üzere memur aylık katsayısına göre güncellenecektir. Mevcut bedel tutarı 
üzerinden bedelli askerlik hizmetine müracaat etmek isteyen yükümlülerin 30 Haziran 2026 
tarihine kadar müracaat ve ödeme işlemlerini tamamlamaları önem arz etmektedir. (AA)

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

Ö
zgür Özel ve Ekrem İma-
moğlu ikilisinin “değişim” 
diye pazarladıkları di-
namiğin altından delege 

ayartma, makam pazarlığı, aday-
lık ücretleri ve para çantalarıyla 
örülü kirli ilişkiler çıktı.

Tutuklu belediye başkanları 
Muhittin Böcek ve Özkan Yalım’ın 
üst üste verdikleri etkin pişmanlık 
ifadeleri CHP’deki yeni dönemin 
ruhunu bütün çıplaklığıyla ortaya 
koymaya yetiyor. 

Dün iradelerinin üzerine fiyat 
etiketi yerleştiren bu isimler şimdi 
özgürlüklerini satın alabilmek için 
eteklerindeki bütün taşları savcının 
önüne döküyor.

Böylece menfaatle tesis edilen 
sadakatlerin ne kadar geçici olduğu 
bir kez daha gün yüzüne çıkıyor.

Elbette bu itirafları yapan bele-
diye başkanları bu suçlardan azade 
değiller. Rüşvet alan birileri varsa 
rüşvet veren birileri de var…

Muhittin Böcek örneği bu ba-
kımdan son derece çarpıcıdır. 

Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı makamından 5 yılda 
elde edeceği yasal maaşın toplamı 
yaklaşık 16-17 milyon lira olduğu 
halde yeniden aday gösterilmek için 
parça parça 1 milyon 950 bin euro 
ve 200 bin dolar seviyesinde rüşvet 
verdiğini itiraf etmektedir. 

Bu da Muhittin Böcek’in 5 yıllık 
yasal getirisi yaklaşık 16,8 milyon 
lira olan bir makam için aşağı yuka-
rı 80 milyon lirayı bulan bir ödeme 
yapmayı göze aldığını gösterir.

Bir makama oturmak için o ma-
kamdan elde edilecek yasal gelirin 
katbekat fazlası masaya konulu-
yorsa o koltuğun arkasında daha 

büyük imkânların ve menfaatlerin 
bulunduğu gayet açık değil mi? 

Parayı verenin niyeti millete hiz-
met değilse verdiği parayı nereden 
çıkaracağı sorusu kendiliğinden 
doğmuyor mu? 

Toplamda 16-17 milyon lira için 
80 milyon liralık rüşvetin verildiği 
bir masadan temiz belediyecilik 
değil, çıksa çıksa ihale hesapları, 
imar oyunları, kamu kaynaklarını 
talan etme anlayışı çıkar.

Bu da CHP belediyeciliğinin niye 
numunelik bir başarı bile göster-
mediğinin çarpıcı izahı olsa gerek…

Özkan Yalım da meselenin baş-
ka bir yüzüdür. 

Kemal Kılıçdaroğlu tarafından 
yeniden milletvekili adayı yapılma-
dıktan sonra “değişim” hareketine 
finansör olduğu, delegelerle tek tek 
görüştüğü, delegelerden aldığı “ku-
rultayda Özel’e oy vereceklerine 
dair” imzaları Selin Sayek Böke’ye 
gönderdiği, Özgür Özel’e valizle 1 
milyon TL, evinin duvarına 200 bin 
TL, yine Özel’in isteğiyle merhum 
belediye başkanı Ferdi Zeyrek’in 
masasına 950 bin euro koyduğunu 
itiraf ediyor. Özgür Özel’e aldığı 
hediyeler de cabası…

Bu itirafların CHP’deki karanlık 
tablonun henüz küçük bir parçasını 
aydınlattığı da unutulmamalıdır. Ba-
kalım daha ortaya neler saçılacak?

Partinin üst makamları insan 
iradesini maddi imkanlarla satın 
almayı meşru bir yöntem haline 
getirdiğinde o partinin belediyele-
rinde rant, ihale, imar vurgunlarının 
görülmemesi imkansızdır.

Liderlik makamı kadrolarına 
“fikrinizle, şahsiyetinizle gelin” 
demek yerine “gücünüzle, paranızla 
gelin” mesajı verirse gelenlerin 
yanında taşıdığı şey de doğal olarak 
para çantaları olacaktır. 

CHP’nin düştüğü bataklıkta 
Türk siyaseti adına acı ama öğ-
retici bir görüntü vardır.  Siyaset 
menfaat üzerinden kurulunca en 
sadık görünenler en zayıf halka 
haline gelmektedir. Parayla satın 
alınan bağlılıklar ise savcılık kapı-
sında sona ermektedir…
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Yıldız Teknik Üniversitesindeki 
(YTÜ) bilim insanları tarafın-

dan soğuk havalarda esnekliğini 
koruyan, standart uygulamaya 
göre 10 derece daha düşük 
sıcaklıklarda çatlamaya dayanıklı 
polyester reçine katkılı yeni asfalt 
geliştirildi. YTÜ İnşaat Mühendisliği 
Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Mustafa 
Sinan Yardım ve Öğretim Görevlisi Dr. Betül Değer 
Şitilbay tarafından, soğuk havalarda esnekliğini 
koruyan daha dayanıklı asfalt geliştirilmesi için 

çalışma yapıldı. Bu kapsamda, ilk ola-
rak asfalt kaplamalardaki bağlayıcı 

malzeme olan bitüm, özel bir 
kimyasal içeriğe sahip polyester 
reçine ilavesiyle modifiye edildi. 
Daha sonra malzemenin iç yapısı 

nano ölçekli bir analiz yöntemiyle 
incelendi. Analizler sonucunda, soğuk 

havalarda esnekliğini koruyan, standart uy-
gulamaya göre 10 derece daha düşük sıcaklıklarda 
çatlamaya dayanıklı polyester reçine katkılı yeni 
asfalt geliştirildi. (AA)

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM), 
2026 Akademik Personel ve Lisansüstü Eğitimi 
Giriş Sınavı (2026-ALES/1) sonuçlarını açıkladı. 

ÖSYM’nin internet sitesinde yer alan açıklamaya 
göre, 10 Mayıs’ta uygulanan 2026-ALES/1’in 

değerlendirme işlemleri tamamlandı. Adaylar, 
sınav sonuçlarına ÖSYM’nin “https://sonuc.osym.

gov.tr” adresinden vatandaşlık numaraları ve 
aday şifreleriyle erişebilecek. Öte yandan, ÖSYM 
tarafından Elektronik Yükseköğretim Kurumları 

Yabancı Dil Sınavı (e-YÖKDİL 2026/3 İngilizce-Fen 
Bilimleri), bugün yapılacak. (AA)

Kocaeli’de meslek lisesi öğrencileri, deprem 
gibi doğal afet durumlarında yaşanabilen 

kesintilerde uzun süreli elektrik sağlamaya yönelik 
mobil solar enerji istasyonu geliştirdi. Çelik 
İhracatçıları Birliği Ali Nuri Çolakoğlu Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, öğretmenlerinin 
koordinesinde özellikle afet ve kriz durumlarında 
enerji akışının devamı için proje hazırladı. 

Öğrenciler, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş bir-
liğiyle yürütülen “Mesleki Eğitimi Geliştirme Pro-
jesi” kapsamında Gebze Ticaret Odası tarafından 
sağlanan 450 bin lira hibe desteğiyle çalışmalarına 
başladı.  Çalışmalara katılan 20 öğretmen ve 100 
öğrenci, okulun açık hava atölyesinde yaklaşık 
5 ayda mobil solar enerji istasyonu geliştirdi.  
Uydular aracılığıyla enlem ve boylam bilgilerinden 
yararlanarak güneşin açısal konumu belirleyen 
ve enerji depolama esasına göre çalışan istasyon, 

başta doğal afet bölgeleri olmak üzere elektrikli 
araç şarjı, kamplar, açık hava etkinlikleri, tarım ve 
hayvancılık gibi farklı alanlarda kullanım imkânı 
sunuyor.  İstasyon, bir elektrikli aracın 100 kilo-
metre mesafe katedebileceği ya da 4 evin elektrik 
ihtiyacının karşılanabileceği şekilde günlük enerji 
depolaması yapabiliyor. (AA)

YTÜ’DEKI BILIM INSANLARI
DAYANIKLI ASFALT GELIŞTIRDI

ÖSYM, 2026-ALES/1  sonuçlarını açıkladı

MESLEK LISELILER 
MOBIL SOLAR ENERJI 

ISTASYONU GELIŞTIRDI

Milli Eğitim Bakanı Tekin, “Öğrencilerin okul terk riskinin azaltılması, devamsızlık ve eği-
timden kopuş süreçlerinin önlenmesi ile risk altındaki öğrencilerin erken dönemde tespit 

edilerek desteklenmesi Bakanlığın temel politika alanları arasındadır” ifadelerini kullandı.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, kendisine mektup gönderen Güneysu Adacami İlkokulu birinci sınıf öğrencilerini görüntülü arayarak çocuklara sürpriz yaptı.

Bakan Tekin, öğrencilerin kaleminden çıkan 3 bin 2 
kitabın okuyucuyla buluştuğu Rami Kütüpha-

nesi’ndeki “Geleceğin Yazarları Projesi İstanbul 
Fuarı”na katıldı. Fuarda İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 

standında toplanan okullar, öğrencilerin hazırla-
dıkları kitapları sergileyerek ziyaretçilere tanıttı. 

Bakan Tekin ve İl Milli Eğitim Müdürü Murat Mücahit 
Yentür, stantları ziyaret ederek öğrencilerden 

eserleri hakkında bilgi aldı ve öğrencilerden imzalı 
kitaplar alarak stantlarda hatıra fotoğrafı çektirdi. 

Sınav sonuçları, 10 Temmuz’da “www.
meb.gov.tr” adresinden ilan edilecek. 
Sınav sonuç belgeleri posta yoluyla 
gönderilmeyecek. Tercihlere esas 
kontenjan tabloları da aynı tarihte 
yayımlanacak.  Tercih işlemleri, 13-24 
Temmuz’da yapılacak. Yerleştirme 
sonuçları ve boş kontenjanlar 5 Ağus-
tos’ta ilan edilecek. Yerleştirmeye 
esas 1. ve 2. nakil tercih başvuruları 
ve sonuçları ise 5-14 Ağustos’ta 
gerçekleştirilecek.

BAKAN TEKIN 
‘GELECEĞIN YAZARLARI 

FUARI’NI GEZDI

SONUÇLAR 
10 TEMMUZ’DA 
AÇIKLANACAK

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, bazı 
milletvekillerinin suça sürüklenen 
çocukların ne kadarının eğitim 
sisteminde yer aldığını ve eğitim sis-
temi içindeyken suçla temas etmiş 
çocukların rehabilitasyonuna yöne-
lik yazılı soru önergesini yanıtladı. 

Öğrencilerin okul terk riskinin 
azaltılması, devamsızlık ve eğitim-
den kopuş süreçlerinin önlenmesi 
ile risk altındaki öğrencilerin erken 
dönemde tespit edilerek desteklen-
mesinin Bakanlığın temel politika 
alanları arasında bulunduğunu vur-
gulayan Tekin, eğitim dışına itilen, 
devamsızlık yapan veya sistemle 
bağı zayıflayan öğrencilere yönelik 
gelişimsel, önleyici ve iyileştirici 
rehberlik hizmetlerinin yürütüldü-
ğünü belirtti. 

Öğrencilerin akademik, sosyal 
ve duygusal gelişimlerini destekle-
yen çalışmaların sürdürüldüğünü, 
okullarda riskli davranışların erken 

tespiti ve önlenmesine yönelik 
rehberlik ve psikolojik danışma 
hizmetlerinin “Okullarda Şiddetin 
Önlenmesi Genelgesi” doğrultusun-
da yürütüldüğünü ifade eden Tekin, 
söz konusu genelge ile merkez ve 
taşra teşkilatındaki yöneticiler, okul 
idarecileri ve öğretmenlerin şiddetin 
önlenmesine ilişkin görev, yetki ve 
sorumluluklarının ayrıntılı olarak 
tanımlandığını kaydetti. 

Açık öğretim kurumlarında 
öğrenim gören denetimli serbestlik 
kapsamındaki öğrenciler ile tutuk-
lu/hükümlü öğrencilerin “sınav 
ücretinin muafiyeti” kapsamında 
desteklendiğini aktaran Tekin, 
denetimli serbestlik kapsamında 
bulunan öğrencilerin yeni kayıt ve 
kayıt yenileme işlemlerinin halk eği-
timi merkezleri ile yüz yüze eğitim 
vermekle yetkilendirilmiş kurumlar 
tarafından yürütüldüğünü ifade etti. 

Tutuklu veya hükümlü öğren-

cilerin kayıt işlemlerinin ceza infaz 
kurumlarının eğitim birimleri ile 
halk eğitimi merkezi müdürlükle-
rinin koordinasyonunda gerçek-
leştirildiğini hatırlatan Tekin, kayıtlı 
öğrenci sayısına ilişkin, “2025-2026 
eğitim öğretim yılında açık öğretim 
okullarında denetimli serbestlik 
kapsamında 856, tutuklu veya 
hükümlü statüsünde ise 73 bin 75 
öğrenci kayıtlı. 

Ayrıca 1 Ocak 2025-5 Mayıs 
2026 tarihleri arasında halk eğitimi 
merkezlerinde denetimli serbestlik 
ve yardım merkezleri ile koruma 
kurulları kapsamında ve tutuklu/
hükümlülere yönelik 15 bin 738 kurs 
açılmıştır” açıklamasında bulundu. 

Öte yandan Bakan Tekin, ken-
disine mektup gönderen Rize’nin 
Güneysu ilçesinde eğitim veren 
Adacami İlkokulu 1/A sınıfı öğrenci-
lerini görüntülü arayarak çocuklara 
sürpriz yaptı. (DHA)

Milli Eğitim Bakanlığınca, 13 Haziran Cumartesi günü düzenlenecek Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamın-
daki merkezi sınav, yurt içi ve yurt dışında toplam 1 milyon 22 bin 658 öğrencinin katılımıyla yapılacak.

LGS SINAVI’NA 1 MİLYONDAN 
FAZLA ÖĞRENCİ KATILACAK

ANADOLU 
ÜNIVERSITESI, KKTC’DE 
EĞITIM IŞ BIRLIKLERINI 

GÜÇLENDIRIYOR
Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. 

Dr. Yusuf Adıgüzel, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti (KKTC) Cumhurbaşkanı Tufan 
Erhürman ve KKTC Milli Eğitim Bakanı Nazım 
Çavuşoğlu’nu ziyaret etti. 

KKTC Milli Eğitim Bakanı Nazım Çavuşoğlu 
ile gerçekleştirilen görüşmede ise eğitim 
alanındaki mevcut iş birlikleri ve gelecekte 
hayata geçirilebilecek ortak projeler ele alındı. 
Anadolu Üniversitesinin açık ve uzaktan eğitim 
alanındaki birikimi ile yaşam boyu öğrenme 
vizyonu hakkında bilgi paylaşımında bulunu-
lan görüşmede KKTC vatandaşlarının Anadolu 
Üniversitesi Açıköğretim Fakültesi programla-
rına erişim imkânları da değerlendirildi.

Geçtiğimiz yıl alınan karar doğrultusunda 
KKTC vatandaşı öğrencilerin Anadolu Üni-
versitesi Açıköğretim Fakültesinin ön lisans 
ve lisans programlarına uluslararası öğrenci 
statüsünde kabul edilmeye başlanmasının iki 
ülke arasındaki eğitim ilişkilerine sağladığı 
katkılar üzerinde duruldu. (İHA)

POLITIKAMIZ ‘OKUL TERK’ 
RISKININ AZALTILMASIDIR

14 Haziran Pazar günü yapılacağı 
duyurulan LGS merkezi sınavının 
tarihi, aynı gün A Milli Futbol Takı-
mı’nın 2026 FIFA Dünya Kupası’nda 
Avustralya Milli Takımı’yla oyna-
yacağı müsabakanın bitiş saatinin, 
sınav başlangıç saatiyle çakışması 
nedeniyle bir gün öne alınmıştı. 

Bu doğrultuda merkezi sınav, 13 
Haziran’da yurt içi ve yurt dışı sınav 
merkezlerinde yapılacak. İki otu-
rumdan oluşan sınavın ilk oturumu 
saat 09.30’da, ikinci oturumu ise 

saat 11.30’da başlayacak. 
Edinilen bilgiye göre, merkezi 

sınav, yurt içinde 81 il ve 920 ilçede, 
4 bin 244 binada 1 milyon 22 bin 104 
öğrenci, yurt dışında ise 8 ülke ve 
11 sınav merkezinde 554 öğrenci 
olmak üzere toplam 1 milyon 22 bin 
658 adayın katılımıyla gerçekleşti-
rilecek.  LGS kapsamındaki merkezi 
sınavın sağlıklı şekilde yürütülmesi 
ve sınav öncesinde bina ve çevresi-
nin temizlik, hijyen ve fiziki şartlar 
bakımından sınava hazır hâle geti-

rilmesi, sınav salonlarının numara-
landırılması ve gerekli yönlendirme 
levhalarının yerleştirilmesi gibi okul 
hazırlıklarının tamamlanabilmesi 
adına 12 Haziran Cuma günü idari 
tatil ilan edildi. 

Bakanlıkça sınav süreçlerini 
gözlemlemek, rehberlik etmek ve 
sınav uygulamalarını yerinde gör-
mek amacıyla, 81 il için 200 kurum 
temsilcisinin görevlendirmesi yapı-
lacak. Kurum temsilcileri genel mü-
dür yardımcıları, daire başkanları, 

müfettişler ve ilgili genel müdürlük 
personeli arasından belirlenecek. 
Bakanlıkça alınan karar doğrul-
tusunda başvuru esnasında velisi 
tarafından talep edilen öğrencilere 
ilk kez sözel ve sayısal oturumları 
arasındaki dinlenme süresinde 
beslenme ihtiyaçlarını karşılamak, 
sınav kaygısını azaltmak ve moti-
vasyonu artırmak amacıyla kuru 
meyveli yulaf bar, ceviz, kuru üzüm 
ve sudan oluşan beslenme paketi 
dağıtılacak. (AA)

GELECEĞİN DENİZCİLERİ BU 
OKULDA YETİŞİYOR

Mersin Deniz Ticaret Odası tarafından kurulan ve Milli Eğitim Bakanlığı ile yapılan protokol kapsa-
mında eğitim veren Mersin Deniz Ticaret Odası Denizcilik Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, denizcilik 

sektörüne nitelikli insan gücü kazandırmaya devam ediyor. Uluslararası Denizcilik Örgütü (IMO) 
standartlarına göre hazırlanan teknik altyapıya sahip okulda öğrenciler, gelişmiş simülatörler ve 
uygulama atölyelerinde eğitim alarak mesleğe hazırlanıyor.  Öğrencilerin yaşları gereği gemilere 

çıkamadığını belirten Nacaroğlu, bu nedenle uygulamalı eğitimlerin simülatörler aracılığıyla gerçek-
leştirildiğini kaydederek, “Öğrencilerimiz gerçek gemi ortamına en yakın şartlarda eğitim alma fırsatı 

buluyor” diye konuştu.  Okulda yoğunlaştırılmış yabancı dil programı uygulandığını da dile getiren 
Nacaroğlu, “Öğrencilerimiz mezun olduklarında bir dünya insanı olarak yetişiyorlar. Denizcilik ulusla-

rarası bir sektör olduğu için yabancı dil büyük önem taşıyor” ifadelerini kullandı. (İHA)
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, Darülaceze 

Sosyal Yaşam Şehri içerisinde hizmete 
açılan çocuk bakımevinin, farklı kuşakları 
bir araya getiren önemli bir sosyal model 
olduğunu belirtti. Bakan Göktaş, sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşım-
da, Darülaceze yerleşkesinde açılan 
bakımevinin çocukların güvenli ve nite-
likli bir eğitim ortamında gelişimlerine 
katkı sunarken, yaşlı bireylerle çocuklar 
arasında güçlü bağlar kurulmasına da 
imkân sağlayacağını ifade etti. Merkezde 
aynı anda 35 çocuğa hizmet verileceğini 
kaydeden Göktaş, çocukların neşesi ve 
enerjisinin yaşlıların yaşam kalitesine 
olumlu katkı sunacağını vurguladı. 

Göktaş, “Yaşlılarımız çocuk sesleriyle 
daha huzurlu olacak” değerlendirmesin-
de bulundu. Kuşaklar arası etkileşimin 
toplumsal dayanışmayı artıracağını 
belirten Göktaş, çocukların da büyük-
lerinden hayat tecrübesi ve değerler 
eğitimi açısından önemli kazanımlar elde 
edeceğini ifade etti. Darülaceze Sosyal 
Yaşam Şehri’nde hayata geçirilen uygu-
lamanın örnek bir proje niteliği taşıdığını 
aktaran Göktaş, benzer çalışmaların 
yaygınlaştırılması için çalışmaların sür-
düğünü kaydetti. Bakanlık olarak her yaş 
grubunun sosyal hayata aktif katılımını 
destekleyen projelere önem verdiklerini 
belirten Göktaş, çocuklar ile yaşlıları bir 
araya getiren bu modelin toplumsal bü-
tünleşmeye katkı sağlayacağını bildirdi.

YAŞLILAR 
ÇOCUKLARLA 
HUZURLU 
OLACAK

6 HAZİRAN 2026 6 HAZİRAN 2026 
CUMARTESİCUMARTESİ

Z

Faiz varsa bereket olmaz 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Bereket, kapitalist ekonomi teorileriyle anlaşılması mümkün olmayan bir 
mefhumdur. Faizin olduğu yerde bereket olmaz. Yalnızca kâr maksimizasyonu ve tüketim hırsının 
dikkate alınıp toplumsal refah ve adaletin dışlandığı bir ortamda bereket kendisine yer bulamaz" dedi.

CHP'DE GRUP 
TOPLANTISI KRIZI
CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu'nun, parti grubunun toplan-

masına ilişkin tartışmalar hakkında yaptığı açıklama CHP kulislerin-
de yeni bir tartışmayı beraberinde getirdi. Kılıçdaroğlu, grup toplan-
tısına ilişkin kararın yetkili organlar tarafından alınacağını belirtti.

AK Parti tarafından TBMM 
Başkanlığına sunulan ka-

nun teklifinde Türk Silahlı Kuv-
vetlerinin personel yapısı, özlük 
hakları ve hizmet koşullarına 
ilişkin çeşitli düzenlemeler yer 
aldı. Teklif, uzman erbaşlıktan 
sözleşmeli personele, askeri 
eğitim kurumlarından deniz 
kuvvetleri personeline kadar 
birçok alanı kapsıyor.

 Türk Silahlı Kuvvetleri ile 
ilgili çeşitli düzenlemeleri içeren 
kanun teklifi Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Başkanlığına su-
nuldu. Teklifte, TSK'nın personel 
temini, özlük hakları ve hizmet 
şartlarına yönelik ihtiyaçların 
karşılanmasına dönük madde-
ler yer aldı. Düzenlemeye göre, 
askerlik hizmetinden muaf 
tutulan yükümlülerden gerekli 
şartları taşıyanların uzman er-
başlığa başvurabilmesinin önü 
açılıyor. Böylece personel temi-
ninde daha geniş bir başvuru 
havuzu oluşturulması hedef-
leniyor. Kanun teklifinde söz-
leşmeli erbaş ve erlerin kamu 
kurumlarında istihdamına 
ilişkin hükümler de bulunuyor. 
Görev sürelerini tamamlayan 
personelin kamuya geçiş süreç-
lerinin kolaylaştırılması ve is-
tihdam imkânlarının artırılması 
amaçlanıyor. Deniz Kuvvetleri 
Komutanlığında görev yapan 
personele yönelik düzenlemeler 
kapsamında ise daimi görev 
yerleri dışındaki bölgelerde 

görevlendirilen ve kendilerine 
konaklama imkânı sağlanama-
yan personele barınma desteği 
verilmesi öngörülüyor. Böylece 
görev koşullarından kaynakla-
nan mağduriyetlerin azaltılması 
hedefleniyor.

Etkin bir yapı 
Teklifte, Milli Savunma Ba-

kanlığına bağlı eğitim kurum-
larında görev yapan öğretim 
personeline ödenen ek ders üc-
retlerine ilişkin uygulamanın 
devam ettirilmesine yönelik 
hükümler de yer aldı. Düzen-
lemenin askeri eğitim faali-
yetlerinin sürdürülebilirliğine 
katkı sağlaması bekleniyor. 
Ayrıca vardiya yatakhaneleri, 
gazi uyum evleri ile bazı eğitim 
merkezlerinin askeri mahal 
kapsamına alınması öngörülü-
yor. Böylelikle güvenlik ve idari 
uygulamalarda daha etkin bir 
yapı oluşturulması amaçlanı-
yor. Kanun teklifinde, Anayasa 
Mahkemesinin iptal kararları 
doğrultusunda mevzuatta 
yapılması gereken değişik-
liklere de yer verildi. Teklifin 
TBMM komisyonlarında ele 
alınmasının ardından Genel 
Kurul gündemine gelmesi bek-
leniyor. Kanunun yasalaşması 
hâlinde Türk Silahlı Kuvvetle-
rinin personel yönetimi ve hiz-
met süreçlerine ilişkin çeşitli 
alanlarda yeni düzenlemeler 
hayata geçirilecek.

TSK ile ilgili yeni 
düzenleme TBMM'de

Gezegen için ayağa kalkma vakti

irveye yurt dışından 
teşrif eden konuklara 

her köşesinde ayrı bir 
güzellik barındıran, 

tarihiyle kültürüyle mimarisiyle 
yeşili ve mavisiyle göz kamaştı-
ran İstanbul'un tadını çıkarma-
larını özellikle tavsiye ettiğini 
belirten Erdoğan, konukların 
burada geçirdikleri zamanı ve 
İstanbul'un manevi havasını 
uzun yıllar boyunca huzuru 
kalple yad edeceklerine inandı-
ğını söyledi. 

Zirveye katılan konukların, 
ülkelerinde yaşayan kardeş-
lerine 86 milyon vatandaşın 
selam ve sevgilerini ilettiğini 
aktaran Erdoğan, AlBaraka 
Grubu'nun banisi ve İslami 
finansın öncü şahsiyeti Şeyh 
Salih Abdullah Kamil'i rahmet-
le yad etti. Erdoğan, merhum 
Şeyh Salih'in fikir ve ideallerini 
bugüne taşıyan, onun inşa ettiği 
bu binayı yeni yapılarla güçlen-
diren Abdullah Saleh Kamel'e 

de teşekkür ettiğini belirtti. 
"Bereket" kavramına deği-

nen Erdoğan, "Bereket, rahmetli 
Erbakan Hocamızın tarifiyle, 
helal yollardan elde edilen 1 
liralık kazancın, haram bulaşan 
2 liralık kazançtan daha büyük 
olduğuna inanmaktır. Dolayı-
sıyla bereket, kapitalist ekonomi 
teorileriyle anlaşılması mümkün 
olmayan bir mefhumdur. Faizin 
olduğu yerde bereket olmaz. 
Sömürünün, haksızlığın, etik ve 
ahlak dışı rekabetin olduğu yer-
de bereket bulunmaz. Yalnızca 
kâr maksimizasyonu ve tüketim 
hırsının dikkate alınıp toplumsal 
refah ve adaletin dışlandığı bir 
ortamda bereket kendisine yer 
bulamaz" dedi. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, İslam iktisadının ada-
let, ahlak, erdem, risk paylaşımı, 
sürdürülebilirlik ve sosyal refah 
gibi değerler temelinde şekillen-
diğini belirtti.

Bu anlayışın yalnızca ekono-
mik kalkınmayı değil, toplumsal 

yapının güçlendirilmesini ve 
çevrenin korunmasını da esas 
aldığını ifade eden Erdoğan, 
sistemin infak, yardımlaşma, 
dayanışma ile dezavantajlı grup-
ların korunmasını gözettiğini 
dile getirdi. Cumhurbaşkanı Er-
doğan, İslam iktisadının adalet, 
ahlak, erdem, diğergamlık, risk 
paylaşımı, sürdürülebilirlik ve 
sosyal refah gibi değerler etra-
fında teşekkül ettiğini anlattı. 

Aktörleri iyi anlamak gerek 
İslam iktisadının yalnızca 

ekonomik kalkınmayı değil, 
aynı zamanda içtimai bünyenin 
güçlendirilmesini ve çevrenin 
de korunmasını esas aldığını 
vurgulayan Erdoğan, "İnfakı, 
yardımı, dayanışmayı, deza-
vantajlı grupları koruyup kol-
lamayı gözetir. Bu değerlerimizi 
küresel ekonomi aktörlerine 
iyi anlatmak, mevcut sistemi 
bu hasletler ışığında tadil, tamir 
ve revize etmek Müslümanlar 
olarak hepimizin öncelikli mis-
yonu olmalıdır. Elbette bunun 
için bereket mefhumuna sami-
miyetle inanmamız, çok daha 
önemlisi evimiz, sokağımız ve 
ticarethanemizden başlayarak 
bereketin temsil ettiği hasletleri 
bizzat yaşamamız ve yaşatma-
mız gerekir" diye konuştu.

Borca ve faize dayalı küresel 
finans mimarisinin, 2008 krizi 

sonrasında krizin kök sebeple-
rini ortadan kaldırmak yerine 
palyatif adımlarla sorunu halının 
altına süpürmeyi tercih ettiğini 
vurgulayan Erdoğan, "Bugün 
geldiğimiz noktada şu hakikati 
hepimiz görebiliyoruz. Adalet, 
ahlak, üretim ve adil payla-
şım ilkelerini merkeze alan bir 
iktisadi ve finansal paradigmaya 
geçilmeden finansal krizlerin 
önüne geçilemez. Sistemin 
bizatihi kendisinden kaynakla-
nan bu sıkıntılar çözülmedikçe, 
farklı aralıklarla aynı problem-
leri yaşamaktan kurtulamayız" 
sözlerini sarf etti. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"'Dünya 5'ten büyüktür' tespi-
timiz, yalnızca kural ve değer-
lerin yok sayıldığı uluslararası 
konjonktürü değil, aynı za-
manda eşitsizlik ve sömürüye 
dayalı ekonomik, ticari ilişkileri 
de kapsamaktadır. 'Daha adil 
bir dünya mümkün' derken 
de aynı şekilde insanlık ailesi 
olarak çaresiz olmadığımızı, 
gerek ekonomide gerek ulusla-
rarası ilişkilerde tek bir sisteme 
mahkûm olmadığımızı ifade 
ediyoruz. Hâlihazırdaki küre-
sel finans mimarisine yönelik 
eleştiri ve itirazlarımızı daha da 
yoğunlaştırmalı, somut alterna-
tifleri hayata geçirebilmek için 
daha çok çaba harcamalıyız" 
değerlendirmesinde bulundu.

3 KAMU BANKASI BiRLEŞiYOR 
Erdoğan, Katılım finans sistemine 
güç katacak iki haberi paylaşmak 

istediğini dile getirdi.  Erdoğan,“Cum-
huriyetimizin en köklü kurumlarından 
biri olan Emlak Bankasını 2018 yılında 
yaptığımız düzenlemeyle Emlak Katılı-

ma çevirmiş, böylelikle bu organizas-
yonu hem aslına hem de katılım finans 
ruhuna uygun şekilde yeniden ihya et-
miştik. Hamdolsun, attığımız bu adım 
neticesinde kurumumuz, kısa sürede 
katılım finansın en dinamik aktörlerin-

den biri hâline geldi. Şimdi bu başarıyı 
daha ileri bir noktaya taşımayı, Emlak 
Katılımı halka arz etmeyi hedefliyoruz. 
İnşallah önümüzdeki dönemde mille-
timizin de güçlü büyümeye doğrudan 
ortak olmasına imkan sağlayacağız. 

Bir diğer hamlemiz, Ziraat, Vakıf ve 
Halk Katılımın birleştirilmesi olacaktır. 
Bu üç katılım bankamızın güçlerini 
birleştirmesiyle ortaya büyük bir sinerji 
çıkacak, inşallah sektör farklı bir ivme 
kazanacaktır" dedi.

CHP'de son günlerde grup 
toplantısının yapılıp yapıl-

mayacağına ilişkin tartışma-
lar sürerken, eski Genel Baş-
kan Kemal Kılıçdaroğlu'ndan 
konuya ilişkin açıklama geldi. 

TBMM'de gazetecilerin 
sorularını yanıtlayan Kılıçda-
roğlu, CHP Grup Toplantısı'nın 
gerçekleştirilmesine yönelik 
iddialar hakkında değerlen-
dirmelerde bulundu. Parti 
içindeki süreçlerin kurumsal 
mekanizmalar çerçevesin-
de yürütülmesi gerektiğini 
vurgulayan Kılıçdaroğlu, grup 
toplantısına ilişkin kararın 
yetkili organlar tarafından 
verileceğini ifade etti. 

CHP'de son dönemde ya-
şanan kurultay tartışmaları 
ve parti içi görüş ayrılıklarının 
ardından grup toplantısının 
yapılıp yapılmayacağına yö-
nelik farklı değerlendirmeler 
gündeme gelmişti. Kılıçda-
roğlu'nun açıklamaları, parti 
içerisindeki tartışmaların 
yeniden siyasi gündemin üst 

sıralarına taşınmasına neden 
oldu. Parti kaynakları, CHP'nin 
çalışmalarını Meclis çatısı 
altında sürdürmeye devam 
edeceğini belirtirken, grup 
toplantısının geleceğine ilişkin 
kararın önümüzdeki günlerde 
netleşmesinin beklendiği-
ni ifade ediyor. Öte yandan 
Kılıçdaroğlu'nun açıklamaları, 
CHP'de kurultay sonrası de-

vam eden görüş ayrılıklarının 
ve yönetim tartışmalarının 
henüz tamamen sona ermedi-
ği yönünde yorumlara neden 
oldu. Siyasi kulislerde, grup 
toplantısına ilişkin yaşanan 
görüş ayrılığının CHP yöne-
timi ile parti içindeki farklı 
eğilimler arasındaki tartış-
maların yeni bir başlığı olarak 
değerlendirildiği belirtiliyor.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, İstanbul’da düzenlenen Sıfır Atık 

Forumu 2026’da yaptığı konuşmada, çevre 
krizleriyle mücadelede sıfır atık yaklaşımının 
artık bir tercih değil zorunluluk hâline geldiğini 
belirterek, tüm kesimlere ortak sorumluluk 
çağrısında bulundu. 

Ersoy, sıfır atık hareketinin uluslararası alan-
da da önemli bir başarı hikâyesine dönüştüğünü 
kaydetti. Turizm sektöründe sürdürülebilirliği 
kurumsal bir yapıya kavuşturduklarını dile getiren 

Ersoy, 2022 yılında Küresel Sürdürülebilir Turizm 
Konseyi ile iş birliği içinde hazırlanan Türkiye 
Sürdürülebilir Turizm Programı’nın dünyada bir 
ilk olduğunu söyledi. Üç aşamalı sertifikasyon 
sistemi uyguladıklarını aktaran Ersoy, 2 binden 
fazla tesisin üçüncü aşama sertifikaya ulaştığını, 
2030 yılına kadar tüm konaklama tesislerinin 
uluslararası sürdürülebilirlik standartlarına uyum 
sağlamasının hedeflendiğini bildirdi. Çevre dü-
zenlemeleri ve altyapı yatırımlarına son sekiz yıl-
da yaklaşık 12,3 milyar lira destek verildiğini ifade 

eden Ersoy, atık su arıtma tesisleri, kanalizasyon 
hatları ve katı atık bertaraf projeleriyle turizm 
bölgelerindeki çevresel altyapının güçlendirildi-
ğini belirtti. Türkiye’nin 580 mavi bayraklı plajıyla 
dünyada üçüncü sırada bulunduğunu hatırlatan 
Ersoy, çevre yatırımlarının sürdürülebilir turizme 
önemli katkılar sunduğunu vurguladı. Ersoy, “Va-
kit bu güzel gezegen için ayağa kalkma, hayatın 
ve yarınların adına sesimizi yükseltme vaktidir” 
diyerek çevrenin korunması için ortak mücadele 
çağrısında bulundu.

ÖZGÜR ÖZEL

KEMAL 
KILIÇDAROĞLU

MAHINUR ÖZDEMIR GÖKTAŞ



Dışişleri Bakanı Hakan Fi-
dan, Bangladeş'in başkenti 

Dakka'da Bangladeş Dışişleri 
Bakanı Khalilur Rahman'la 
yaptığı görüşmenin ardından 
düzenlenen ortak basın top-
lantısında konuştu.  

Fidan, İran’a yönelik 
ABD-İsrail saldırılarının böl-
genin ötesinde tüm dünyayı 
olumsuz etkilediğini belir-
terek, şöyle devam etti: "İran 
ile ABD arasında yürütülen 
görüşmelerde ilerleme sağ-
lanmasını bu açıdan mem-
nuniyetle karşılıyoruz. Bu 
görüşmelerin somut neticelere 
ulaşmasını ve kalıcı bir barış ve 
istikrar zemini hazırlanmasını 
da temenni ediyoruz. Hürmüz 
Boğazı'nda seyrüsefer serbes-
tisinin tesis edilmesi ve savaş 

öncesindeki duruma 
dönülmesi, küresel 
ekonomi, enerji 
ve güvenliği 
bakımından zo-
runluluk teşkil 
etmektedir." 

Soykırım 
sürmekte 
Fidan, anlaş-

mazlıkların yalnızca 
diyalog yoluyla çözü-
lebileceği anlayışı doğrultu-
sunda, diplomatik gayretlerin 
de yoğunlaştırıldığının altını 
çizerek, "Bu çerçevede Pakis-
tan'ın ateşkesin kalıcı hâle ge-
tirilmesine yönelik gösterdiği 
ara buluculuk çabalarını da 
ayrıca çok değerli buluyoruz 
ve bu çabalara etkin bir şekil-

de destek vermeye 
devam ediyoruz" 

diye konuştu. 
Görüşme-

lerde ilerleme 
kaydedilirken 
diğer yandan 
ateşkesin ihlal 

edilmesinden 
zaman zaman 

endişe duyduk-
larını dile getiren 

Fidan, "Taraflar 
diplomatik süreci tehlikeye 
düşürecek adımlardan kaçın-
malıdır. Uluslararası toplum da 
savaşın sona erdirilmesi için 
ortak bir irade ortaya koyma-
lı. Özellikle İsrail'in ateşkesi 
sabote etme girişimlerine 
engel olunması şarttır" dedi. 
Fidan, İsrail Başbakanı Binya-

min Netanyahu hükümetinin 
Filistin'deki iki devletli çözümü 
engellemek için tüm bölgeyi 
savaş alanına çevirdiğini be-
lirterek, şunları söyledi: "İsrail, 
Gazze'de işlediği ve ulusla-
rarası toplumun vicdanında 
derin yaralar açan soykırımını 
sürdürmekte, Batı Şeria'da iki 
devletli çözümü hedef alan 
hukuksuz girişimlerine her 
gün bir yenisini eklemekte-
dir. Uluslararası toplum için 
öncelik İsrail'in saldırganlığı-
nın durdurulması ve bölgede 
savaş ortamının ortadan 
kaldırılması olmalıdır." Fidan, 
İsrail'in Lübnan'daki işgalinin 
ve saldırılarının kesin olarak 
sona erdirilmesi ve sükûnetin 
sağlanmasının elzem olduğu-
nu ifade etti.

BMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, 

resmi ziyaret kap-
samında bulunduğu 

İsveç'in başkenti Stockholm'de 
Türk toplumu temsilcileriyle 
bir araya geldi. Türkiye'nin son 
yıllarda ekonomi, savunma 
sanayii, yüksek teknoloji ve 
dış politika alanlarında önemli 
mesafeler katettiğini belirten 
Kurtulmuş, yurt dışında yaşa-
yan vatandaşların bu değişimi 
ve yükselişi yakından gözlem-
lediğini söyledi. 

Türkiye'nin dünyanın en 
kritik coğrafyalarından birinde 
istikrarını koruyarak yolu-
na devam ettiğini ifade eden 
Kurtulmuş, ülkenin bölgesel 
ve küresel gelişmelerde gide-
rek daha fazla söz sahibi hâle 
geldiğini dile getirdi. Dünyanın 
yeni bir döneme girdiğini ve güç 
merkezlerinin çeşitlendiğini 
belirten Kurtulmuş, "Bundan 
sonra dünya çok merkezli bir 
yapıya doğru ilerleyecek. Bu 
süreçte yeni bölgelerin ve yeni 
ülkelerin öne çıktığını görüyo-
ruz. Bunlardan biri de hiç şüp-
hesiz Türkiye'dir. Önümüzdeki 
dönemde Türkiye'nin önlenemez 
yükselişine hep beraber insanlık 
olarak şahit olacağız" dedi. Batılı 
ülkelerle yapılan temaslarda 
Türkiye'nin artan öneminin açık 
şekilde görüldüğünü kaydeden 
Kurtulmuş, özellikle Finlandiya 
ve İsveç'in NATO üyeliğinin ar-
dından ilişkilerde yeni bir döne-

min başladığını söyledi. Türki-
ye'nin güvenilir bir müttefik ve 
güçlü bir bölgesel aktör olarak 
öne çıktığını belirten Kurtulmuş, 
Avrupa ülkelerinin de Türkiye 
ile daha yakın ilişkiler geliştirme 
arayışında olduğunu ifade etti.

Kalıcı çözüm şart 
Türkiye'nin uluslararası alan-

daki etkisinin yalnızca ekonomik 
ve siyasi gücünden kaynaklan-
madığını vurgulayan Kurtulmuş, 
kültürel diplomasi kurumlarının 
da önemli rol oynadığını dile 
getirdi. TİKA, Yurtdışı Türkler 
ve Akraba Topluluklar Başkan-
lığı, Yunus Emre Enstitüsü ve 
Vakıflar Genel Müdürlüğü gibi 
kuruluşların dünyanın dört bir 
yanında Türkiye'nin dostluk köp-
rülerini güçlendirdiğini belirten 
Kurtulmuş, milyonlarca insanın 
Türkiye'ye ilgi ve sempatiyle 
yaklaştığını söyledi. Konuşma-
sında terörsüz Türkiye sürecine 
de geniş yer ayıran Kurtulmuş, 
Türkiye'nin uzun yıllardır müca-
dele ettiği terör sorununun kalıcı 
şekilde çözüme kavuşturulması 
için önemli bir aşamaya gelindi-
ğini ifade etti. TBMM'de kurulan 

komisyonun hazırladığı raporun 
yol haritası niteliğinde olduğunu 
belirten Kurtulmuş, raporda yer 
alan adımların hayata geçiril-
mesiyle Cumhuriyet tarihinin en 
önemli meselelerinden birinin 
geride bırakılacağını söyledi 
Kurtulmuş, "Ümit ediyoruz ki 
Cumhuriyetimizin birinci asrının 
en önemli meselesi olan terör 
meselesi geride kalacak. Türkiye 
Cumhuriyeti'nin her yeri, her 
köyü, her mezrası, her evi şenli-
ğin, barışın ve kardeşliğin hâkim 
olduğu bir ülke hâline dönüşe-
cektir" ifadelerini kullandı.

Türkiye herkesin 
yanında 
Terörün sona ermesinin yal-

nızca güvenlik açısından değil, 
ekonomik kalkınma, toplumsal 
bütünleşme ve demokratik ge-
lişim bakımından da büyük ka-
zanımlar sağlayacağını belirten 
Kurtulmuş, birlik ve kardeşliğin 
güçlenmesiyle dış müdahalelere 
karşı Türkiye'nin daha dirençli 
hâle geleceğini kaydetti. Terör-
süz Türkiye hedefinin ülkenin 
önümüzdeki dönemdeki en 
önemli kazanımlarından biri 

olacağını vurgulayan Kurtul-
muş, bunun sonuçlarının kısa 
sürede görüleceğini söyledi. 

İslamofobiye karşı
ortak hareket şart
Avrupa'da yükselen İslamofobi 

ve yabancı düşmanlığına da dik-
kat çeken Kurtulmuş, bu eğilim-
lerin Avrupa'nın temel değerlerini 
tehdit ettiğini belirtti. İnsan hak-
ları, kültürel eşitlik, din ve inanç 
özgürlüğü gibi ilkelerin aşındığını 
ifade eden Kurtulmuş, İslam düş-
manlığı ve yabancı karşıtlığının 
Avrupa'nın geleceği açısından 
ciddi bir tehlike oluşturduğunu 
dile getirdi. Yurt dışında yaşayan 
Türk vatandaşlarının bulun-
dukları ülkelerde güçlü şekilde 
örgütlenmesinin önemine işaret 
eden Kurtulmuş, Türkiye'nin bü-
tün kurumlarıyla vatandaşları-
nın yanında olduğunu belirterek, 
Türk toplumunun sosyal, kültürel 
ve siyasi alanlarda daha etkin rol 
üstlenmesini istedi. Kurtulmuş, 
Türkiye'nin yükselen gücüyle 
birlikte diaspora topluluklarının 
da bulundukları ülkelerde daha 
görünür ve etkili hâle geleceğini 
sözlerine ekledi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, çevre bilincinin güçlendi-

rilmesi ve sürdürülebilir üretim anlayışının 
yaygınlaştırılmasının önemine dikkati 
çekerek, kalkınma hedefleri ile çevrenin 
korunmasının birlikte yürütülmesi gerekti-
ğini ifade etti. 

Kacır, Türkiye'nin sanayi, teknoloji ve 
üretim alanlarında büyümesini sürdürürken 
doğal kaynakların korunmasına da büyük 
önem verdiğini belirtti. İklim değişikliğiyle 
mücadele, enerji verimliliği, yeşil dönüşüm 
ve çevre dostu teknolojilerin yaygınlaş-
tırılmasının geleceğin dünyası açısından 
kritik öneme sahip olduğunu vurgulayan 
Kacır, kamu, özel sektör ve vatandaşların 
bu süreçte ortak sorumluluk üstlenmesi ge-
rektiğini kaydetti. Sürdürülebilir kalkınma 
anlayışının yalnızca ekonomik büyümeyi 
değil, çevresel ve sosyal boyutları da 
kapsadığını ifade eden Kacır, üretim 
süreçlerinde kaynakların daha verimli 
kullanılmasının ve yenilikçi teknolojilerin 
desteklenmesinin önemine işaret etti. 
Türkiye'nin yeşil dönüşüm hedefleri 
doğrultusunda sanayide karbon emisyon-
larının azaltılmasına yönelik çalışmaların 
sürdüğünü aktardı.

Kacır, çevreye duyarlı politikaların ge-
lecek kuşakların yaşam kalitesini doğrudan 
etkileyeceğini belirterek, “Gelecek nesil-
lere yaşanabilir bir dünya bırakmalıyız” 
anlayışıyla hareket ettiklerini ifade etti. 
Bu kapsamda temiz enerji yatırımlarının 
artırılması, teknolojik dönüşümün hızlan-
dırılması ve çevresel farkındalığın güçlen-
dirilmesinin öncelikli hedefler arasında yer 
aldığını dile getirdi. Çevrenin korunmasının 
yalnızca bugünün değil yarının da meselesi 
olduğunu vurgulayan Kacır, sürdürülebilir 
bir gelecek için tüm kesimlerin ortak çaba 
göstermesi gerektiğini belirtti.

Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Başkan Yardımcısı 

Feti Yıldız, 7 Haziran Pazar 
günü gerçekleştirilecek ara 
seçimler öncesinde sosyal 
medya hesabı üzerinden 
dikkat çeken açıklamalarda 
bulundu. Yıldız, Tokat'ın Reşa-
diye ilçesine bağlı Yolüstü ve 
Çevrecik, Almus ilçesine bağlı 
Bağtaşı, Yeşilyurt ilçesine 
bağlı Kuşçu, Gümüşhane'ye 
bağlı Tekke ve Nevşehir'in 
Ürgüp ilçesine bağlı Mus-
tafapaşa'da belde statüsü 
kapsamında belediye başkanı 
ve belediye meclis üyelerinin 
seçileceğini hatırlattı. 

Ayrıca Türkiye genelinde 
362 mahallede muhtar ve 
ihtiyar heyeti seçimlerinin 
yapılacağını belirten Yıldız, 
seçimlerin hayırlı olmasını 
diledi.  Açıklamasında kamu-
oyu araştırma şirketlerini de 
eleştiren Yıldız, bazı şirketle-
rin seçmen tercihlerini yön-
lendirmek amacıyla gerçeği 

yansıtmayan veriler ortaya 
koyduğunu söyledi. 

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Feti Yıldız, "Yönlen-
dirmek, bilgilendirmek için 
yalan, yanlış, yanıltıcı veya 
eksik bilgi sunan, manüplas-
yon yapan masa başında kirli 
ilişkilerle siyasi partilere oy 
oranlarının dağıtılması, bazı 
küresel anlaşma şirketlerinin 
demokrasilerde operasyon 
aygıtı hâline dönüşmüştür" 
ifadelerini kullandı. 

Gelecek nesillere yaşanabilir 
bir dünya bırakmalıyız

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, kamuoyu araştırmalarının 
birçok ülkede manipülasyon ve operasyon aracı olarak kullanıldı-
ğını savunarak, anket şirketlerinin seçmen davranışlarını yönlen-
dirmeye çalıştığını belirtti. Yıldız, 7 Haziran’da yapılacak bazı yerel 
seçimlerin âdeta bir kamuoyu yoklamasına dönüşeceğini ifade etti.

MHP’LI YILDIZ’DAN ANKET ŞIRKETLERINE TEPKI: 

TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
çok merkezli yeni dünya 
düzeninde Türkiye'nin 
yükselen güçlerden biri 
olduğunu belirterek, 
"Önümüzdeki dönemde 
Türkiye'nin önlenemez 
yükselişine hep beraber 
insanlık olarak şahit 
olacağız" dedi. Kurtulmuş, 
terörsüz Türkiye sürecinin 
başarıya ulaşmasıyla ül-
kenin birlik, huzur ve kal-
kınma yolunda daha güçlü 
ilerleyeceğini vurguladı.

T

HAKAN FIDAN

Operasyon 
aygıtına dönüştü

Türkiye'nin önlenemez 
yükselişine 
şahit olacağız
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FETI YILDIZ

MEHMET FATIH KACIR

Kilis’te CHP’ye istifa şoku 
Kilis Belediye Başkanı 
Hakan Bilecen, 

CHP'den istifa ettiğini 
duyurdu. Bilecen, yap-
tığı açıklamada, halkın 
talepleriyle başlattığı 
adaylık sürecinde 31 Mart 
2024'teki seçimlerde yüksek 
bir oy alarak belediye 
başkanı olduğunu belirtti.Belediye 
başkanı seçildikten sonra CHP'de verilen 
sözlerin yerine getirilmediğini dile getiren 
Bilecen, şunları kaydetti:"Ankara Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş 
hariç, hiçbir belediyeden bana destek 

gelmedi. Göreve geldiğimden 
beri kapı kapı gezdim ama 

sonuç alamadım. Bunların 
sürekli bir bahane ve 
sebebi vardı. Bu sebepler 
çoğaldı. Mutlak butlan 

davası, daha sonra CHP 
genel başkanının değiş-
mesi, resmi genel başkan, 

gayri resmi genel başkan... Artık 
bu durumdan sıkıldık. Biz Cumhuriyet 
Halk Partisi'nin içerisindeki ve ülkenin 
içerisinde bulunduğu siyasi kargaşadan 
Kilis Belediyesini ayırıp bir tarafa koymak 
istiyoruz." 

ATO Congresium'da "Koç 
Topluluğu'nun 100. Ku-

ruluş Yıl Dönümü Etkinliği" 
düzenlendi. Saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı'nın okunma-
sıyla başlayan etkinlikte, Koç 
Topluluğu'nun 100 yıllık yol-
culuğunu anlatan kısa film 
gösterildi.Etkinlikte daha 
sonra Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan'ın mesajı 
okundu. Mesajında, etkinlik 
daveti dolayısıyla teşekkür-
lerini ileten Erdoğan, Türki-
ye'nin büyük sanayi ve hiz-

met şirketlerinden biri olarak 
faaliyetlerini sürdüren Koç 
Topluluğu'nun Türkiye'nin 
ekonomik ve toplumsal ge-
lişimine katkılarını kıymetli 
bulduğunu ifade etti.

Bir asra ulaşan tarihinde 
Koç Topluluğu'nun Türki-
ye'nin menfaatlerini önce-
leyen bakış açısının Türkiye 
Yüzyılı hedefine de katkı 
sağladığına işaret eden Erdo-
ğan, Topluluğun kuruluş yıl 
dönümünü kutladı. Etkinliğe 
katılan MHP lideri Devlet 

Bahçeli ile CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel bir araya gelerek 
sohbet etti. Siyaset, iş dünya-
sı ve bürokrasiden çok sayıda 
seçkin ismin katıldığı törene, 
MHP Lideri Devlet Bahçeli 
geniş bir heyetle iştirak etti. 
Rahmi Koç ve Ali Koç’un 
şahsi davetiyle törende yerini 
alan Devlet Bahçeli’ye; TBMM 
Başkanvekili Celal Adan, 
MHP Grup Başkanvekili 
Erkan Akçay ve Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail Özdemir 
eşlik etti.

Koç Holding'in 100. yıl törenine katılan MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, mutlak butlan kararı sonrası Genel Başkanlığı 
düşürülen CHP’li Özgür Özel ile bir araya gelerek sohbet etti.

MHP LIDERI BAHCELI VE ÖZEL, TÖRENDE SOHBET ETTI

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, resmi ziyaret 
dolayısıyla bulunduğu İsveç'in başkenti Stockholm'de 

Süryani toplumu temsilcilerini kabul etti.

Bangladeşli mevkidaşı Rahman ile yaptığı ortak basın toplantısında konuşan Dışişleri Bakanı Fidan, "Uluslararası toplum için 
öncelik İsrail'in saldırganlığının durdurulması ve bölgede savaş ortamının ortadan kaldırılması olmalıdır" ifadelerini kullandı. 

İSRAIL’IN SALDIRILARI DURDURULMALI 

HAKAN BILECEN
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Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir Zelens-
kiy, Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin’e 
açık mektup göndererek, iki liderin bir 
araya gelmesi ve savaşı aralarında sona 
erdirmeleri gerektiğini belirtti. Savaşın bi-
tirilmesi gerektiğini vurgulayan Zelenskiy, 
“Bunu dürüstçe, onurlu bir şekilde yap-
malıyız ve yeni bir savaşın çıkmayacağını 
garanti etmeliyiz. ABD’nin tüm dikkatini 
İran meselesine ayırdığını görüyoruz ve 
dikkatlerinin Avrupa’daki savaşa 
yönelmesini beklemek yanlış” 
değerlendirmesinde bulundu. 
Mektubunda, “Ukraynalıların ve 
Rusların gelecek nesillerinin 
geleceğinin nasıl olacağının 
belirlenmesi gerekiyor” diyen 
Zelenskiy, savaşı bitirmek 
için tüm esirlerin karşılıklı 
olarak takas edilmesine de hazır 
olduklarını bildirdi.

6 HAZİRAN 2026 
CUMARTESİ

İsrail-Lübnan 
anlaşma sağlayamadı
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İsrail’in, Gazze Şeridi’nde yerinden edilen 
Filistinlilerin çadırına düzenlediği saldırıda 

annesini kaybeden ve bir bacağı ampute edilen 50 
günlük Filistinli bebek Muhammed el-Hatib, ya-
şam mücadelesiyle başlayan hayatın zorluklarına 
direniyor. Bebeklerin babası Adem el-Hatib, eşinin 
son anlarını anlattı. Hatib, “Çadırdaydık ve eşim 
Muhammed’i emzirmek için yakındaki akrabamı-
zın çadırına gitti. Sonra bir anda İsrail uçağı çadırı 
2 füzeyle hedef aldı” dedi. Hatib, “Eşim hâlâ do-
ğumun ardından iyileşme sürecineydi, sadece 50 
gün önce doğum yapmıştı. Onu bir anda kaybettim 
ve şimdi ise oğlumun elini de kaybetmesinden 
korkuyorum” ifadelerini kullandı.

ABD Savaş Bakanlığının 
(Pentagon), “Rusya’nın 

bunu bir tırmanma olarak 
göreceğinden endişe 
duyulması” nedeniyle 
Almanya’ya Tomahawk 
füzeleri gönderme planını 
iptal etmesinin beklendiği öne 
sürüldü. Politico’nun haberine 
göre, iki Avrupalı ve bir ABD’li yetkili, 
Başkan Donald Trump yönetiminin Almanya’ya 
füze gönderme konusundaki planlarına ilişkin 
açıklamalarda bulundu.

Yetkililer, ABD’nin Almanya’ya füze 
konuşlandırma çabasını sürdürmesi durumunda 
Rusya’nın misilleme yapacağından endişe duyduğu 
gerekçesiyle Berlin yönetimine Tomahawk füzelerini 
gönderme planını iptal edeceği iddiasını paylaştı. 
Almanya Başbakanı Friedrich Merz, mayıs başlarında 
yaptığı bir açıklamada, ABD’nin Almanya’ya orta 
menzilli Tomahawk seyir füzelerinin teslimatının şu 
aşamada olası görünmediğini belirtmişti.

ALMANYA’YA 
TOMAHAWK 

GÖNDERME PLANI 
IPTAL MI?

ABD 
ara buluculuğun-

daki ateşkes girişiminin 
başarısızlıkla sonuçlanması 

sonrası İsrail, Lübnan’da bazı 
beldelere saldırı tehdidinde 

bulunarak halktan evle-
rini terk etmelerini 

istedi.

‘EVLERI TERK 
EDIN’ ÇAĞRISI

Editör: TOLGA POLAT   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Fransa Silahlı Kuvvetleri, Fransız uçaklarının geçtiğimiz hafta Baltık bölge-
sinde Rus askeri uçaklarına müdahale etmek için birçok kez havalandığını 

açıkladı. Fransa Silahlı Kuvvetleri Sözcüsü Guillaume Vernet, haftalık basın 
toplantısında yaptığı açıklamada, Fransız uçaklarının NATO’nun Baltık 

Hava Polisliği Misyonu kapsamında bölgedeki Rus uçaklarını engellemek 
amacıyla 11 kez havalandığını bildirdi. Vernet yaptığı değerlendirmede, söz 

konusu olayları alışılmadık derecede yüksek sayıda bir “provokasyon” 
olarak nitelendirdi. Vernet, “Baltık Hava Polisliği Misyonu’nda görev yapan 
Fransız birliği, uçuş planı sunmadan veya telsiz bağlantısı kurmadan uçan 

Rus askeri uçaklarına yönelik çok sayıda engelleme gerçekleştirdi” dedi. 
Sözcü, önlenen uçaklar arasında silahlı savaş uçakları, istihbarat ve  

keşif uçakları ile nakliye uçaklarının bulunduğunu söyledi.

İRAN
İran Dışişleri Bakan Yardımcısı Kazım Gariba-
badi, yarı resmi Mehr Haber Ajansı’na yaptığı 
açıklamada, gündeme ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. ABD’nin İran’a ait varlıkları hukuka 
aykırı şekilde dondurduğunu ve bazı ülkelerin de 
bu karara uyduğunu dile getiren Garibabadi, ABD 
ile devam eden görüşmelere ilişkin, “Dondurul-
muş varlıkların yüzde ellisi mutabakat zaptının 
imzalanmasıyla birlikte serbest bırakılmalıdır. 
Kalanı ise mutabakat zaptının imzalanmasından 
sonra makul bir süre zarfında İran’a aktırılmalıdır. 
Bunlar bize ait paralardır” ifadesini kullandı.

Garibabadi, İran’a yönelik yaptırımların 
kaldırılması ve savaşın yol açtığı hasarın tazmin 
edilmesi hususunun da kendileri için önemli 
olduğunu ve buna dair konuların mutabakat 
zaptında yer alması gerektiğini söyleyerek, 
teknik detayların daha sonra gerçekleştirilecek 
müzakerelerde ele alınacağını kaydetti.

Lübnan da dâhil
Olası mutabakat zaptı metnine dair inceleme-

lerin sürdüğünü aktaran Garibabadi, “Metin ko-
nusunda önemli bir mesafe aldık ancak ABD’nin 
tutumu başta olmak üzere sahadaki gelişmeleri 
de eş zamanlı olarak takip ediyoruz. Buna İsrail’in 
Lübnan’da planladığı eylemler de dâhil” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Garibabadi, ABD ile 8 Nisan’da varılan ateş-
kesin Lübnan’ı da kapsadığını dolayısıyla İsrail’in 
Lübnan’da gerçekleştirdiği eylemlerin ateşkesin 
ihlali anlamına geldiğini belirterek ülkesinin, Lüb-
nan konusunda karşı tarafa gerekli uyarıları hem 
sözlü hem fiili olarak yaptığını dile getirdi.

‘Hamaney ile görüşebilirim’
ABD Başkanı Trump ise, Oval Ofis’te düzen-

lediği bir etkinliğin ardından dış politika ve İran 
gündemini değerlendirdi. Trump, İran’la anlaşma 
noktasında ülkenin lideri Mücteba Hamaney 
ile görüşmeye açık olup olmadığı yönündeki bir 
soruya, “Onunla görüşmek istemiyorum ama 
görüşürsem, onunla tanışmaktan onur duyarım; 
bir anlaşmaya varabilir miyiz bunu görmek iste-
rim. Eğer anlaşırsak, onunla görüşmem mümkün 
olabilir” şeklinde yanıt verdi.

‘Ya anlaşma ya da savaşla 
kazanacağız’ mesajı
ABD Başkanı, İran’ın askeri ve siyasi kapasite-

sini büyük ölçüde yok ettiklerini savunarak, “Bir 
şekilde kazanacağız, ya kâğıt üzerinde (anlaşma 
yoluyla) kazanacağız ya da askeri olarak kazana-
cağız” dedi. Bununla beraber İran’ı Venezuela ile 
kıyaslayan Trump, İran’ın çok daha zor bir başlık 
olduğunu ve askeri açıdan Venezuela’daki gibi 
olmadığını vurguladı. “Burası (İran) Venezuela 
gibi değil; oraya girip biraz kalıp çıkarsın, burası 
ise farklı” diyen Trump, İran’da kapsamlı askeri 
operasyon yapabilmenin çok daha ağır bir askeri 
sevkiyatı gerektirdiğini ifade etti.

İran Dışişleri Bakan Yardımcısı Kazım 
Garibabadi, ABD ile devam eden gö-

rüşmelere ilişkin, ''Dondurulmuş 
varlıkların yüzde 50'si mutaba-

kat zaptının imzalanmasıyla 
birlikte serbest bırakılmalıdır'' 

dedi. ABD Başkanı Donald 
Trump ise, İran lideri Mücte-

ba Hamaney ile görüşebile-
ceğini bildirdi.

TRUMP, “HAMANEY ILE 
GÖRÜŞEBILIRIM” AÇIKLAMASI YAPTI

Vladimir Zelenskiy

İran Futbol Federasyon Başkanı Mehdi Tac, FIFA’nın yönlen-
dirmesi üzerine, Milli Takım kadrosunun pasaportlarını vize 
işlemleri için ABD’nin Ankara Büyükelçiliğine verdiklerini du-
yurdu. ABD’nin vize vermemesi durumuna ilişkin de konuşan 
Tac, “FIFA’ya, Milli Takım’ın bazı üyeleri için vize verilmemesi 
durumunda başka kararlar alacağımızı bildirdik” ifadelerini 
kullandı. ABD’nin vize verip vermeme konusundaki tavrını 
beklediklerini belirten Tac, “Çünkü önce ABD vizesi almamız 
sonra da Meksika’ya yolculuğa çıkmamız lazım” dedi.

İRAN,VİZE 
BAŞVURUSUNDA 

BULUNDU

PUTIN: KIEV’IN IÇ SIYASETI 
KRIZ ÇÖZMEYE HAZIR DEĞIL

DONDURULMUŞ
VARLIKLARINI 

ISTIYOR

GAZZE’DE YENI GÖÇ 
ENDIŞESI YAŞANIYOR

Gazze’nin güneyindeki Han Yunus kentinin doğusunda, İsrail’in “Sarı Hat” olarak adlandırdığı bölgeye yakın yaşayan 
Filistinliler, aylardır tank hareketleri, ev yıkımları ve silah sesleri altında yaşamlarını sürdürmeye çalışıyor. Bölge sa-

kinlerinden Abdullah el-Astal, yaptığı açıklamada, İsrail’in kontrol alanını genişletmesi hâlinde yüz binlerce 
kişinin daha küçük alanlara sıkışacağını söyledi. Evine yakın bölgede her gün İsrail tanklarını gördü-

ğünü belirten Atal, “Evimin içinde otururken duvarlara ve çevredeki demirlere isabet eden 
mermilerin sesini duyuyorum. Her an vurulabilir ya da hayatımı kaybedebilirim” 

dedi. İsrail buldozerlerinin evleri yıktığını ve tankların bu faaliyetlere 
eşlik ettiğini anlatan Astal, ateş seslerinin gün boyunca 

eksik olmadığını ifade etti.

‘İRAN’DAN SONRA  
KÜBA ILE ILGILENECEĞIZ’

Küba’daki yönetimin neredeyse “tamamen çöktüğünü” ve Küba halkına “iyilik” yapmak istediklerini 
savunan Trump, Kübalıların kendilerinden yardım istediklerini ifade etti. ABD Başkanı, “Orası bir nevi çökmüş 

durumda. İran İslam Cumhuriyeti ile işimizi bitirir bitirmez burayla ilgileneceğiz. Her seferinde tek bir iş 
yapmayı severim. Dönüş yolunda (Küba’da) kısa bir mola vereceğiz” ifadelerini kullandı. Trump ayrıca, Küba 

Devlet Başkanı Miguel Diaz-Canel’e ABD’nin getirdiği yeni yaptırımların işe yarayacağını savundu.

Zelenskiy, Putin’e mektup gönderdi:

SAVAŞI 
DURDURALIM

Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, Kiev yönetiminin, iç siyasetteki 
durumdan dolayı krizi çözmeye hazır olmadığını belirterek “Ukrayna 

ile barış anlaşmasını meşru yönetimle imzalamak istiyoruz” dedi. 
Başkan Putin, St. Petersburg Uluslararası Ekonomi Forumu 
(SPIEF) kapsamında dünyanın önde gelen haber ajansları 
yöneticileriyle bir araya geldi.  Burada yaptığı açıklamalarda 
Ukrayna’nın çatışmalarda büyük kayıplar verdiğine işaret 
eden Putin, “Ukrayna Silahlı Kuvvetlerinin asker sayısı, son 

zamanlarda 100 bin azaldı. Aylık kayıpları 40 bin civarında. Bu 
yılın başında ordudan firar edenlerin sayısı yaklaşık 60 bine ulaştı. 

İnsanlar, orduya zorla alınıyor, motivasyonları yok. Kimse savaşmak iste-
miyor” ifadelerini kullandı.  Putin, Ukrayna krizini barış yoluyla çözmeye hazır 

olduklarını dile getirerek “Ukrayna ile barış yoluyla, Anchorage’da (ABD Başkanı Donald) 
Trump’la uzlaşıya vardığımız esaslar temelinde anlaşmaya hazırız ve bu konuda istekliyiz. 
Rusya, Anchorage’de sağlanan uzlaşıları kabul ediyor. Ukrayna tarafı da bunları kabul 
etmeli. Böylece çatışmalar sonlandırılacak. Ukrayna’yı bu konuda ikna etmek lazım” dedi.

Putin, Ukrayna yönetiminin meşruiyetiyle ilgili ise “Ukrayna ile barış anlaşmasını 
meşru yönetimle imzalamak istiyoruz. Eğer belgeleri imzalama noktasına gelirsek, bunları 
imzalayacak şahısları bulacağız. Yeter ki istesinler” ifadelerini kullandı.

Vladimir Putin

FRANSIZ SAVAŞ UÇAKLARI
RUSLAR IÇIN HAVALANDI

BARBAR İSRAIL’IN 
FÜZELERI BIR BEBEĞI

BACAĞINDAN ETTI

Ynet sitesinin haberine göre, İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu 
başkanlığındaki güvenlik kabinesi toplantısında, bakanlar ABD ara bulucu-
luğunda Lübnan ile ateşkes girişimine karşı çıktı. Hizbullah Genel Sekreteri 
Naim Kasım’ın, İsrail’i Lübnan’dan çıkarana kadar savaşmaya devam ede-

ceklerini belirterek ateşkesi reddetmesinin ardından Netanyahu, onaylanacak 
bir ateşkes anlaşması olmadığını söyledi. Toplantıya katılanların aktardığına 
göre Netanyahu, “Şu an için bir anlaşma söz konusu değil. Hizbullah buna 

karşı çıkıyor, bu yüzden konuyu bir karara bağlamak üzere gündeme getirmi-
yorum. Eğer kabul ederlerse, onayınız için sunacağım” ifadelerini kullandı. 

Ancak ABD ara buluculuğundaki ateşkes girişiminin başarısızlıkla 
sonuçlanması sonrası İsrail Güvenlik Kabinesinde söz konusu ateşkes 
kararı oylamaya sunulmadı. İsrail Ordu Sözcüsü Avichay Adraee ise, X 

hesabından yaptığı paylaşımda, İsrail ordusunun Lübnan’ın güne-
yindeki Arnaya, Ankun ve Kefer Fila beldelerini hedef alacağını 

bildirdi. Adraee, bölgedeki Lübnanlılardan yaşadıkları yer-
lerden en az 1 kilometre uzaklaşmalarını istedi. ABD 

ara buluculuğundaki ateşkes girişiminin başarısız 
olmasıyla birlikte tehdit edilen söz konusu 

beldeler, Zehrani Nehri’nin kuze-
yinde yer alıyor.
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Fransız Le Monde gazetesi, Fransa ve 
Rusya’nın Afrika ülkelerinde etkisinin 
azaldığına işaret ettiği haberde, An-
kara ile Bamako arasındaki ticaretin 
son 10 yılda 3 katına çıktığı belirtildi. 
Haberde, Türkiye’nin Mali’de başta 
savunma sanayisi olmak üzere farklı 
alanlarda “sessiz ama derinden ilerle-
diği” ifade edildi.

Mali yönetiminin farklı ülkelerle iş 
birliği yaptığına değinilen haberde, bu 
iş birliklerinde Türkiye’nin öne çık-
tığı belirtilerek “Sessiz ama stratejik 
şekilde ilerliyorlar. Mali için Türkiye, 
insansız hava araçları, askeri teçhizat 
ve eğitim ithalatı konusunda vazgeçil-
mez bir ortak hâline geldi. Türk özel gü-
venlik şirketlerinin de Mali’de faaliyet 
gösterdiği bildiriliyor. İki ülke arasında 
düzinelerce anlaşma imzalandı” ifade-
lerine yer verildi.

Haberde, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 2018’de gerçekleş-

tirdiği resmî ziyaret sonrasında iki ülke 
ilişkilerinin yeni bir ivme kazandığı 
vurgulanırken, Türkiye’nin geçen yıl 
Mali’de düzenlediği Bamako Expo Fu-
arı (BAMEX’25) da ilişkilerin gelişimine 
katkı sağlayan önemli adımlardan biri 
olarak öne çıkarıldı. Ayrıca haberde, 
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 

Başkanlığı (SSB) öncülüğünde Baykar, 
ASELSAN, Roketsan, MKE, STM, 
Kalekalıp, 3E, Sarsılmaz, Atlas, ESSAV, 
SkyDagger, ZSR, Akıncılar, Hedef 
Defence ve Akdaş Silah gibi sektörün 
önde gelen kuruluşlarının ürün ve ka-
biliyetlerinin tanıtıldığı BAMEX’in Mali 
için bir ilk olduğu vurgulandı.

ABD’li gazeteci Thomas 
Pauken’in, mahkemede 

Çin hükümeti adına ajanlık 
yaptığı suçlamasını kabul ettiği 
bildirildi. Paulken, ABD’li bir 
yetkiliye Çin’e bilgi sızdırması 
için 10 bin dolar rüşvet ödediğini 
belirtti. ABD Adalet Bakanlığının 
açıklamasına göre, 2010’dan 
beri Çin’de yaşayan ve buradaki 
çeşitli devlet medya kuruluş-
larında çalışan ABD’li gazeteci 
Pauken, kendisine yönlendirilen 
ajanlık suçlamasını kabul etti.

Bakanlık, Thomas 
Pauken’nin 1 Eylül’de ABD’deki 
bir Bölge Mahkemesinde ceza-
landırılmasının öngörüldüğünü, 
gazetecinin 10 yıla kadar hapis 
cezasıyla karşı karşıya olduğunu 
kaydetti. Pauken’in avukatı 
Charles Burnham konuya ilişkin 
yaptığı açıklamada, müvekkili-
nin suçunu kabul ederek “ABD 
hükümetinin belirli zorunlu 
formlarını doldurmadan Çin Halk 
Cumhuriyeti adına ajan olarak 
çalışmayı kabul ettiğini” söyledi.

Tom McGregor mahlasının 
kullanarak yazı yazan Pauken, 
şubat ayında Çin’den ABD’ye 
geldikten sonra gözaltına 
alınmıştı.

Kıbrıs Rum yönetimi, 
Kazakistan’la başladığı 

Orta Asya turuna dün Özbekis-
tan, Kırgızistan ve Tacikistan’ı 
da ekledi. Rum lider Nikos 
Hristodulidis Kazakistan’dan 
dönerken, Rum Dışişleri 
Bakanı Konstantinos Kombos, 
Tacikistan’a geçti. 

Kombos yarın Özbekistan 
ve ardından Kırgızistan’a 
gidecek. AB geçen yıl 
Kazakistan, Türkmenistan, 
Özbekistan, Kırgızistan ve Ta-
cikistan’la 12 milyar Euro’luk 
yatırım anlaşması imzalamış, 
anlaşma metnine, Rum ve 
Yunan ikilisinin talebiyle KK-
TC’nin tanınmaması maddesi 
eklenmişti. 

Kazakistan AB’nin 
baskısıyla Rum yönetiminde 
büyükelçilik açarken, Özbe-
kistan ve Türkmenistan İtalya 
elçiliklerini Rumlara akredite 
etmişti. Rum medyası, Orta 
Asya turunun, geçen ay Türk 
Devletleri Teşkilatı’nın (TDT) 
Kazakistan’da düzenlenen 
zirvesine KKTC Cumhurbaş-
kanı Tufan Erhürman’ın da 
katılmasına tepki olarak dü-
zenlendiğine dikkat çekiyor.

ABD’LI GAZETECI 
CASUS OLDUĞUNU 
ITIRAF ETTI

RUMLAR ŞIMDI 
DE ORTA ASYA 
TURUNDA

FRANSIZLAR: TÜRKIYE, MALI’DE 
STRATEJIK VARLIĞINI ARTIRDI

Fransız basını son dönemlerde Fransa ve Rusya’nın giderek etkisinin azaldığı 
Afrika ülkelerinde Türkiye’nin ön plana çıktığına işaret edilirken, Le Monde 

gazetesi özellikle Mali’de Türkiye’nin stratejik varlığını artırdığını yazdı.

T.C. SAMSUN SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/94 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/94 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz tapu kaydında tarla vasfındadır. Taşınmaz tapuda tarla 
vasıflı olmasına rağmen fiili olarak ARSA vasfında olup üzerinde, herhangi bir yapı 
yer almamaktadır. Yakın çevresinde düzenli yapılaşma mevcut olup yapılaşma 
devam etmektedir. Topoğrafik olarak az eğimli sayılabilecek bir taşınmazdır.Parsel 
bulunduğu adada, köşe parsel konumunda yer almaktadır. Çevresi, boş parseller 
bulunmakla birlikte meskun olup yapılaşma devam etmektedir. Topoğrafik açıdan 
kot farkı bulunanaz eğimli bir parseldir. Ulaşım uzak mesafelere,belediye otobüsü 
ve raylı sistem ile sağlanmaktadır. Elektrik, telefon gibi hizmetlerin yanında her türlü 
belediye hizmetinden (su, kanalizasyon, temizlik) de yararlanmaktadır.
Adresi : Samsun İli Atakum İlçesi Büyükoyumca Mahallesi 1727 Ada 1 Parsel 
Atakum/ SAMSUN
Yüzölçümü : 663,03 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı sınırları içerisinde 
Ayrık Nizam 5 kat yapılaşma koşullu konut alanı kullanımına isabet etmektedir
Kıymeti : 16.575.750,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

03/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481186

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:51
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 10:51
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:51

T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/50 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/50 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı: İstanbul İl, Bağcılar İlçe, Mahmutbey Mahalle,1760 Ada, 11 Parsel, 
115,33 m2 yüzölçümlü tarla nitelikli taşınmaz
Adresi: Mahmutbey Mah. Peyami Safa Cad. No:89 Bağcılar / İstanbul
İmar Durumu: Taşınmaz 15.09.2008 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Bağcılar Uygulama 
İmar Planında;
Bitişik Nizam, 4 Kat (B-4) yapılaşma koşullu MİA-1 (Merkezi İş Alanı) alanında 
kalmaktadır.
Kıymeti :14.131.750,00 TL
KDV Oranı:%1
Kaydındaki Şerhler: Beyan: 3402 sayılı Kanunun ek 1 inci maddesi uygulamasına 
tabidir.
Artırma Bilgileri

 
04/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481581

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 10:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:21

T.C. GAZİANTEP 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/1173 Esas
DAVACI : AYTEN NUR OCAKCIOĞLU- TC:33266421388-
DAVALILAR 3- SEMİR HAMDO YUNUS - 99415645890- Düztepe Mahallesi 69018 
Nolu Sk. No:29 İç Kapı No:2Şahinbey/ GAZİANTEP
Davacı tarafından aleyhinize açılan dava konusu trafik kazasından kaynaklı maddi 
tazminat davasının yapılan yargılama aşamasında;
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize dava dilekçesi davetiyesi 
çıkarılmış olup, belirtilen adresten taşınmış olmanız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Sistemte kayıtlı mernis adresiniz bulunmadığı, adres araştırmasından 
da bir netice alınamamış, dava dilekçesinin ve duruşma gününü ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Davaya 2 haftalık kesin süre içinde cevap verilebileceginiz (HMK m.122), Cevap 
dilekçesinde ileri sürülmeyen ilk itirazların daha sonra dinlenemeyeceği, (HMK 
md.117, 131 ve 1361 ve 136) Süresi içinde cevap dilekçesi vermemiş olan 
davalının, davacıya dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını inkar etmiş 
sayılacağının ihtaratına (ihtarın tebliğ ile yapılmış sayılmasına),
Son ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra işbu tebliğin yapılmış sayılacağı ve bu 
sürenin bitimi ile öngörülen sürenin başlayacağı hususları tebliğ yerine geçmek 
üzere ilanen tebliğ olunur. 20/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481121

T.C. SİLİVRİ 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2013/257 Esas
KARAR NO : 2014/92
Davalı - Hüseyin Hulki Taşöz’e Mahkememizin 26/03/2014 tarihli 2013/257 Esas-
2014/92 Karar sayılı ilamının ilanen tebliğidir.
HÜKÜM:
1-) Davacının Kale Kayışları Limited Şirketine karşı açtığı davanın HUSUMET 
YOKLUĞU NEDENİYLE REDDİNE,
2-) Davacının diğer davalı Hasan Faruk Dağlı’ya karşı açtığı davanın Yargıtay’ca 
onanmasına karar verildiği ve karar düzeltmeye gidilmediğinden YENİDEN KARAR 
VERİLMESİNE YER OLMADIĞINA,
3-) Diğer davalılar yönünden de YENİDEN KARAR VERİLMESİNE YER 
OLMADIĞINA,
4-) Harç alınmış olmakla yeniden alınmasına yer olmadığına,
5-) Davalı Kale Kayışları LTD ŞTİ ‘ye yönelik dava bakımından yapılan yargılama 
giderlerinin davacı üzerinde bırakılmasına, diğer davalılara yönelikverilen karar 
onanarakkesinleştiğinden bu hususta yeniden karar verilmesine yer olmadığına,
6-) Davalı Kale kayışları vekili kendisini vekil ile temsil ettirdiğinden hüküm tarihinde 
yürürlükte bulunan A.A.Ü.T. gereğince 1.500 TL vekalet ücretinin davacıdan 
alınarakbu davalıya verilmesine,
Dair davacı ve vekili ile davalı vekilinin yüzlerine karşı gerekçeli kararın tebliğinden 
itibaren 15 gün içersinde Yargıtay’ın ilgili Hukuk dairesine temyizen başvuru yolu 
açık olmak üzere verilen gerekçeli karar davalı Hüseyin Hulki Taşöz’e tebliğ yerine 
geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.08/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481178

T.C. SAPANCA SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/308 Esas
DAVALI : İNCİ ÇÖMLEKÇİOĞLU BELVEN
Davacı GNC Yapı Sa.Tic.Ltd.Şti. tarafından aleyhinize açılan Kat Mülkiyeti 
Kanunundan Kaynaklanan Davalar (Projeye Aykırılığın Eski Hale Getirilmesi) 
davasının yapılan yargılamasında;
İş bu ilanın tebliğinden itibaren sulh için gerekli hazırlığı yapmanız, ilanın tebliğinden 
itibaren 2 hafta içerisinde cevap dilekçesi vermeniz aksi halde dava dilekçesinde 
ileri sürülen vakıaları inkar etmiş sayılacağınız,cevap dilekçesinde tüm delillerin 
açıkça hangi vakıanın delili olduğunu belirterek dilekçenize eklemeniz, toplanmasını 
istediğiniz delilleri bildirmeniz, bu halde yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve 
yokluğunuzda karar verileceği, dava dilekçesiyerine geçerli olmak üzere ilanen ihtar 
ve tebliğolunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481127

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 12:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 12:25

T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/7791 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/7791 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Gebze İlçe, OSMANYILMAZ Mahalle/Köy, 2453 Ada, 33 
Parsel, KAT:3, BB:6 Nolu Bağımsız Bölüm çatı piyesli mesken, Kocaeli Büyükşehir 
Belediye Meclisinin 12.07.2021 tarih ve 347 nolu kararı ile onaylanan 1/1000 Ölçekli 
Revizyon Uygulama İmar Planında, ‘Konut Alanı’ lejantında kalmaktadır. Çevre 
ve Şehircilik Bakanlığı yapı yaklaşık birim maliyetlerine göre, yapı 3-B grubu yapı 
sınıfına uygun olduğu kanaatine varılmıştır. 2026 yılı inşaat yaklaşık Birim Fiyatı 
21.050,00 m2/TL ‘dir. Taşınmazın konumu özellikleri, İmar durumun konut alanında 
olması, belgedeki serbest piyasa ve emsal değerler dikkate alındığında arsa 
değerinin keşif tarihi itibariyle 69.718,00 TL/m² olabileceği kanaatine varılmıştır.Yapı 
6-10 yaş aralığında olup yıpranma payı %10 düşülecektir.
Adresi : Osmanyılmaz Mah., 615 Sok. Gebze/ Kocaeli Gebze / KOCAELİ
Yüzölçümü : 323 m2
Arsa Payı : 44/323
İmar Durumu :Yapı Ruhsatı, 15.05.2020 tarihli ve 193 sayılı sayılı Yapı Kullanma 
İzin Belgesi vardır
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

21/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481534

T.C. ANTALYA 3. ASLİYE TİCARET MAHKEMESİ
ESAS NO: 2026/479 Esas
Davacı Arma İnovasyon Yönetim Danışmanlığı Ltd. Şti. tarafından açılan şirketin 
iflasına karar verilmesi talepli dilekçesi üzerine verilen tensip kararı uyarınca;
Borçlu aleyhine ilamlı yapılan takiplerin kesinleşmesine rağmen borç 
ödenmediğinden ilama müstenit alacak icra emriyle istenildiği halde ödenmemesi 
nedeniyle İİK 177 maddesine dayalı olarak borçlunun doğrudan doğruya iflası 
talep edildiğinden ilan tarihinden itibaren 15 gün içinde borçlu davalının diğer 
alacaklılarının davaya müdahele (asli) veya itiraz ederek borçlu davalının iflasını 
gerektiren bir hal bulunmadığını ileri sürerek iflas talebinin reddini talep etmedikleri 
takdirde mahkememizce yapılacak inceleme sonunda borçlu davalının iflasına karar 
verilebileceği hususu ilan olunur. 03.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480693

T.C. SAMSUN SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/94 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/94 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz tapu kaydında tarla vasfındadır. Taşınmaz tapuda tarla 
vasıflı olmasına rağmen fiili olarak ARSA vasfında olup üzerinde, herhangi bir yapı 
yer almamaktadır. Yakın çevresinde düzenli yapılaşma mevcut olup yapılaşma 
devam etmektedir. Topoğrafik olarak az eğimli sayılabilecek bir taşınmazdır.Parsel 
bulunduğu adada, köşe parsel konumunda yer almaktadır. Çevresi, boş parseller 
bulunmakla birlikte meskun olup yapılaşma devam etmektedir. Topoğrafik açıdan 
kot farkı bulunanaz eğimli bir parseldir. Ulaşım uzak mesafelere,belediye otobüsü 
ve raylı sistem ile sağlanmaktadır. Elektrik, telefon gibi hizmetlerin yanında her türlü 
belediye hizmetinden (su, kanalizasyon, temizlik) de yararlanmaktadır.
Adresi : Samsun İli Atakum İlçesi Büyükoyumca Mahallesi 1727 Ada 1 Parsel 
Atakum/ SAMSUN
Yüzölçümü : 663,03 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı sınırları içerisinde 
Ayrık Nizam 5 kat yapılaşma koşullu konut alanı kullanımına isabet etmektedir
Kıymeti : 16.575.750,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

03/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481186

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:51
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 10:51
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:51

T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/50 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/50 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı: İstanbul İl, Bağcılar İlçe, Mahmutbey Mahalle,1760 Ada, 11 Parsel, 
115,33 m2 yüzölçümlü tarla nitelikli taşınmaz
Adresi: Mahmutbey Mah. Peyami Safa Cad. No:89 Bağcılar / İstanbul
İmar Durumu: Taşınmaz 15.09.2008 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Bağcılar Uygulama 
İmar Planında;
Bitişik Nizam, 4 Kat (B-4) yapılaşma koşullu MİA-1 (Merkezi İş Alanı) alanında 
kalmaktadır.
Kıymeti :14.131.750,00 TL
KDV Oranı:%1
Kaydındaki Şerhler: Beyan: 3402 sayılı Kanunun ek 1 inci maddesi uygulamasına 
tabidir.
Artırma Bilgileri

 
04/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481581

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 10:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:21

T.C. GAZİANTEP 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/1173 Esas
DAVACI : AYTEN NUR OCAKCIOĞLU- TC:33266421388-
DAVALILAR 3- SEMİR HAMDO YUNUS - 99415645890- Düztepe Mahallesi 69018 
Nolu Sk. No:29 İç Kapı No:2Şahinbey/ GAZİANTEP
Davacı tarafından aleyhinize açılan dava konusu trafik kazasından kaynaklı maddi 
tazminat davasının yapılan yargılama aşamasında;
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize dava dilekçesi davetiyesi 
çıkarılmış olup, belirtilen adresten taşınmış olmanız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Sistemte kayıtlı mernis adresiniz bulunmadığı, adres araştırmasından 
da bir netice alınamamış, dava dilekçesinin ve duruşma gününü ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Davaya 2 haftalık kesin süre içinde cevap verilebileceginiz (HMK m.122), Cevap 
dilekçesinde ileri sürülmeyen ilk itirazların daha sonra dinlenemeyeceği, (HMK 
md.117, 131 ve 1361 ve 136) Süresi içinde cevap dilekçesi vermemiş olan 
davalının, davacıya dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını inkar etmiş 
sayılacağının ihtaratına (ihtarın tebliğ ile yapılmış sayılmasına),
Son ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra işbu tebliğin yapılmış sayılacağı ve bu 
sürenin bitimi ile öngörülen sürenin başlayacağı hususları tebliğ yerine geçmek 
üzere ilanen tebliğ olunur. 20/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481121

T.C. SİLİVRİ 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2013/257 Esas
KARAR NO : 2014/92
Davalı - Hüseyin Hulki Taşöz’e Mahkememizin 26/03/2014 tarihli 2013/257 Esas-
2014/92 Karar sayılı ilamının ilanen tebliğidir.
HÜKÜM:
1-) Davacının Kale Kayışları Limited Şirketine karşı açtığı davanın HUSUMET 
YOKLUĞU NEDENİYLE REDDİNE,
2-) Davacının diğer davalı Hasan Faruk Dağlı’ya karşı açtığı davanın Yargıtay’ca 
onanmasına karar verildiği ve karar düzeltmeye gidilmediğinden YENİDEN KARAR 
VERİLMESİNE YER OLMADIĞINA,
3-) Diğer davalılar yönünden de YENİDEN KARAR VERİLMESİNE YER 
OLMADIĞINA,
4-) Harç alınmış olmakla yeniden alınmasına yer olmadığına,
5-) Davalı Kale Kayışları LTD ŞTİ ‘ye yönelik dava bakımından yapılan yargılama 
giderlerinin davacı üzerinde bırakılmasına, diğer davalılara yönelikverilen karar 
onanarakkesinleştiğinden bu hususta yeniden karar verilmesine yer olmadığına,
6-) Davalı Kale kayışları vekili kendisini vekil ile temsil ettirdiğinden hüküm tarihinde 
yürürlükte bulunan A.A.Ü.T. gereğince 1.500 TL vekalet ücretinin davacıdan 
alınarakbu davalıya verilmesine,
Dair davacı ve vekili ile davalı vekilinin yüzlerine karşı gerekçeli kararın tebliğinden 
itibaren 15 gün içersinde Yargıtay’ın ilgili Hukuk dairesine temyizen başvuru yolu 
açık olmak üzere verilen gerekçeli karar davalı Hüseyin Hulki Taşöz’e tebliğ yerine 
geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.08/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481178

T.C. SAPANCA SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/308 Esas
DAVALI : İNCİ ÇÖMLEKÇİOĞLU BELVEN
Davacı GNC Yapı Sa.Tic.Ltd.Şti. tarafından aleyhinize açılan Kat Mülkiyeti 
Kanunundan Kaynaklanan Davalar (Projeye Aykırılığın Eski Hale Getirilmesi) 
davasının yapılan yargılamasında;
İş bu ilanın tebliğinden itibaren sulh için gerekli hazırlığı yapmanız, ilanın tebliğinden 
itibaren 2 hafta içerisinde cevap dilekçesi vermeniz aksi halde dava dilekçesinde 
ileri sürülen vakıaları inkar etmiş sayılacağınız,cevap dilekçesinde tüm delillerin 
açıkça hangi vakıanın delili olduğunu belirterek dilekçenize eklemeniz, toplanmasını 
istediğiniz delilleri bildirmeniz, bu halde yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve 
yokluğunuzda karar verileceği, dava dilekçesiyerine geçerli olmak üzere ilanen ihtar 
ve tebliğolunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481127

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 12:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 12:25

T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/7791 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/7791 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Gebze İlçe, OSMANYILMAZ Mahalle/Köy, 2453 Ada, 33 
Parsel, KAT:3, BB:6 Nolu Bağımsız Bölüm çatı piyesli mesken, Kocaeli Büyükşehir 
Belediye Meclisinin 12.07.2021 tarih ve 347 nolu kararı ile onaylanan 1/1000 Ölçekli 
Revizyon Uygulama İmar Planında, ‘Konut Alanı’ lejantında kalmaktadır. Çevre 
ve Şehircilik Bakanlığı yapı yaklaşık birim maliyetlerine göre, yapı 3-B grubu yapı 
sınıfına uygun olduğu kanaatine varılmıştır. 2026 yılı inşaat yaklaşık Birim Fiyatı 
21.050,00 m2/TL ‘dir. Taşınmazın konumu özellikleri, İmar durumun konut alanında 
olması, belgedeki serbest piyasa ve emsal değerler dikkate alındığında arsa 
değerinin keşif tarihi itibariyle 69.718,00 TL/m² olabileceği kanaatine varılmıştır.Yapı 
6-10 yaş aralığında olup yıpranma payı %10 düşülecektir.
Adresi : Osmanyılmaz Mah., 615 Sok. Gebze/ Kocaeli Gebze / KOCAELİ
Yüzölçümü : 323 m2
Arsa Payı : 44/323
İmar Durumu :Yapı Ruhsatı, 15.05.2020 tarihli ve 193 sayılı sayılı Yapı Kullanma 
İzin Belgesi vardır
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

21/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2481534

T.C. ANTALYA 3. ASLİYE TİCARET MAHKEMESİ
ESAS NO: 2026/479 Esas
Davacı Arma İnovasyon Yönetim Danışmanlığı Ltd. Şti. tarafından açılan şirketin 
iflasına karar verilmesi talepli dilekçesi üzerine verilen tensip kararı uyarınca;
Borçlu aleyhine ilamlı yapılan takiplerin kesinleşmesine rağmen borç 
ödenmediğinden ilama müstenit alacak icra emriyle istenildiği halde ödenmemesi 
nedeniyle İİK 177 maddesine dayalı olarak borçlunun doğrudan doğruya iflası 
talep edildiğinden ilan tarihinden itibaren 15 gün içinde borçlu davalının diğer 
alacaklılarının davaya müdahele (asli) veya itiraz ederek borçlu davalının iflasını 
gerektiren bir hal bulunmadığını ileri sürerek iflas talebinin reddini talep etmedikleri 
takdirde mahkememizce yapılacak inceleme sonunda borçlu davalının iflasına karar 
verilebileceği hususu ilan olunur. 03.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480693
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SOLDAN SAĞA: 1. Sayı boncuğu - Lak ile cilalanmış 
- Eski dilde giysi - Meyve tatlısı. 2. Ana konu - Safiha - 
Molibdenin simgesi - Bedendeki manyetik alan - Bir deniz 
adı. 3. Diş dolgusu bileşimi - Bir tür sakatat - Yasal ölçü 
modeli. 4. Güneş odası - Yüce, yüksek - Öznel. 5. Topra-
ğın nemi - Tarih öncesi efsane - Ukrayna’nın plaka işareti 
- Ayak direme - Uluslararası Af Örgütü - Kalın su buğusu. 
6. Bitki büyüme organı - Et satılan dükkan - Dini nasihat 
- Kesit. 7. Umut - Başlama, girişme - Övünç, iftihar. 8. Bir 
müzik türü - Bademli şekerleme - Belirti, nişan, alamet 
- Verme, ödeme. 9. Üye - Ermiş - Dingil - Eklemlerdeki 
ağrılı hastalık - Radon simgesi. 10. Hanım, hatun, pren-
ses - Süratli, en çabuk - Stronsiyum’un simgesi - Anadolu 
Ajansı - Bayındır, mamur. 11. Doğalgazın bileşeni bir gaz 
- Bitlis ilçesi - Avanak - Güvenli. 12. Anlamlı - Paylama, 
azar - Aklanma - Silisyum simgesi. 13. İstanbul Sanayi 
Odası kısaltması - Yapay dokuma ipliği - Aruz ölçülerinden 
biri - Denk. 14. Başkalarına saygılı davranan - Ordu ilçesi - 
Meşime - Kahve kreması.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Halka mal olmuş söz - Dünya-
lar, alemler. 2. Bir nota işareti - Bir meyve - Kaygı. 3. İşler, 
işlemler - Boru sesi - Tahtası sert bir ağaç. 4. İri zeytin - 
Birdenbire. 5. Izgara - Avrupa’da bir nehir - Gemi yapım yeri. 
6. Pozitif fotoğraf - Dağınık, perişan. 7. Koşucu devekuşu 
- Kısa kepenek - İzmir ilçesi. 8. Letonya plakası - Yardım 
etme - İlkel bir silah. 9. Ceylan - Osmanlı’da gece bekçisi - 
Çöl sürüngeni. 10. Büyük taş kütlesi - Bağırsak solucanı. 11. 
Yaylı küpe - Kiloamper kısaltması - Göğün en yüksek katı. 
12. Yardımcı - Alışkanlık, alışma - Bir tür kılıç oyunu. 13. 
Oyuncunun yaptığı - Ev bahçesi - Kalay simgesi - Kuzu sesi. 
14. İşinin eri - Gariplik, tuhaflık. 15. Azerbaycan’ın başkenti 
- Kira geliri getiren mülk - Aslan ensesindeki uzun kıllar. 16. 
Altın’ın simgesi - Birtakım, kimi - Uçan, uçucu. 17. Eskiden 
Tekel idaresine verilen ad - Denizcilikte çalıştırma komutu 
- Divit, yazı hokkası. 18. Başarısız - Geçmiş - Uganda’nın 
plaka işareti. 19. Vurgu, söyleyiş - Afrika davulu. 20. Burdur 
ilçesi - Bizmut’un simgesi - Rusça’da evet. 21. Bencil - Bek-
lemeden geçmek. 22. Akkan - Bolu’da bir göl - Bir bağlaç.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 114  170  347  418  420  470  498  587  681  887

4 RAKAMLILAR
 1378  1830  1915  2062  2730  2806  5045  5724  5807  

5990  6303  7028  7167  9020  9026
5 RAKAMLILAR

 13267  17626  20606  40362  41452  50918  51651  51681  
53287  54257  60413  61523  67983  69606  71716  71779  

81623  90203
6 RAKAMLILAR

 204404  393816  413424  461693  712406
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:28	 05:26	 13:08	 17:07	 20:40	 22:29
ANKARA		  03:20	 05:13	 12:52	 16:49	 20:21	 22:06
İZMİR		  03:53	 05:41	 13:15	 17:09	 20:39	 22:19
BURSA		  03:34	 05:28	 13:07	 17:05	 20:37	 22:23
TRABZON	 	 02:45	 04:43	 12:25	 16:24	 19:57	 21:46

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

6  H A Z İ R A N  2 0 2 6  C U M A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .
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Allah, her şeyi 
gören ve bilendir
Yüce Allah, her şeye gücü yeten ve tüm eksikliklerden uzak, yüce bir yaratıcıdır.  
O, bütün mükemmel vasıfları zatında barındırır. Her şeye gücü yeten ve her  
canlıya rızkını veren odur. Rabb’imiz, biz kullarını her an gözetlemekte ve kul-
larının yaptıklarından en ince ayrıntısına kadar her şeyden haberdar olmaktadır.
Bizler insanlar olarak, Yüce Al-
lah’ın bize verdiği ilim kadarıyla 
bilebilir, yine verdiği akıl kadarıyla 
düşünebiliriz. Gerçeği, her şeyin 
yaratıcısı olan Yüce Allah bilir. “İyi 
bilin ki onlar, ondan gizlenmek 
için kalplerindeki düşmanlığı gizli-
yorlar. Yine iyi bilin ki, elbiselerine 
büründükleri zaman bile, Allah 
onların gizlediklerini de, açığa 
vurduklarını da bilir. Çünkü o, 
göğüslerin özünü (kalplerde olanı) 
hakkıyla bilendir.” (Hûd, 11/5) 
Mealini verdiğimiz ayet-i kerime-
de müşriklerin Sevgili Peygamber 
Efendimizden (sav) gizlenmeleri; 
onun Rabb’inden getirdiklerine 
inanmadıkları ve kalplerindeki 
düşmanlığı gizledikleri anlamları-
nı ihtiva etmektedir.

Hüküm ve hikmet sahibi
Ancak ne kadar gizlerlerse 

gizlesinler, istedikleri elbiselerine 
bürünsünler bunun Rabb’imiz 
tarafından bilineceği, ayetin 
devamında çok vurgulu bir 
şekilde ortaya konularak şöyle 
buyrulmaktadır: “O, göğüslerin 
özünü (kalplerde olanı) hakkıyla 
bilendir.” Zira Yüce Rabb’imizin 
güzel isimlerinden biri de devamlı, 
eksiksiz ve her şeyin özünü bilen 
anlamına gelen “Alim”dir. Bu 
güzel ismi gereğince “O, gaybı da, 
görünen âlemi de bilendir, mutlak 
güç sahibidir, hüküm ve hik-
met sahibidir.” (Teğabûn, 64/18) 
Hüküm ve hikmet sahibi olan 
Rabb’imizden her nerede olursa 
olsun hiçbir şey gizli değildir.

İyi düşünen,  
      iyi işler yapar

“Göklerdeki ve yerdeki 
her şeyi bilir. Gizlediklerinizi 
de açığa vurduklarınızı da 
bilir. Allah, göğüslerin özünü 
(kalplerde olanı) hakkıyla 
bilendir.” (Teğabûn, 64/4) Şu 
hâlde açıktan veya gizlice 
yaptıklarımız hatta kalbi-
mizden geçirdiklerimiz dahi 
Rabb’imiz tarafından bilin-
mektedir. Öyleyse bizim hem 
düşüncelerimizin hem de 
davranışımızın doğru, güzel 
ve hayır istikametinde olma-
sı gerekir. Çünkü bunları hiç 
kimse görmüyor ve bilmiyor 
olsa da Yüce Allah bilmekte 
ve görmektedir. Elbette dü-
şünce safhasında olup henüz 
fiiliyata geçmemiş düşünce-
lerimizden sorumlu olmayız. 
Ancak davranışlarımızın 
ortaya çıkmasının öncesinde 
düşüncelerimizin etkisinin 
olduğunu da inkâr edeme-
yiz. Kısaca, iyi düşünen 
insan, iyi işler yapar. 

Sevap 
kazanma 
duygusu

Burada 
önemli olan 
nokta, 
düşünce 
planın-

da olan ama eyleme dönüştürme-
yip vazgeçtiğimiz kötülüklerden 
sorumlu olmadığımız gibi, bu 
düşüncemizden vazgeçtiğimizde 
sevap kazanacağımız olgusudur. 
Düşündüğümüz ve yaptığımız 
her şeyin Yüce Allah tarafından 
bilindiğinin idrakinde olan biz 
Müslümanlar nerede olursak ola-
lım kötülük yapmamıza imkân var 
mıdır? Çünkü bizler ne yaparsak 
yapalım Yüce Allah tarafından 
bilinmektedir: “Ant olsun, insanı 
biz yarattık ve nefsinin ona verdiği 
vesveseyi de biz biliriz. Çünkü biz 
ona şah damarından daha yakınız. 
Üstelik biri insanın sağ tarafında, 
biri sol tarafında oturmuş iki alıcı 
melek de (onun yaptıklarını) alıp 
kaydetmektedir” (Kâf, 50/16-17) 
buyuran Rabb’imiz, bizim her 
yaptığımızı hakkıyla bilmekte ve 
meleklerine kaydettirmektedir.

Dürüst davranmak
Böyle sıkı bir kontrol altında 

olduğumuzu düşünerek her hâli-
mizle doğru ve dürüst davranma-
lıyız. “İnsan hiçbir söz söylemez 
ki onun yanında (yaptıklarını) 
gözetleyen (ve kaydeden) hazır 
bir melek bulunmasın” (Kaf, 
50/18) ayetine kulak verip, her 
konuştuğumuz ve yaptığımızın 
kayda geçtiğini düşünerek bütün 
hayatımız boyunca Yüce Allah’ın 
emirlerine uygun hareket etme-
liyiz. Şöyle bir düşünelim; ticaret 
yaparken yanımızda olmayan 
birine bir şey vermemiz gerekti-
ğinde, kimsenin bulunmadığı bir 
ortamda onun hakkını tam olarak 

veriyor muyuz? Kimsenin bile-
meyeceği, göremeyeceği bir yer-
de bir haramı işlemeyi veya birine 
bir kötülük yapmayı planladığı-
mız zaman, insanlar görmüyor 
ama ilmi her şeyi kuşatan Yüce 
Allah beni görüyor diye ürpererek 
hemen bu kötülükten vazgeçebi-
liyor muyuz? 

Kalbi huzursuz etmek
İnsanın önünde açık helaller, 

açık haramlar, bir de bazı ihtimal-
ler ve meçhul durumlar sebebiyle 
şüpheli olan şeyler vardır. Belli 
olan helal ve haramları dikkate 
almak kolaydır. Ancak şüphe-
li şeyler hakkında bir hükme 
varabilmek zordur. Helal kabul 
edilerek işlendikleri takdir-
de harama düşme ihtimali söz 
konusudur. Bu da insanın kalbini 
huzursuz etmektedir. Ümmetini 
bu sıkıntıdan kurtarmak isteyen 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), birinci hadisimizde  
şüphe veren şeyi bırakıp 
şüphe taşımayan açık  
şeye bakmayı tavsiye 
etmektedir. Çünkü bir 
şeyin şüphesiz ve 
kesin olması kalbe 
huzur verir,  
şüphe ihtiva  
etmesi ise  
insanı  
tedirgin  
ve ra-
hatsız 
eder.

GÜNÜN   HADİSİ
“Mümin yumuşaktır, hafiftir. 

Munis bir deve gibi boyun eğer, 
“ıh” denince, yer sert olsa da 

çöker.” (Beyheki)

Al-i İmran suresi, 68. 
ayet: “Doğrusu, insanların 

İbrahim’e en yakın olanı, ona 
uyanlar ve bu peygamber 
ile iman edenlerdir. Allah, 

müminlerin velisidir.”

GÜNÜN   AYETİ

Anne babasını, ırkını, doğacağı ülkeyi seçmek insanın elinde değildir. 
Ama kendisine verilen iradeyle seçtiği ve yaptığı eylemlerden ötürü 
sorumludur. Bu eylemleri yapma gücünü yaratan da Allah’tır ama 
Allah, bu eylemleri insanın seçimine göre yaratır. İşte bu seçimi 
insanı sorumlu kılar ki bu seçim gücüne İslam teolojisinde cüzi 
irade denilir. “Ne yerde ne de kendi canlarınızda meydana gelen 
hiçbir musibet (afet, hastalık) yoktur ki biz onu yaratmadan 
önce, bir kitapta (yazılmış ezeli bilgimizde tespit edilmiş) ol-
masın. Doğrusu bu, Allah’a kolaydır. (Başınıza gelecek olayları, 
önceden bir kitaba yazdık ki) Elinizden çıkana üzülmeyesiniz 
ve (Allah’ın) size verdiğiyle sevinip şımarmayasınız. Çünkü 
Allah, kendini beğenip övünen kimseleri sevmez» (Hadîd: 
22-23) ayetlerinde de yeryüzünde ve insanların kendi 
canlarında meydana gelen olayların, daha önceden Allah 
tarafından bir kitapta bulunduğu, vukuundan önce olayları 
bir kitapta tespit etmenin Allah için kolay olduğu vurgu-
lanmakta, ardından da olayların önceden yazılıp tespit 
edilmiş olmasındaki hikmet açıklanmaktadır.

ALLAH, KENDINI BEĞENIP 
ÖVÜNEN KIMSELERI SEVMEZ

Al-i İmran suresi, 28. ayet: “Müminler, 
müminleri bırakıp da kâfirleri veliler 

edinmesinler. Kim böyle yaparsa, Allah’tan 
hiçbir şey (yardım) yoktur. Ancak onlardan 

korunma gayesiyle sakınma(nız) başka. Allah, sizi 
kendisinden sakındırır. Varış Allah’adır.”

“Müminler, birbirine 
karşı sevgi ve mer-
hamette bir vücut 
gibidir. Vücudun bir 

yeri rahatsız 
olunca, bütün 
vücut huzursuz 
olup onun teda-
visi ile meşgul 

olunduğu gibi, 
Müslümanlar da 
böyle birbiri-
ne yardıma 
koşmalı-
dır.” (Bu-
hari)

YALAN DÜNYADAKILER
KARŞILIKSIZ KALMAYACAK

İnsanı yaratıp onu şekillendiren irade, daha ilk andan itibaren insana şu hakikati hatır-
latarak ona göre hareket etmesini tavsiye etmektedir. Zira ibadet eden kulu engellemeye 
çalışan zihniyetin vahyin nazil olduğu dönemdeki temsilcilerinden birisi olan Ebu Cehil’e 

yaptıklarının ibadeti emreden merci tarafından görülüp bilindiği hatırlatılır: “O bilmez mi ki 
Allah (her şeyi) görür?” (Alak 96/14) Hatırlatmanın ardından da yapılanın hesabının sorulacağı 

en üst perdeden dillendirilir: “Sakın ha; zannetmesin ki, yaptıkları karşılıksız kalacak! Eğer 
bu çirkin davranışlarına bir son vermeyecek olursa, onu perçeminden tutup cehen-

neme sürükleyeceğiz!” (Alak 96/15) Kur’an-ı Kerim’e bakıldığında Yüce 
Allah’ın hem insanı ve hem de evrende var olan her şeyi gördüğünü, 

onlardan haberdar olduğunu ve her şeyi işitip bildiğini çeşit-
li şekillerde bildirdiğini görmek mümkündür. Alim, 

Latif, Habir, Semi Basir, Şehîd, Karîb, Hafîz, 
Rakîb, Muhît, Muheymin, Vekil, 

Hafî gibi sıfatların hepsi söz 
konusu hususla ilgili 

sıfatlardır.
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A Milli Kadın Voleybol Takımı, FIVB Milletler Ligi’nin ilk haf-
tasındaki 3’üncü maçını bugün İtalya ile oynayacak. VNL 

organizasyonunun Brezilya’nın başkenti Brazilya’daki 
ilk etabına Dominik Cumhuriyeti galibiyeti ile başlayan, 

ikinci maçında Hollanda’ya yenilen Filenin Sultanları, 
Bulgaristan ile oynadığı ilk maçından galibiyetle ayrı-

lan son olimpiyat, dünya ve VNL şampiyonu İtalya ile 
genç oyuncularından kurulu bir kadro ile mücadele 
edecek. Ankara’da yapılacak ikinci etap için olabil-

diğince puanla dönmeyi hedefleyen Sultanların 
zorlu mücadelesi saat 21.30’da başlayacak.

SULTANLARIN RAKİBİ İTALYA

‘Demiral, baştan
sona Al Ahlili’
Fenerbahçe başkan 
adaylarından Hakan 
Safi’nin milli futbol-
cu Merih Demiral’ın 
transferini açıkladığı 
sözleri gündem ya-
ratırken, Merih Demi-
ral’ın formasını giydiği 
Al-Ahli, milli stoperin 
fotoğrafını paylaşarak 
dikkat çeken bir mesaj 
yayımladı. Suudi Ara-
bistan temsilcisi pay-
laşımında, “Demiral, 
baştan sona Al Ahli’li” 
ifadelerini kullandı.

IFA Dünya Kupası hazırlıkları kapsa-IFA Dünya Kupası hazırlıkları kapsa-
mında çalışmalarını ABD’de sürdüren mında çalışmalarını ABD’de sürdüren 

A Milli Futbol Takımı, bu gece TSİ A Milli Futbol Takımı, bu gece TSİ 
01.00’de Inter Miami FC Stadyumu’n-01.00’de Inter Miami FC Stadyumu’n-

da son hazırlık maçında Venezuela Milli Takımı da son hazırlık maçında Venezuela Milli Takımı 
ile mücadele edecek. Karşılaşma ATV’den can-ile mücadele edecek. Karşılaşma ATV’den can-
lı yayınlanacak. Ay-yıldızlılar, Venezuela mü-lı yayınlanacak. Ay-yıldızlılar, Venezuela mü-

sabakasının ardından Dünya Kupası’ndaki ana sabakasının ardından Dünya Kupası’ndaki ana 
kamp merkezi olan Arizona Mesa’ya geçecek. kamp merkezi olan Arizona Mesa’ya geçecek. 
Bilindiği gibi Milli Takım ilk hazırlık maçında Bilindiği gibi Milli Takım ilk hazırlık maçında 
Kuzey Makedonya’yı 4-0 mağlup etmişti. Genç Kuzey Makedonya’yı 4-0 mağlup etmişti. Genç 
bir takım ile mücadele eden teknik direktör bir takım ile mücadele eden teknik direktör 
Montella’nın bu maçta sakatlıkları geçen yıldız Montella’nın bu maçta sakatlıkları geçen yıldız 
isimlere de şans vermesi bekleniyor.isimlere de şans vermesi bekleniyor.

F

A Milli Futbol Takımı, bu gece TSİ 01.00’de Inter 
Miami FC Stadyumu’nda son hazırlık maçında 
Venezuela ile mücadele edecek.

Bizim gençler
‘umut’ 
listesinde

A Milli Takım’ın 3 genci 
organizasyonda takip edil-
mesi gereken 21 yaş altı fut-
bolcular arasında gösterildi. 
İspanya Milli Takımı’nın 
Barcelonalı yıldızı 18 yaşın-
daki Lamine Yamal’ın ilk 
sırasında yer aldığı listede 

Real Madrid forması giyen 
milli oyuncumuz Arda Güler 
ikinci sırada gösterildi. 
Juventus’tan A Millilere ka-
tılan Kenan Yıldız ile Eintra-
cht Frankurtlu Can Uzun da, 
‘yıldız adayı’ genç oyuncular 
olarak işaret edildi. 

‘Karşı tarafta
hayaller var’

Aziz Yıldırım ve Hakan Safi 
arasında geçecek olan baş-
kanlık seçimi öncesi iki taraf-
tan da açıklamalar gelmeye 
devam ediyor. Fenerbahçe 
başkan adayı Aziz Yıldırım, 
AA Spor Masası’na konuk 
oldu ve dikkat çeken açık-
lamalarda bulundu. Yıldırım 
buradaki açıklamalarında 
“Atmosfer gayet iyi, yabancı 

insanlarla yarışmıyoruz. Ge-
lecekle ilgili düşüncelerimizi 
aktarmaya çalışıyoruz ama 
karşı tarafta hayaller var! Bir 
oyuncuyu söylüyorlar, oyun-
cu ya da kulübü tarafından 
yalanlanıyor. Bunlar kulübe 
zarar veriyor. Biz öyle bir şey 
yapmıyoruz. İki santrfor dedik 
ama isim vermedik. Onlarla 
da son aşamaya geldik” dedi.

‘BİZ GERÇEKLERİ SÖYLÜYORUZ’
“Gerçekleri söylüyoruz ve gerçeklerle hareket ediyoruz” diyen Aziz 
Yıldırım, “20 yıllık tecrübemiz var, ona dayanarak ve güvenerek 
gerçekleştireceğimiz şeyleri söylüyoruz. Seçim ne olur? İki tara-
fa bakacaklar, geçmişte ne yapmışlar, bugün neler vadediyorlar 
bunlara bakacaklar ve karar verecekler. Fenerbahçe’yi kaliteli hâle 
getireceğiz. Şu anda iyiler ama eksik bölgeleri var. Buralara takviye 
yapacağız. 2 santrfor alacağız. Diğerleri için de çalışılıyor. Seçil-
dikten sonra bunları ciddi olarak değerlendireceğiz. 20-25 Haziran 
civarı biz çok oyuncuyu transfer etmiş olacağız” diye konuştu.

AHMET KAPLAN
final maçına çıkıyor

Önemli isimler
Dünya Kupası’nda yok

Kupanın ‘abisi’
Craig Gordon

Milli tenisçimiz Ahmet Kaplan, 
Roland Garros Tekerlekli Sandalye 
Tenis Turnuvası Quad kategorisi 
yarı finalinde dünya 1 numarası 
Sam Schröder’i 6-4, 4-6 ve 6-1’lik 
setlerle mağlup ederek finale yük-
seldi. Dünyanın en prestijli tenis 
organizasyonlarından birinde ser-
gilediği üstün performansla dikkat 
çeken Ahmet Kaplan, şampiyon-
luk için mücadele edecek. Paris’te 
elde ettiği bu tarihi başarıyla adını 
Türk tenis tarihine yazdıran milli 
tenisçimiz, Roland Garros Quad 
Tekler Finali’nde bugün turnuva-
nın 2 numaralı seri başı Niels Vink 
ile karşı karşıya gelecek.

ABD, Kanada ve Meksika’da 11 
Haziran-19 Temmuz tarihlerinde 
gerçekleştirilecek Dünya Kupa-
sı’nda Brezilyalı Rodrygo, Militao, 
Esteva, Fransız Hugo Ekitike 
ve Alman Serge Gnabry gibi 
bazı önemli oyuncular sakatlık 
gerekçesiyle forma giyemeye-
cek. Sakatlıkları nedeniyle 2026 
Dünya Kupası’nı kaçıracak isimler 
arasında Hollanda’dan Matthijs de 
Ligt, Xavi Simons, Jerdy Schou-
ten, İspanya’dan Fermin Lopez, 
Samu Aghehowa da yer aldı. Son 
şampiyon Arjantin, Juan Foyth, 
Valentin Carboni, Gana, Moham-
med Kudus, Japonya Kaoru Mito-
ma, Takumi Minamino’ya forma 
giydiremeyecek.

2026 Dünya Kupası’nda 40 yaş 
ve üstünde 7 futbolcu yer alacak. 
İskoçya’nın 43 yaşındaki file bek-
çisi Craig Gordon organizasyonun 
en yaşlı futbolcusu olurken, 6’ncı 
kez Dünya Kupası’na katılan 
Portekiz’in 41 yaşındaki efsanesi 
Cristiano Ronaldo en yaşlı ikinci 
isim olarak ter dökecek. Hırvatis-
tan’ın vazgeçilmezi Luka Modric, 
yolu Fenerbahçe’den geçen Bosna 
Hersekli Edin Dzeko, Almanya’nın 
deneyimli kalecisi Manuel Neuer, 
Meksikalı efsane kaleci Guillerme 
Ochoa, Yeşil Burun Adaları’nın file 
bekçisi Vozinha 40 yaşında Dünya 
Kupası’nda yer alacak.

Fenerbahçe başkan adayı Aziz Yıldırım, AA 
Spor Masası’na konuk oldu ve rakibi Hakan 
Safi için dikkat çeken açıklamalarda bulundu. 

651. 
MİLLİ MAÇ

Milliler, 362’si resmi, 288’i 
özel toplam 650 karşılaşmaya çık-
tı. Kırmızı-beyazlılar geride kalan 
maçlarda 1’i hükmen olmak üzere 

258 galibiyet elde ederken, 241 
mağlubiyet ve 151 de beraberlik aldı. 

Ay-yıldızlılar, oynadığı müsabaka-
larda 901 gol kaydederken, ka-

lesinde ise 926 gole engel 
olamadı.

MONTELLA’NIN 
33. MAÇI

Teknik Direktör Vincenzo 
Montella, A Milli Futbol Ta-
kımı’nın başında 24’ü res-
mi, 8’i de özel olmak üzere 

32 maça çıktı. Montella 
yönetimindeki A Milliler, 

bu mücadelelerde 19 gali-
biyet, 8 mağlubiyet ve 

5 beraberlik aldı.

SON PROVASON PROVA
VENEZUELAVENEZUELA

İLK KEZ 
A Milli Futbol Ta-

kımı, Venezuela ile 
tarihinde ilk kez karşı karşı-
ya gelecek. FIFA dünya sı-

ralamasında 49. basamakta 
bulunan Venezuela, Dünya 

Kupası’nda yer almıyor. Gü-
ney Amerika ekibinin tek-

nik direktörlüğünü ise 
Oswaldo Viscarron-

do yapıyor.
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Bahis incelemesi
1 ay sürecek
Bahis oynayan kulüp başkanları 
ve yöneticilerine yönelik ince-
leme kapsamında beklenen TC 
kimlik numaraları listesi Futbol 
Federasyonuna ulaştı. TFF, lis-
teyi Spor Toto Teşkilat Başkanlı-
ğına gönderdi. İnceleme kap-
samında Süper Lig, 1. Lig, 2. Lig 
ve 3. Lig’de yer alan kulüplerin 
başkan ve yöneticileri mercek 
altına alınacak. Yaklaşık beş 
yıllık dönemi kapsayan araştır-
mada, 139 kulüp, 10 bine yakın 
kulüp başkanı ve yöneticisinin 
bahis oynayıp oynamadığı in-
celenecek. Sürecin tamamlan-
masının yaklaşık bir ay sürmesi 
bekleniyor.

Çorum FK’dan
futbolculara jest
ARCA Çorum FK sahibi Savaş 
Balçık, Süper Lig’e yükselen 
takımının futbolcularına jest 
yaptı. Balçık, takım futbolcula-
rının çocuklarının tüm eğitim 
giderlerini karşılayacaklarını 
açıkladı. Konya’da oynanan 
final maçı öncesinde futbolcula-
ra bir konuşma yapan ve onlara 
olan güvenini ve inancını dile 
getiren Balçık’ın, “Şampiyon 
olursanız çocuklarınızın bütün 
okul masrafları, okul bitene 
kadar bize aittir. Paradan vaz 
geçebilirsiniz ama çocuklarınız-
dan vaz geçemezsiniz. Çocuk-
larınızı düşünerek oynayın” 
dediği ortaya çıktı.

Razgatlıoğlu,
Macaristan’da
Milli motosikletçi Toprak Raz-
gatlıoğlu, MotoGP’de sezonun 
8’inci yarışında Macaristan’nın 
başkenti Budapeşt’teki 4 kilo-
metrelik Balaton Park Pisti’nde 
gaz basacak. 26 tur üzerinden 
gerçekleştirilecek yarışın sı-
ralama turları, bugün 11.50’de, 
sprint mücadelesi saat 16.00’da 
başlayacak. Toprak Razgatlıoğ-
lu’nun puan almaya çalışacağı 
yarış yarın saat 15.00’da koşula-
cak. MotoGP’de ilk kez yer alan 
Toprak Razgatlıoğlu, Marco Bez-
zecchi’nin 173 puanla ilk sırayı 
tuttuğu ilk 7 etapta topladığı 4 
puanla genel sıralamada 22’nci 
sırada yer buldu.

HOCASINA HOCASINA 
KAVUŞTUKAVUŞTU

eşiktaş’ta teknik eşiktaş’ta teknik 
direktör konusu direktör konusu 

çözüme kavuştu. Si-çözüme kavuştu. Si-
yah-beyazlılar, Sergen yah-beyazlılar, Sergen 

Yalçın’ın yerine göreve Vincen-Yalçın’ın yerine göreve Vincen-
zo Italiano’yu dün İstanbul’a zo Italiano’yu dün İstanbul’a 
getirdi. Beşiktaş, Italiano ile getirdi. Beşiktaş, Italiano ile 
2 yıllık anlaşmaya vardı. Pres 2 yıllık anlaşmaya vardı. Pres 
gücü yüksek, tempolu ve hü-gücü yüksek, tempolu ve hü-
cum futbolu oynatmayı benim-cum futbolu oynatmayı benim-

seyen İtaliano, son iki sezondur seyen İtaliano, son iki sezondur 
çalıştırdığı Bologna ile 2024-çalıştırdığı Bologna ile 2024-
2025 sezonunda finalde Milan’ı 2025 sezonunda finalde Milan’ı 
yenerek İtalya Kupası’nı ka-yenerek İtalya Kupası’nı ka-
zanmış ve kulübüne 51 yıl son-zanmış ve kulübüne 51 yıl son-
ra bu turnuvadaki ilk kupasını ra bu turnuvadaki ilk kupasını 
getirmişti. 48 yaşındaki çalış-getirmişti. 48 yaşındaki çalış-
tırıcı, 2023 ve 2024 yıllarında tırıcı, 2023 ve 2024 yıllarında 
Fiorentina’yı UEFA Konferans Fiorentina’yı UEFA Konferans 
Ligi’nde finale taşıdı.Ligi’nde finale taşıdı.

B

Siyah beyazlı takım 2 yıllık anlaşmaya Siyah beyazlı takım 2 yıllık anlaşmaya 
vardığı İtalyan teknik direktör Vincen-vardığı İtalyan teknik direktör Vincen-
zo Italiano’yu dün İstanbul’a getirdi. zo Italiano’yu dün İstanbul’a getirdi. 
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Trabzonspor, Portekiz ekibi 
Vitoria forması giyen sol ka-
nat oyuncusu Noah Saviolo’yu 
sözleşme imzalamak ve sağlık 
kontrolünden geçirmek için 
dün gece İstanbul’da getirdi. 
22 yaşındaki Portekizli oyuncu 
bugün sağlık kontrolünden 
geçtikten sonra başkan Ertuğ-
rul Doğan ile bir araya gelecek 
ve 5 yıllık resmi sözleşme 

imzalayacak. Trabzonspor 
ile Vitoria Guimaraes ara-
sında yapılan görüşmelerde 
anlaşma sağlandı. Bordo-ma-
vililerin, 22 yaşındaki hücum 
oyuncusu için yaklaşık 11.5 
milyon avro bonservis bedeli 
ödemeye hazır olduğu belir-
tildi. Anlaşmada sonraki satış-
tan yüzde 15 pay maddesinin 
de yer aldığı ifade edildi.

CABRAL 203. YABANCI
Öte yandan Trabzonspor’da Portekiz ekibi 
Benfica’dan transfer edilen Yeşil Burun 
Adalı kanat oyuncusu Sidny Lopes, sağlık 
kontrolünden geçti. Kamuyu Aydınlatma 
Platformu’na (KAP) bildirdiği ilk resmi 
transfer olan Sidny Lopes Cabral, kulüp 
tarihindeki 203’üncü yabancı oyuncu 
olarak kayıtlara geçti. Genç futbolcu ile 5 
yıllık sözleşme imzalayan Karadeniz ekibi, 
bugüne kadar 54 farklı ülkeden oyuncuyu 
kadrosuna kattı.

‘27. şampiyonluk
topun ağzında’
Galatasaray Spor Kulübü Başkanı Dursun Özbek, “27. 
şampiyonluk topun ağzında. 27. şampiyonluğu kutlamak 
için de önümüzdeki sene inşallah burada oluruz” dedi.

Ankara Galatasaraylı 
Yönetici ve İş İnsanla-
rı Derneği (1905 AGS) 
tarafından düzenle-
nen “Galatasaray’ın 
26. Şampiyonluk 
Gecesi”, başkentte 
sarı-kırmızılı camia-
nın yoğun katılımıyla 
gerçekleştirildi. Dü-
zenlenen geceye Ga-
latasaray Spor Kulübü 
Başkanı Dursun Öz-

bek, Galatasaray Tek-
nik Direktörü Okan 
Buruk, çok sayıda 
davetli, iş insanı, der-
nek üyesi ve taraftar 
katıldı. Şampiyonluk 
kupasının sergilen-
diği organizasyonda 
Galatasaray’ın son 
yıllarda elde ettiği 
başarılar ve Türk 
futboluna katkıları da 
değerlendirildi. 

Programa katılan ve 
Ankara’nın Galata-
saray için uğurlu bir 
yer olduğunu belirten 
başkan Özbek, “Her 
şampiyonluktan son-
ra Ankara’ya geldik. 
Gerçekten uğruna da 
inanıyorum buranın. 
27. şampiyonluk to-
pun ağzında. 27. şam-
piyonluğu kutlamak 

için de önümüzdeki 
sene inşallah burada 
oluruz” diye konuş-
tu. Hedeflerinin 27. 
şampiyonluk olduğu-
nu vurgulayan Okan 
Buruk ise, “Bu kupayı 
buraya getirmek gü-
zel. Türkiye’yi gezdir-
mek güzel. Şimdi he-
def 27. şampiyonluk” 
şeklinde konuştu.

ANKARA UĞURLUDÖNMEYİNDÖNMEYİN

KALEYE JOSE SAKALEYE JOSE SA
Beşiktaş’ta kale pozisyonu için de Beşiktaş’ta kale pozisyonu için de 
hareketlilik devam ediyor. Yerliler-hareketlilik devam ediyor. Yerliler-
den Serhat Öztaşdelen, Altay Ba-den Serhat Öztaşdelen, Altay Ba-
yındır ve Muhammet Şengezer gibi yındır ve Muhammet Şengezer gibi 
önemli isimleri geniş listesine alan önemli isimleri geniş listesine alan 
Beşiktaşlı yetkililerin yabancı aday-Beşiktaşlı yetkililerin yabancı aday-
lardan Jose Sa’ya olan ilgisi sürüyor. lardan Jose Sa’ya olan ilgisi sürüyor. 
Wolverhampton’ın Portekizli file Wolverhampton’ın Portekizli file 
bekçisi için harekete geçen yöneti-bekçisi için harekete geçen yöneti-
min yönetimin oyuncunun transfer min yönetimin oyuncunun transfer 
şartlarını araştırdığı aktarıldı. şartlarını araştırdığı aktarıldı. 

Galatasaray’da hücum hattı için gündeme gelen son isim 
Tottenham’dan Mathys Tel oldu. Fransız yıldızın, yeni 
sezonda uygulanacak 10+4 kuralına da uyduğu belirtildi. 
Yönetimin önümüzdeki günlerde resmi temaslara başla-
yacağı ve Tottenham’a bonservis beklentisini soracağı 
gelen haberler arasında yer aldı. Tottenham ile 2031 
yılına kadar sözleşmesi bulunan 21 yaşındaki futbolcu, 
geride kalan sezonda 38 maçta 4 gol attı ve 2 asist yaptı.

Galatasaray’da ge-Galatasaray’da ge-
ride kalan sezonu ride kalan sezonu 
farklı kulüplerde farklı kulüplerde 
kiralık olarak geçi-kiralık olarak geçi-
ren Nicolo Zaniolo, ren Nicolo Zaniolo, 
Carlos Cuesta, Carlos Cuesta, 
Victor Nelsson Victor Nelsson 
ve Elias Jelert ve Elias Jelert 
gibi futbolcula-gibi futbolcula-
rın durumu belli rın durumu belli 
oldu. Yönetimin oldu. Yönetimin 
yaptığı görüşmede yaptığı görüşmede 
bu oyuncuların bu oyuncuların 
hiçbirinin tekrar hiçbirinin tekrar 
sarı-kırmızılı for-sarı-kırmızılı for-
mayı giymemesi mayı giymemesi 
konusunda görüş konusunda görüş 
birliğine varıldığı birliğine varıldığı 
aktarıldı. Gözden aktarıldı. Gözden 
çıkarılan futbolcu-çıkarılan futbolcu-
ların temsilcilerine ların temsilcilerine 
de bilgilendirme de bilgilendirme 
yapıldığı belirtildi.yapıldığı belirtildi.

YENİ GÖZDE TEL

LAURIENTE ISRARILAURIENTE ISRARI
Gelecek sezon için güçlü kadro Gelecek sezon için güçlü kadro 
kurmayı hedefleyen siyah-beyazlı-kurmayı hedefleyen siyah-beyazlı-
lar, Sassuolo forması giyen Fransız lar, Sassuolo forması giyen Fransız 
sol kanadı renklerine bağlamaya sol kanadı renklerine bağlamaya 
kararlı. İtalyan gazeteci Alfredo kararlı. İtalyan gazeteci Alfredo 
Pedulla, Kartal’ın, Armand Laurien-Pedulla, Kartal’ın, Armand Laurien-
te’ye ciddi biçimde ilgisinin bulun-te’ye ciddi biçimde ilgisinin bulun-
duğunu öne sürdü. Başkan Serdal duğunu öne sürdü. Başkan Serdal 
Adalı’nın Armand Lauriente’yi Adalı’nın Armand Lauriente’yi 
siyahbeyazlı takıma kazandırmak siyahbeyazlı takıma kazandırmak 
için mali olarak her türlü fedakârlı-için mali olarak her türlü fedakârlı-
ğı yapmaya hazır olduğu öğrenildi.ğı yapmaya hazır olduğu öğrenildi.
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İLK MESAJ
Vincenzo Italiano, “Çok duygu-
sal bir an yaşıyorum. Başlamak 

için sabırsızlanıyorum.” sözleriy-
le taraftarlara ilk mesajını verdi.




